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N O T I C E S .

The first column gives the intrinsic value of the stump, and the figures 
which follow refer to the type, which may he found amongst the illustrations. 
It- will be observed that in some cases all the stamps of a series are not exactly 
like the illustration referred to, as they may differ slightly in the frame 
work or otherwise, but the cut will serve to show" what stamp or stamps are 
meant. The column headed "N ew ” gives the prices of unused stamps, 
and that headed “ Used” of cancelled specimens.

Those who want but one variety of the same stamp can, by aid of the 
illustrations, select the cheaper, and order accordingly.

Owing to the growing scarcity of many stamps, it is not possible to have 
in stock, at oue time, all those mentioned in this catalogue, and it will be well 
for correspondents when ordering to give an additional list to select from in 
case any of those preferred may not bo on baud.

Otu stock is very large, aud collectors can depend upon having their 
orders by mail filled promptly and as satisfactorily as if they called in 
person.

It is needless to add that, collectors will get from us only genuine stamps, 
in good condition. The reputation we have acquired in the past thirteen 
years is an assurance of that, but if more is needed a written guarantee 
upon au j particular stamp sold will be given whenever desired.



G  A  T  A  L. O  G  U  E  .

N ew Used N ew. U sed

A FG H A N IST A N . U nperforated. Dated 1294. (1877).
1 anna, 6, gray, 50
2 annas, gray, 1 00
4 “ “ gray, 1 50

I a n .  2 an . 4 an . S a n . 1 rupee. 8 “ “ gray.
Cabnl. 1 rupee, “ gray,

U nper fo ra ted . D ated 1288. (1871).: U nperforated . D ated 1295. (1878).
1 anna, 1, black, 1 anna, 7, gray,
2 annas, “ black, 2 annas, gray,
4 " “ black, 4 -  ■ gray,

. 8 “ gray,
U nperfora ted . D ated 1289. (1872). [ 1 rupee, ‘ gray,
8 annas. 1, Violet,
1 rupee, “ violet, Im p erfo ra ted . Dated 1205. (1878)

1 anna, 8, gray,
The name. Dated 1290. (1873).

1 anna, 1, black.

U nperfora ted . Dated 1290. (1873).
1 anna, 2, black, 3 00

The same. D ated 1291. (1874).
1 anna, 2, black, 1
2 annas, black,
4 » “ black,
8 ■' “ black
1 rupee, black,

U nperfora ted . D ated 1292. (1875).
1 anna, 3, black,
2 annas, black,
4 .. •' black,

U nperforated . Dated 1293. (1876).
1 anna, 4, black,
2 annas, black,
4 “ black.
8 “ ‘ black.
1 rupee, black,

U nperforated . D ated 1293. (1876).
1 anna, 5 gray,
2 annas, ‘ gray,
4 “ \ gray,
8 “ ‘ grfty)
! rupee, • gray,

U nperfora ted . 1881.
1 abasi, 9, purple,
2 “ “ purple,
1 rupee, “ purple,

Candahar and Herat.

U nperforated . D ated 1*293.
1 anna, 5, green.
2 annas, “ green,
4 “ “ green,
8 “ “ green,
1 rupee, green,

U nperforated. Dated 1294.
1 anna, 6, green,
2 annas, green,
4 “ “ green,
8 “ 11 green, •
1 rupee, “ green,

U nperforated . D ated 1295
1 anna, 7, green,
2 annas, green,
4 “ 1 green.
8 “ ‘ green,
1 rupee, green,

U nperfora ted . D ated  1295
1 anna, . 3 green,

(1870).

(1877)

(1878).

(1878)



4 PRICE CATALOGUE.

N ew . Used
Jellalabad.

U nperfora ted . D ated  1293 (1876).
1 anna, 5, black,
2 annas, black,
4 “ “ black.
8 “ "  black,
1 rupee, 41 black,

U nperfora ted . Dated 1390. (1877).
1 ana a, 6, ..lack,
■2 annas, “ black,
4 “ 4 ‘ black,
8 “ “ black,
1 rupee, “ black,

N ew. U sed
4 annas, 7, violet,
8 “ “ violet,
1 rupee, “ violet,

U nperfora ted . Dated 1295. (1878).
1 anna, 8, lilac,

Lalpoura.
U nperforated .
1 anna, 5,
2 annas, 41
4 “ » "
8 «  *<
1 rupee, “

D ated 1293. (1876).
yellow-brown, 
yellow-brown, 
yellow-brown, 
yellow-brown, 
yellow-brown,

U nperforated . Dated 1295. (1878).
1 anna, 7, black,
2 annas, “ black,
4 “ “ black,
8 “ 11 black,
1 rupee, “ black,

U nperforated . D ated 1293. (1878).
1 anDa, 8, black,

Khaloom, Mazar and Scherif.

U nperforated . D ated 1292. (1875).
1 anna, 3, lilac,
2 annas, “ lilac,
4 “ “ lilac.

U nperforated . Dated' 1294. (1877).
1 anna, 6, yel.-br., 1 00
2 annas, “  yellow-brown,
4 f‘ “ yellow-brown,
8 “ “  yellow brown,
1 rupee, “ yellow-brown.

U nperforated . Dated 1295 (1878).
1 anna,
2 annas,
4 '•
8 “
1 rupee,

7, yellow-brown,
yellow-brown,
yellow-brown,
yellow-brown,
yellow-brown,

U nperforated . Dated 1295. (1878).
U nperforated . D ated 1293. (1876).
1 anna, 4, lilac,
2 annas, 44 lilac,
4 “ “ lilac,
8 “ “ lilac,
1 rupee, “ lilac,

U nperforated. Dated 1293. (1870).
1 anna, 5, lilac,
2 annas, “ lilac,
4 “ 44 lilac,- ̂ l t if lilac,
1 rupee, lilac,

U nperfora ted . Doted 1394. (1877).
1 anna, 6, lilac, 1 00
2 annas. lilac,
4 “ ‘ lilac.
8 “ ‘ lilac,
1 rupee, “ lilac,

U nperforatsd . D ated 1295. (1878).
1 anna, 7 violet,
2 annas, ‘ violet,

1 anna, 8, yellow-brown, 

A LSACE AND L O R R A IN E .

P erfo ra ted . 1870-71.
1 centime, 10, green, 5
2 centimes, " brown, 25
4 “ “ gray, 5
5 “ “ green. 5

10 “ “ bistre, 5
20 “ 11 blue, 5
25 “ “ brown, 10

The complete set, 50

The, game, w ith net work 
1870-71.

rover

1 centime, green,
2 centimes, brown,
4 “ gray,
5 “ green,

10 “ bistre,
20 “ blue,
25 11 brown,
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ALW A R.

0See In d ia .)

ANGOLA.

P er fo ra ted . 1870-77

N ew. U sed

reis, 11, black, 5 5
1 * “ orange, 10 84 ■ “ yellow, 15 10* * “ straw, 15 10
41 “ vermilionn 25« < “ rose, 15 10

“ blue, 20 15
“ green, 
“ violet,

:'5 10i f 75 50
“ “ slate, 50 25( c “  orange, 75
“ “ brown, 1.00

10
10
20
25
35
40
50

loo
100
200
300

P er fo ra ted . 1881.
10 reis, 11, green, 10
50 “ “ blue, 25

ANTIGUA.

P er fo ra ted . 1802-73.
1 penny, 12, lake, 15
; “ vermilion, 10
1 “ “ red, 6
6 pence, “ green, 30

P er fo ra ted . 1880-82. 
h penny, 13, green, 5

2 j pence, “ red-brown,15
4 “ “ blue, 25
The set of 3, 40

10
5
2
5

ANTIOQUIA.

(S ee b a ited  S tates o f  Colombia.) 

ARGENTIKE REPUBLIC.

U nperfora ted . 1858.
5 centavos, 14, red, 25

10 “ ,l green, 50
15 “ “ blue, 50

U nperfora lcd . 1858.
5 centavos, 15, red, 1 00 

10 “ “ green,
15 “  “ blue,

20
50

New. Used
U nperforated. 1362.

5 centavos, 16, red, 20 15
10 “ green, 25 25
15 11 “ blue, 40 35

U nperforated . 1864.
5 centavos, 17, red,

10 green,
15 “ 18, blue,

The same. P er fo ra ted . 1864-66.
5 centavos, 17, red, 15 10
5 “ “ rose, 20 10

10 f ‘ green. 30 15
15 ■ “ 18, blue, 50 20

P er fo ra ted . 1867--73,
1 centavo, 19, violet, 5 9.
4 centavos, 20, brown. 10 3
5 “ 21, red. 15 5

10 ‘ ‘ 22, green, 20 10
15 “ 23, bine, 30 10
30 11 24, orange, 75 10
60 “ 25, black, 1 25 25
SO 26, blue, 2 00 75

Set of 5 varieties, 75 25
The complete set, 3 50 1 25

P er fo ra ted . 1877--80,
2 centavos, 27, green, 5 3
8 “ 21, claret, 20 2

25 “ 24, lake, 50

Rouletted. 1878.
5 centavos, 21, red,
8 “  “ claret, 20 3

16 “ 22, green, 35 5
20 “ 28, blue, 40 15
24 “ 29, blue, 50 10

P erfo ra ted . 1882.
i centavo, 30, brown. 5
1 “ “ carmine, 8

12 centavos, “ blue, 30

intoVTSIONAJ-f STAMPS.
Thin pap er . U nperfora ted  and Ull-

watermarked. 1867.
5 centavos, 17, rose, 25

10 “ green,
15 “ 18, blue,
New va lu e su rch a rg ed  on  stam ps o f  

1867-78. ' 1877.
1 centavo on 5 centavos, 25
2 centavos 5 " 50
8 “ 10 11 25
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N ow . U s e d

1882.
 ̂centavo on 5 centavos, 15

The same, p e r fo ra ted  a cro s s  the m iddle, 
i  centavo on o centavos, 25

ENVELOPS STAMPS.
1870-78.

5 centavos, 31, red, 50
8 “ 32, red, 20

16 ' ■’  “ “ green, 40
24W  “ “ blue, 75
The complete set. 1 25

1882.
12~centavos, 33, blue, 35

N EW SPAPER W RAPPERS.

1878-80.
1 centavo, 34, carmine, 5
1 “ “ vermilion, 5 2
4 centavos, 35.. blue, 15 10

A U ST R IA .

U nperfora ted . 1850.
f kreuzer, 36, yellow, 50 5i “ orange, 50 5
2 “ black, 40 3
3 " red, 40 1
6 “ “ brown, 30 1
9 “ blue, 30 1

P er fo ra ted . 1858- 59.
2 kreuzer, 37, yellow. 25 5
2 “ orange,
3 38, black. 50 15
3 “ “ green, 40 5
5 37, red, 40 1

10 “ “ brown, 40 1
15 “ “ blue. 40 1

P erfo ra ted . 1801.
2 kreuzer, 89, yellow, 10 5
3 “ “ green, 10 3
5 “ “ red, 15 1

10 “ brown. 30 1
15 “ “ blue, 25 1

The complete set. 10

Small p er fo ra t io n s . 1863.
2 kreuzer, 40, yellow- 5
3 “ “ green. 5
5 “ “ rose, 2

New. TJaod
10 kreuzer, 40, blue, g
15 ' l “ bistre, 3

The complete set, 15

The same. L arge p e r fo ra t io n s . 1864.
2 kreuzer, 40, yellow, . 5 3
3 “ “ green, 10 3
5 “ * ‘ rose, 10 1

10 “ “ blue, 15 1
15 “ “ bistre, 25 1

The complete set, - 8

P er fo ra ted . 1867.
2 kreuzer, 41, yellow, 3 1
3 “ “ green, 5 1
5 “ 11 rose. 6 1

10 11 “ blue, 10 1
15 “ “ brown, 35 1
25 “ “ violet, 30 5
25 “ " gray, 30 10
50 “ “ salmon, GO 10

Set of one of each value, 1 25 15

ENYE LOPE STAMPS,
1861.

3 kreuzer. 43, green,
5 « “ red, 20

10 1 " blown, 25
15 “ “ blue, 10
20 “ ,l orange, 50
25 » l’ brown, (>0
30 “ “ violet, 75
35 “ ‘ ■ brown, 1 00

1868.
3 kreuzer, 40, green, 10
5 “ ‘ ’ rose, 15 2

10 “ “ blue, 25
15 “ “ brown. 80 5
25 “ “ violet, 50

The complete set. 1 25

1867.
3 kreuzer, 41, green, 5
5 “ “ rose 8 1

10 “ “ blue. 15
15 “ “ brown, 25
25 “ violet, 40

N EW SPAPER TAX STAM PS.

U nperfora ted . 1850-53.
i kreuzer, 43, blue, 5 3
2 <4 “ green, 10 10
2 4 ‘ “ brown 10 5
4 tfc ‘ ‘ brown, 50
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Nan. U sed  
N EW SPAPER STAMPS.

U nperforated. 1851-56.
( 1 kreuzer, ) 44, blue, 5 5
(10 “ ) “ yellow, 15
(10 “ ) “ rose, 10
(50 “ ) “ red, 10

U nperforated . 1858-60.
(1 kreuzer,) 45, blue, 10
(1 “ ) “ lilac, 10

U nperfora ted . 1861.
(1 kreuzer,) 46, gray, 10
(1 “ ) “ lavender, 5

U nperfora ted . 1863.
(1 kreuzer,) 47, lavender, 2 1

U nperforated . 1867.
(1 kreuzer,) 48, lilac, 3 1

U nperfora ted . 1881.
 ̂kreuzer, 40, blue-green, 2

N EW SPAPER BANDS.

' 1867.
2kreuzer, 41, orange, 5
2 “ “ yellow,

DANUBE STEAM NAVIGATION CO.

P er fo ra ted .  1866-68.
10 soldi, 50, lilac, 5
10 “ “ vermilion, 5
10 “ “ green, 10 5
17 “ “ vermilion, 5

A U ST R IA N  IT A L Y .

AND THE FOREIGN BRANCHESQK THE 
AUSTRIAN POST OFFICE.

U nperfora ted . 1850.
5 centesimi, 51, yellow, 15

10 “ ‘ ‘ black, 10 10
15 “ “ red, 50 2
30 “ “ brown. 50 3
45 “ “ blue, 50 3
The complete set, 30

P er fo ra ted . 1858-62
2 soldi. 52, yellow, 25 15

orange.

Now. Used
3 soldi, 53, black, 35 15
3 " green, 10 5
5 “ 52, red, 25 2

10 “ “ brown, 30 2
15 “ ‘ ‘ blue, 30 5

P er fo ra ted . 1861.
3 soldi, 54, yellow, 10
3 il ‘ ‘ green, 50
5 11 “ red, 40

10 “ “ brown, 50
15 “ “ blue, 1 00

Small p e r fo ra t io n s . 1863.
2 soldi, 55, yellow, 5
3
5

11 

11
* ‘ green, 
“ rose,

5
3

10 i  t ‘ ‘ blue. 5
15 i t “ brown, 10

The same. L arge p er fo ra tion s.
1864.

2 soldi, 55, yellow, 5 5
3 i t ‘ 1 green, 8 5
t) 11 ‘ ' rose, 10 2

10 i t ‘ 1 blue, 15 2
15 * * "  brown, 25 5

P erfo ra ted . 1867.
2 soldi. 56, yellow, 5 3
3 i  t “ green. 8 S
5 I  < “ rose, 10 3

10 “ “ blue, 15 2
15 l ‘ “ brown, 25 2
25 ' •' lilac, 30 10
50 i t “ salmon, 60 15

ENVELOPE STAMPS.

1861.
3 soldi, 54, green,
5 “ red, 20

10 “ “ brown. 25
15 a “ blue, 40
20 C t “ orange, 50
25 “ brown, 60
30 “ violet, 75
35 ( l “ brown, 1 00

1863.
3 soldi, 55, green, 15
5 ‘ ‘ rose, 10

10 a “ blue, 30
15 I  £ “ brown, 50
25 “ violet, 75
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N ew . U sed  N ew , U sed
18G7. P er fo ra ted  1880-81.

3 soldi, 56, green, 6 5 ruis, 58, black,
5 1 ‘ rose, 8 25 “ •* gray, 10

10 f  < “ blue, 15 25 “ 60, gray, 5
15 ( c '* brown, 25 50 “ 61, blue.
25 ( i “ violet, 40 150 “ 58, yellow,

N E W S P A P E R  ST A M PS.

1850-58.
1 kreuzer, 43, black, 25
2 “ “ red, 5
4 “ “ red, 50

a s o e .e s  i s l a n d s .

Red su rch a rge, w vp er fo ra ted . 1868. 
5 reis, 57, black,

.Black su rch a rg e , im p er fo ra ted . 1808.
5 reis, 57, black,

10 " ‘ ‘ yellow,
30 “ ‘ 1 straw,
50 “ “ green,
80 “ “ orange,

100 “ “ lilac,

Red su rch a rg e , -p erfora ted . 1878. 
5 re is. 57, black,

Head. “ G orreios S  T eleg raph o s” 
above. P er fo ra ted . 1882.

25 reis, brown,
50 “ blue,

N EW SPAPER STAMP.

P er fo ra ted . 1876. 
reis, . stone, 2

ENVELOPE STAM PS.

1878.
25 reis, 58, blue, 15
50 “ “ pink, 25

BADEN.
U nperfora ted . 1851.

1 kreuzer, 
8 “

62, buff,
11 yellow,

25 15Oo
3 “ “ orange, 25 3
6 “ “ green, 25 5
9 “ “ pink, 25 3

Black su rch a rg e , p e r fo ra ted . 1808-70. 
5 reis, 57, black,

10 < * “  yellow,
20 4 > “ straw,
25 i < “ rose, 30 15
SO » i " green, 50 25
80 . ( "  orange,

100 ‘ ‘ “ lilac,
120 1 < “ blue,
240 ii “ lilac,

P erfo ra ted , 1871--80.
5 reis 58, black. 3

10 i < “ yellow, 5
10 * < “ green, 10
15 i « “ brown, 6 5
20 11 1 ‘ straw, 8 5
25 “ “ rose, 10 5
50 <. ■ ‘ green, 15 5
50 u “  blue, 15 10
80 ( 4 “ orange, 20 10

100 . i “ lilac, 25 15
120 “ “ blue, 50
150 1 ‘ blue, 50
240 1 i 11 lilac,
300 i l “  lilac, 1 00 50

1853.
1 kreuzer, 62, white, 25 5
a ‘ » “ green, 25 2
6 “ “ yellow, 25 -j

1S57.
3 kreuzer, 62, blue. 25 8
Set of 8 varieties, 1 50 35

** 5 (4 10

P erfo ra ted . 1860.
1 kreuzer, 68, black, 5O i i O “ blue, 25 3
6 “ ‘ ! yellow, 30 ■5
6 " “ orange, 30 5
9 " “ rose, 30 10

P er fo ra ted . 1862.
8 kreuzer, 63, blue, 30 10
9 “ “ brown, 10
9 “ “ bistre, 25 10

P er fo ra ted . 1862-64.
1 kreuzer, 64, black, 5 3
3 “ "  rose, 

'■ blue,
5 1

6 “ 10 3
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New.
9 kreuzer, 64, brown, 15

IS ■“ “ green, 30
30 “ “ orange, 40

P erfora ted . 1868.
1 kreuzer, 05. green, 3
3 “ “ rose, 5
7 “ “ blue, 10
The complete set, 18

UNPAID LETTER STAMPS.

P er fo ra ted . 1862.
1 kreuzer, 66, yellow, 3
3 “ “ yellow, 3

12 “ “ yellow, 5
The complete set, 10

ENVELOPE STAMPS.

3 kreuzer,
1858. 

37, blue,
6 “ “ yellow,
9 " “ rose,

12 “ “ brown, 4 00
18 “ “ red, 4 00

3 kreuzer,
1862. 

67, rose, 5
0 “ “ blue, 20
9 “ “  brown, 25

SAH AH AS.

U nperfora ted . 1850. 
1 penny, 68, carmine,

P er fo ra ted . 1860-62.
1 penny, 68, carmine, 5
4 pence, 
6 “

rose, 20
g v a y ,

e  ■■ violet, 30
1 shilling, 69, green, 60
Set of one of each value, 1 00

ENVELOPE STAMP. 
1881.

4 pence, 70, purple, 25

BARBADOS.

U nperforated . B lu e paper. 
(A penny,) 71, green,
(1 “ ) “ blue,
(4 pence,) “ . red,

New. Used
U nperforated . White paper. 1859.

(è Penny,) 
(1 “ )

71, green, 50
“ blue, 15

(4 pence,) “ red,

U nperf ora ted . White paper. 1859.
6 pence, 72, red, 75
1 shilling, “ black, 50

P er fo ra ted . White p a p er . 1801.
(1 penny,) 71, green, 5 3
(1 « ) “ blue, 6 1
(4 pence,) “  red, 25 10

P er fo ra ted . While pap er. 1861-73.
3 pence, 72, claret, 25 15
6 “ 1 ‘ red,
G “ “ verm., 30 10
1 shilling, “ black, 60 10
5 shillings, 73, lake, 3 50 75

P er fo ra ted . White pap er. 1875-81.
f  penny, 72, green, 5‘ t “ yel.-green, 4 2
1 “ ■1 blue, lo 5
1 “ “ light blue, 6 i
1 “ “ g|,£*y
3 pence, “ lilac, 15 10
4 “ “ verm. 20 5
6 “ “ yellow, 30 5
1 shilling, “ violet, 60 5

PROVISIONAL STAMP.

H alf o f  a 5 Shillin g stamp, su rch a rg ed  
“1 d 1877.

1 penny, - black on lake,

BAVARIA,
U nperforated. With, sill: thread.

1 kreuzer,
1849-58. 

74, black, 1 00
1 “ pink, 30 2
3 “ w blue,

“ brown,
35 1

6 “ 25 1
9 “ “ green, 25 1

12 “ “ red, 40 25
18 “ •* yellow, 40 10

U nperforated . With sill: thread. 1863.
1 kreuzer, 74, orange, 5 2
8 “ “ rose, 10 1
6 “ “ blue, 15 1
9 “ “ stone, 20 1

13 “ “ green, 35 5
IS “ “ fed, 40 5

. U sed
3

25
25

3
3

2
2

2

5
5

25
10
40

1852.
50
50
50
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N ew. U sed New.
U nperforated . With silk thread

1867-74.
1 kreuzev, 75, green. 5 2
3 “ “ rose, 10 1
(1 “ “ blue, 25 5
6 “ “ brown, 15 2
7 “ “ blue, 15 2
9 “ ‘ ‘ stone. 25 5

12 “ “ lilac, 25 10
18 “ '■ red, 50 10
1 mark, 76, violet. 10

P erfo ra ted Without silk th read
1870-75.

1 kreuzer, 75, green, 2 1
3 “ ' ' rose, 2 1
0 “ “ brown, 10 3
7 “ “ blue, 5 1
9 " “ brown, 5 2

10 “ “ jellowr, 5 2
12 “ lilac. 25 15
IS “ “ red, 5 2
1 mark, 76, violet, 3
Set of 7 varieties, 35 10

P er fo ra ted . 1876-79.
3 pfennig. 75, green, 3 1
5 '* “ dark-green ,8 g
5 “ “ lilac, 5 3

10 " “ rose, 8 1
20 " ‘‘ itine, 10 1
25 " “ brown, , 15 2
50 “ "  verm. 25 2
50 “ “ brown, 25
2 marks, 76, orange, 5
Bet ot 6 varieties, ¡0

EaNYKLOPK STAMPS.
1869.

3 kreuzer. 77, rose, 8 5

The same, w ith ou t in scr ip tion  across
tamp. 1874.

8 kreuzer, 77, rose, 8

White pap er . 1874
1 kreuzer, 75, green, 10
3 “ 41 rose, 25

Blue pap er. 1874-76.
1 kreuzer. 75, green, 10
3 “ “ rose, 25

10 pfennig, “ rose, 8 5

NEWSPAPER BANDS.
1874.

1 kreuzer, 75, green, 3

1870.
3 pfennig, 75, green,

UNPAID LETTER STAMPS.

U nperfora ted . 1862.
8 kreuzer, 78, Hack,

P erfo ra ted . 1871,
1 kreuzer, 79, black, 5
3 11 black, 5
Tlie set of 3. 8

P er fo ra ted . 1876.
3 pfennig, 80, g ray . 5
5 “ <C gray, 15

10 “ < 1 gray. 15

RETURN LETTER STAMPS.

U nperforated . 1865.
Augsburg, 81, black, 5
Bamberg, “ black, 5
München, “ black, 5
Nürnberg, “ black, 5
Speyer, “ black. 5
Wurzburg, ‘ ‘ black, 5
The complete set.t 25

U nperfora ted . 1870.
Bamberg, 82, black, 3
München, ■ ‘ black,
Nürnberg, “ black, 3
Regensburg, “  black, 3
Wurzburg, “ black. 8

U nperforated . 1870.
Augsburg, 83, black, 3
Nürnberg. “ 'black,
Regensburg, “ black,

BELGIUM

U nperforated . 1849.
10 centimes, 84, brown, 3 00 
20 “ “ blue, 3 00
The set of 2,

U nperforated . 1850-61. 
1 centime, 85, green, 15

10 centimes, “ brown. 50
20 “ “ blue, 50
40 '■ “ red, 75

U aed

3

10

8
3

1.0

10
1
1
3
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New. Usali
P er fo ra ted . 1863.

1 centime, 85, green, 5 5
10 centimes, " brown, 10 2
20 “ “ blue, 20 2
-10 "  “ red, 25 2
The set of 4, 55 10

P er fo ra ted . 1865-66.
1.0 centimes, 86, gray, 6 1
20 “ “ blue, 10 1
30 “ “ brown, 15 3
40 “ “ rose, 25 2
1 franc, “ lilac, 40 5

P er fo ra ted 1869-78.
10 centimes, 87, green, 5 1
20 “ blue, 8 1
25 “ brown, 10 1
30 « amber, 15 3
40 “ rose. 20 2
50 fl *> black. 30 5
1 franc, lilac, 40 10
5 francs, 88, red-b’n, 2 00 1 00

N EW SPAPER STAMPS.

U nperfora ted . 1866.
1 centime, 89, gray, 15 10

P er fo ra ted . 1866.
1 centime, 89, gray, 8 2
2 centimes, “ blue, 5
5 “ “ brown, o

P er fo ra ted . ' 1869-70.
1 centime, 90, green, 2 1
2 centimes, “ blue, 2 1
5 " “ amber, 8 1
8 “ “ violet, 15 10

UNPAID LETTER STAMPS.

P er fo ra ted . 1870.
10 centimes, 91, green, 5
20 “ “ blue, 10

New. Used
1.1 schilling, yellow, 5
3 “ black on

rose, 3 00
3 “ blue on

rose, 5
4 “ brown, 5
Set of 5 varieties, 20

BERMUDA.

P erfo ra ted . 1865-80.
1- penny, 94, brown, 5 2
1 “ 95, rose, 6 1
2 pence, “ blue, 10 3
8 “ 96, yellow, 15 5
4 “ 97, verm. 20 5
6 “ 95, violet, 80 10
6 “ “ lilac, 30 5
1 shilling, “ green, 60 15
Set of one of each value, 1 25 35

“ 6 varieties, 75 15

PROVISIONAL STAMPS.
New va lu e su r ch a rg ed  in black . 1874.
1 penny on 2 pence, 50
1 “ 3 “ 25
1 “ 1 shilling, 15 15
3 pence on 1 penny,
3 " 
3 "

2 pence,
1 shilling, 1 00 50

BHOPAL.
( See In d ia ).

B'HORE
{See In d ia ).

BOLIVAR.
(S ee United S tates o f  Colombia.)

ENVELOPE STAMP.

1873.
10 centimes, 92, green, 10

BERGEDORE
U wperforated . 1861,

i  schilling, 98, lilac, 3 00 
i  “ blue, 5
1 “ white, 5

BOLIVIA.

U nperforated . 1866-68. 
5 centavos, 98, green, 15 
5 “ “ yellow g’n,
5 t i “ lilac,

10 “ “ brown,
50 “ “ yellow, 1 00
50 t « “ blue,

100 it “ green,
100 < ( “ blue. 2 00
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ISew. Used
P erfora ted . 1868.

5 centavos, 99. green, 20 10
10 “ ,l red 40 15
50 “ “ blue, 1 00 50

100 “ ‘ ‘ orange, 1 50 1 00
500 “ “ black, 10 00

P er fo ra ted . 181;i.
5 centavos, 100, green, 20 10

10 “ “ red, 40 15
50 “ “ tjlue, l 00 75

100 “ “ orange, i 50 1 00
500 “ black, !

P er fo ra ted . 181‘7.
Scentavos, 101, blue, 25 15

10 “ “  orange, 40 10
20 “ “ green, 75 15
50 “ “  carmine

Local Stamp for Province of Antofogasta.

U nperforated . 1878.
10 centavos, 103, blue,

BOSNIA & HERZEGOVINA.

P erfo ra ted . 187!);
1 kreuzer, 103, gray, oÜ
2 kreuzers, “ orange 5
3 " " green, 8
5 “ “ rose, 10 2

10 “ “ blue, 15 10
15 “ " brown, 30 15
25 " “ violet. 50
The complete set, 1 00

BRAZIL.

Í »p e r fo r a t ed . 1843.
30 reis, 104, black, 2 00 75
60 “ “ black, 1 50 50
90 “ " black, 3 50 2 00

U nperf'orated 1844.
10 reis, 105, black, 30 10
30 “ 11 black, 30 10
60 “ “ black, 30 10
90 “ “ black, 40 25

180 ‘ “ black, 5 00 4 00
300 “ “ black, 5 00 4 00
600 " “ black, 6 00 4 00

New. Ttseit
U nperforated . 1850-51.

reis, lOfi, black. 15 15
“ «• blue, 5 5it “ black. 25 35a c . black, 10 10
“ blue, 15 10a ft black. 10 5
t í  it black, 10 10
« t  f ‘ black, 20 10u < • red, 75 50
f t  U black, 25 10
c t  t f yellow, 1 00 75
i t  ff black, 76 10

P er fo ra ted . 1860,
reis, 106. black,

f t  f t blue,
black,

i t  f f black.
i f  if blue,
Cf I t black. 25

“ black,
' ‘ black,
‘ f vermilion,
“ black,
“ orange,
“ black,

P er fo ra ted . 1860-78.
reis, 107, red, 3 2

“ lilac, 5 2
' blue, 10 5

“ violet, 15 5
“ green, 

black.
10 ofa
10 o

108, green and
orange, 35 10

“ yellow, 50 5
lie complete set, 1 25 30

The mime. liou letted . 1877.
reis, 107, red, 3 2
“ lilac, 5 2
“ blue, 10 5

violet. 15 3
“ green, 15 2
" black,
“ orange.

15 2

B ou letted  1878-79.
reis, 109, vermilion 3 o

“ 110, purple, 5 2
“ blue, 10 3

lake, 15 10
i l l ,  green, 10 2

“ black, . 20 3

10
10
30
30
30
60
90

180
280
300
430
600

10
10
SO
30
30
60
90

180
280
300
430
600

10
20
50
80

100
200
300

500
T

10
20
50
80

100
200
500

10
20
50
80

100
200
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New, Used
260 reis, brown, 25 10
300 “ bistre, 30 15
700 “ claret, 75 25

1000 “ slate, 1 25 25

P er fo ra ted . 1882.
50 reis, 112, blue,

100 “ olive, 15 5
200 “ “ red, 25 i

ENVELOPE STAMPS.

White pap er . 1807.
100 reis, 113, green. 25 
200 •' “ black, 30
300 “ red, 50

N aw . Used 
U nperforated . 1865.

5 cents, 121, rose,
10 “ “ blue,

P erfo ra ted . 1865.
3 pence, 122, blue, 25 15
5 cents, 121, rose, 50

10 “ “ blue, 75

New va lues su rch a rg ed  on  3 p en ce. 
P er fo ra ted . 1865-68.

2 cents, bistre, 25
5 “ red, 50

10 “ lake,
25 “ yellow, 75
50 “ lilac, 1 50
1 dollar, green, 2 50

B u ff p a p er . 1860.
300 reis, 113, red, 75

BREMEN,

U nperfora ted . 1855.
3 aróle, 114, blue, 10
5 ‘ " 115, pink, 10
7 “ “ yellow, 10
5 s. gr., 116, green, 10
The complete set., 35

The same. P er fo ra ted . 1863-
2 grote, 117, orange, 10O 'll 114, blue, 10
5 “ 115, pink, 10
7 “ “ yellow, 10

10 “ 118, black. 10
5 s. gr., 116, green, 10
The complete set, 50

ENVELOPE STAMPS.

1861.
(lg ro te ,) 119, b lacken

white, 5
(1 “ ) black on

blue, 5

BRITISH COLUMBIA AND 
VANCOUVER’S ISLAND.

BRITISH GUIANA.
U nperforated . 1850.

2 cents, 123, pink,
4 «1 (( yellow,
8 < « a green,

12 “ < < blue.

Tnperfor ated  1851.
1 cent, 124, red,
4 cents ‘ * blue,

P aper f t •ated. 1853
1 ceni, 125, red, 2 75
4 cents, a blue, 2 25

P erfora ted . 1860-6 3
1 cent, 126,’ rose, 1 00
1 ■< C ( brown,
1 • 1 red, 1 00
1 black, 5 5
2 rents orange, 8 3
4 a blue, 15 5
H “ rose, 25 ¡5

12 “ lilac, 30 10
24 • • ti green, 75 35

P erforo,ted. 1863.
6 cent.* 127, blue, 25 10

34 a green, 50 8
48 red, 1 00 15

U nperforated . 1861.
2̂ - pence, 120, pink,

P er fo ra ted . 1361.
2| pence, 130, pink, 50

P er fo ra ted . 1876.
1 c e n t ,  128, slate, 5
o cents, “ orange,
4 1 ( “ blue,
6 a “ brown,
8 It “ carmine.

10
5

wT
K>

W
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N ew . U 4ed
12 cents, 128, lilac, 35 5
24 “ “ green, 50 5
48 *' “ brown,
96 “ '* bistre,

PROVISIONAL STAMPS.

U nperfora ted . 1855.
1 cent, 129, red,
4 cents, “ red,
4 “ “ blue,
4 “ “  yellow,
4 “ “ red-brown,

T ype p r in ted . “B r it ish  G uiana” at 
sides. B ou lM ed . 1862,

1 cent, red,
2 cents, yellow,
4 “ blue,

P er fo ra ted . 1878.
1 cent, 180, brown, 15

Six cen ts o f  1863 w ith  horizonta l bar 
a cross the bottom  and  v er tica l bar 
down the cen tre. 1878.

1 cent, blue, 25

The sam e on  6 cen ts o f  1870. 1878.
1 cent, brown.

Official stam ps w ith  “ O fficia l” oblite­
ra ted  by a horizon ta l bar, 1878.

1 cent, black, type 126,
1 “ gray, type 128,
2 cents, orange, type 128,

Value and  “ Official” ob litera ted  by a 
horizonta l bar and  a  v e r tica l bar 
down the cen tre . 1878.

1 cent on 4 cents, blue, type 128,
1 "  6 “ brown , “ 123,
2 " 8 “ rose, “ 126,
2 “ 8 “ carni. “ 128,

B ew  va lu e su rch a rged . 1881.
1 on 48 c. of 1863.
1 on 96 c. of 1876.
2 on 96 c. of 1876.

New va lu e su rch a rg ed  on  stam ps w ith  
“ Official” su r ch a rg e . 1881,

1 on 12 c. of 1860.
1 on 48 c. of 1863.
2 on 12 c of 1860.
2 on 24 c. of 1876.

N ew .
Two-masted vessel in  sgu a r e  fr a m e .  

“B ritish  G uiana” at sides, “ Post­
a g e” above. Value below. All in ­
sid e sgu a re t y p e s e t  bord er . 1882. 

i 1 cent, black on rose,
| 2 cents, black on yellow,

The sam e, w ith  th ree-m asted  vessel. 
1882.

1 cent, black on rose,
2 cents, black on yellow,

OFFICIAL STAM PS.

Stam ps o f  1860-63, su r ch a rg ed  
“ O fficia l.“ 1875.

1 cent, 126, black, 15
2 Cents, “ orange, 10
8 tí* * ' rose,

12 * f “  lilac,
24 127, green,

Stamps o f  1876, su rch a rg ed ‘ O fficia l."
1876.

1 cent, 128, slate,
2 cents, “ orange, 10
4 < { “ blue,
6 “  brown,
8 11 “ carmine,

12 “ “ lilac,
24 ( Í “ green,
48 “ vermilion

REGISTERED LETTER ENVELOPE,.

W hile pap er . 1881.
4 cents, 131, T erm . 25

BRITISH HONDURAS

P er fo ra ted . 1865-79.
1 penny, 132, blue. 6 5
3 pence, “ brown, 15 10
4 “ “  lilac, 20 to
6 “ “ rose, 30 15
1 shilling. “ green, 60 25

BRUNSWICK.
W hite pap er . U nperforated . 1852.
1 s. gr., 133, rose, 50
2 l ' (( blue, 50
3 “ I t veimllion. .10
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N ew . U sed
C olored p a p er . U nperfora ted . 1853-63
Ì  s. gr., 133, brown, 25
i ‘ . <l white, 15 Î
i  ' ‘ "  green, 2
1 “ “ orange, 5
1 “ ‘ ‘ yellow. 5
2 “ 11 blue, 5
3 “ ‘ ‘ rose, 10
4-4 g. gr.. 134, brown, 8

Colored p a p er . P er fo ra ted . 1864-65.
3 s. gr., 133, white, 10
i  “ " green.
1 “ “ yellow,
2 “ “ blue,

W hite pap er. U nperfora ted . 1864.
1 s. gr., 133, yellow,
3 “ “ rose, 10

White p a p er . P er fo ra ted . 1865. 
1 s. gr., 133, yellow,
3 “ “ rose,

P er fo ra ted . 1865.
■}¡ groshen, 135, black, 3
1 “ ( i rose, 1

2 “ f t blue, 2

3 “ t f brown, 1

ENVELOPE STAMPS,

1855.
1 S. gr,, 136, yellow, 50
2 “ “ blue, 75
3 “ “ rose, 75

1865.
1 groslien, 135, rose, 10
2 “ blue, 50
3 “ “ brown, 15

Local Stamps for City of Brunswick.
(è gr.,) 137, white, 5 5
(à “ ) “ blue, 5 5
( i  “ ) “ buff, 5 5
(i “ ) “ green,

New. Used
4 “ “ red,
5 “ “ orange,
4 reales, “ brown, 3 00

U nperforated. 1859-62,
1 peso, 130, blue, 30 25
1 “ “ rose, 50
2 pesos, 
2 “

1 blue. 50
“ vertnilion. 75

4 reales, “ green, 75

BULGARIA.

P er fo ra ted . 1879.
5 centimes, 140, black and

yellow, 5 3
10 centimes, £< black and

green, 10 5
25 “ “ black and

lilac. 15 10
50 “ “ black and

blue, 25
1 franc, 141, black and

red, 50
The complete set, 1 00

P er fo ra ted . 1881.
3 stotinki, 142, carm. and

brown, 3
5 “ “ black and

orange, 5
10 “ “ black and

green, 10 5
15 “ “ red and

green, 15 10
25 “ “ black and

lilac, 25 10
30 “ “ blue and

buff, 30
The complete set, 75

/

CABUL.
{See A fghan istan .)

CANADA.

BUENOS AYRES.
U nperforated . 1858.

1 peso, 138, brown, 2 50
1 “ “ blue, 2 00 1 00
2 pesos, “ blue. 3 00 1 50
3 “ green, 7 50

Various design s. “ Canada P ostage’ ’
above. U nperf orated. 1851-57.

i  penny, 148, pink, 50 25
3 pence, 
0 “

red, 25 10
violet, l 25 50

71 “ green,
10" “ blue,
12 “ black.
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New. U sed
The same. P er fo ra ted . 1858.

è penny 143, pink, 50
3 pence, red, 25
8 “ violet, 75

S im ila r to p r e ced in g . P er fo ra ted .
1860-64.

1 cent, 143, pink, 5 1
2 cents, pink, 10 10
5 “ red, 10 1

10 “ lilac, 25 5
10 " violet, 25 3
m  •* green, SO 10
17 “ blue, 40 25

P er fo ra ted . 1868 -74.
.4 cent, 144, black, 3 2
1 “ 145, red, 10 3
1 11 “ yellow, 10 3
2 cents, “ green, 5 1
3 ■* “ red, 8 1
5 “ “ slate, 15 5
6 “ “ brown, 10 1

124 “ “ blue, 25 3
15 “ lilac, 30 5
15 u “ slate, 30 5

P erfo ra ted . 1874-82.
£ cent, 146, black. 2 2
1 “ 144, yellow, 2 1
2 cents. “ green, 4 1
3 “ “  red, 5 1
5 “ “  slate, 8 1
6 “ “ brown, 8 1

10 “ 11 rose, 15 5
Tlie complete set, 40

■REGISTERED LETTER STAMPS.

P erfora ted . 181n> i .
2 cents, 147, orange, 5 1
5 “ 
8 “

*■ green, 10 2
“ blue, 20

The complete set, 30

ENVELOPE STAM PS.

1861.
5 cents, 148, red,

10 “ “ brown,

1877.
1 cent, 149, blue, 3
3 cents, “ red, 6 2

NEW SPAPER W RA PPERS.

B u ff  pap er. 1875.
1 cent, 150, blue, 3

N ew, U sed
White pap er. 1881.

1 cent, 140, light blue, 25

White p a p er . 1882.
1 cent, lo i, light blue,

Yellow pap er. 1882.
1 cent, 151, blue, 5

CAPE OE GOOD HOPE.
B lue pap er . U nperfo ra ted .
1 penny, 152, red,

White pap er . U nperforated.
1 penny, 152, red, 30
4 pence, “ blue, 25
6 “ “ lilac. 1 00
1 shilling, “ green, 1 25

Wood block. U nperforated .
1 penny 152, red,
1 “ “ blue,
4 pence, “ blue,
4 “ “ red,

P er fo ra ted . 1863-80.
| penny, 153, gray, 3
1 “ “ red, 6
3 pence, “ claret, 15
3 “ 154, clarel, 25
4 “ 153, blue, 30
6 ‘‘ “ violet, 40
6 “ “ lilac, 30
1 shilling, “ green, GO
5 shillings, “ orange, 2 50

1853.
50

1853.
25
15
75
75

1861.

2
1
2
5

1

PROVISIONAL STAMPS.

New va lu e su rch a rg ed . 1868-82.
4 penny on 3 pence, 10
1 “ 6 “ 25
1 “ 1 shilling, 10 10
3 pence on 4 pence, blue, 15 5
3 “ ' 4 “ claret, 20 5
4 “ 6 “ 20 5

NEW SPAPER W R A P P E R . 

1882.
1 pinny, 155, brown, 10

CAPE VERDE ISLANDS.
P er fo ra ted . 1877.

5 reis, 156, black, 5 
10 “ "  yellow, 10

Of
 ï«

 
or
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New. Used
20 vois, 150, straw, 15
25 “ “ rose, 25
40 “ “  blue, 25
50 “ “ green, 25 10

100 “ “ violet, 50 25
200 “ “ orange, 75 50
300 “ “ brown, 1 00 50

The complete set, 3 00

P er fo ra ted . 1881.
10 reis, 156, green, 10
40 “ “ orange,
50 “ “ blue,

C ASH M E RE,

i^ a n .  I a n . M an.

U nperforated . 1.866.
1
4 anna, 157, blue, 1 001
4 “ “ black,
J. :2 rupee, “  blue,
A
■1 “ “ black,
J “ “ verm., 1 50
è “ '■ purple *
l “ “ green,
i “ “ black, 1 00

New. Used
U nperforated . P la in  p a p er . 1879. 
1 anna, 158, black, 10

U nperforated . 1878-79.
ï  an n a, 159, red, 10
1 ‘  (  
4 “  blue,
h “ “  red, 25 1 0
i  “ “  blue, 25
l  “ “  red, 25 20
i  “ “  li la c , 25
2  an n as , “  red, 40
2 “ “ purple. 40
4 “ 160, red, 75
8 ' l “  red. 1 25

P er fo ra ted . 1878.
J anna, 159, red, 25
\ “ “  blue,
1 " “ red,

U nperforated . 1879-81.
J  anna, 159, black,
i  “ “ black,
1 “ "  black,
2 annas, “ black,
4 “ 160, black,
8 “ “ black,

CEYLOH.

3 p ie s . 6 p ie s . 1 an .

2 an. 4 an. 8 an

U nperforated. Glazed pap er.
i  anna, 158 black, 8
è  .. - bine, 15
i  ■< - red, 15 ̂ tt it black,
Ì “ “ orange, 35
1 “ •« red. 75
1 “ “ blue,■J it it black,
2 annas, “ yellow, 40 ̂ << if green, 75
8 ’< “ red, 1 25

U nperforated . B lu e pap er. 
J penny, 161. lilac,
6 pence, r‘ brown,

U nperforated . W h itepap er. 1857.
£ penny, 161, lilac, 25
1 “ “ blue, 25 10
2 pence, 1 ‘ green, 25 15
4 “ 162, rose,
5 161, red-b’n,
6 “ “ brown,
8 “ 162, brown,
9 ,l “ brown,

10 “ 161, red,
1 shilling, “ lilac,
1 shil. 9 d., 162, green, 3 00
2 shillings, “ blue,

White pap er. P er fo ra ted . 1861-69.
i  penny, 161, violet. 10
1 “ “ blue, 10 5
2 pence, “ green, 25 10
2 “ “ yellow, 15 i0
4 “ 162, rose, 50 35
5 “ 151, red-b’n, 1 00 25
5 “ “ green, 40 25

2
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New. Used
6 pence, 151, brown, 40 10
8 * “ 162, brown, 75 25
9 “ “  brown, 75 25

10 “ 161, orange, 50 15
10 “ ‘1 red, 75 10
1 shilling, “ lilac, 75 10
1 “ ” violet, 00 15
2 shillings, 102, blue, 1 50 15

P er fo ra ted . 1867-68.
1 penny, 103, blue, 8 5
3 pence, “ rose. 50 25

P er fo ra ted . 1872-80.
2 cents, 164, brown, 4 3
4 “ “ gray, 6 2
4 “ “  claret, 0 2
8 " yellow, 10 3

16 “ lilac, 20 5
24 “ green, 30 0
33 11 105, blue, 40 10
36 “ blue. 40 10
48 “ rose, 60 5
64 “ 166, brown, 75 10
96 “ slate, 1 00 5
2J- rupees, 167, red b’n, 2 50
The complete set, 0 00

N ew . U sed 
OFFICIAL, STAMPS.

Stamps o f  g e n e r a l  issu e su rch a rg ed  
‘ 'S erv ice.” P er fo ra ted . 1871.

1 peony, 161, blue,
2 pence, "  yellow,
3 “ rose,
6 “  161, brown,
8 “ 162, brown
1 shilling', 161, Mac,
2 shillings, 162, blue,

T he same. U nperfora ted . 1853.
2 shillings, 162, blue,

CHILI.

B lu e pap er. U nperforated . 1853. 
o centavos, 170, red, ■ 15

W hite pap er . U nperforated . 1853.
1 centavo, 170, yellow, 15 10
5 centavos, “ red, 20 3

10 ffc tt blue, 40 3
20 ft it green, 50 10

The complete set, 20

ENVELOPE STAMPS.

1861-68.
1 penny,,
2 pence,
4 “
5 “
6 ,l
8 “
9 “

10 “

1 shilling,
1 “ 9 d.,
2 shillings,

blue,
green,
rose,
ch o co la te ,
violet,
red.
yellow,
red.
yellow,
green,
blue,

1872.
4 cents, rect., blue, 10

P erfora ted . 1807-08.
1 centavo, 171, orange, 8 3
2 centavos, 1 ‘ black, 8 5

i 5 “ “ red, 10 3
10 “ “ blue, 25 3
20 “ “ green, 50 10

The complete set, 20

R ouletted . 1878.
1 centavo, 172, black, 5 3
2 centavos, “ orange, 8 5
5 “ 173, lake, 15 2

10 “ 172. blue, 25 3
20 “ <r green, 50 10
50 lf 174, violet, 1 50

Set of 4 varieties, 10

1877.
4 cents, oval, blue, 10

KEGISTEKEB ENVELOPE STAMP. 

' 1880.
12 cents, 168, pink, 25

NEW SPAPER W BA PPE R.

18S0.
2 cents, 169, brown, 5

Rouieited. 1881.
1 centavo, 174, green, 5 3
2 c en ta v o s , “  rose, 8 5
5 “ “ lake, 15 2

ENVELOPE STAMPS.

B lu e p a p er . 18 7 3 .
5 centavos, lilac, 15 10

10 “  17 5 , b lu e , 30
15 “  rose, 50
20 “  g reen , 75
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N ew . U sed

White pap er. 1873.
5 cen'avos* lilac, 15 10

10 " 17 3, bkv, 30
15 < < rose, 50
20 11 green, 75

B u ff  pap er . 1873
5 centavos. iibtO, 15 10

10 “ 175, blue, 30
20 C ( green, 73

CHINA.

P er fo ra ted . 1879.
1 cand., 176, green, 5
3 “ “ red, 10 10
5 " “ yellow, 15 10

CON FED ERATE STA TE S.

U nperforated . 1861-02.
2 cents, green. 1 00 1 00
5 “ 177, green, 25 15
5 “ “ blue, 40 25

10 “ rose, 1 00 1 (10
10 “ blue, 75 25

The complete set, 3 25 2 50

Im p erfo ra ted . 1863.
1 cent, orange, 25
2 cents, rose, 10
5 “ blue, 2 10

Ten “ blue, 1 00
10 “ 178, blue, 2 10
10 “ "  blue gr. 10
20 “ green, 5

The complete set, 1 25

N ew. Used
COSTA B IC A .

U nperforated , 1862.
J real, 181, blue,
2 reales, “ red,

P er fo ra ted . 1863-64.
1 real, 181, bins, 15 5
2 reales, *’ red, 25 5
4 *' “ green, 75 15
1 peso, “ orange, 2 00 25
The complete set, 45

PROVISIONAL STAMP.

Neto va lue su rch a rg ed . 1881.
2 cents, 182, red on

blue, 15

CUBA,
( See Span ish  West In d ie s .)

CUNDIN AMARGA.
{See United States o f  Colombia).

CT7BACOA.
P er fo ra ted , 1873-78.

Si cents, 183, green, 5 5
3 “ “ gray, 8 8
5 i t “ rose, 10 5

10 * c ‘ 1 blue, 15 5
25 Í  t “ orange, 30 5
50
3 i

(C

gulden,
violet,

“ violet and
60 15

brown, 2 00

C Y P R U S.

CORDOBA.

U nperforated. 1860.
5 cent., 179, blue, 3 00

10 “ “ black,

CORRIENTES.

U nperfora ted . 1867-68.
1 real M. C., 180. blue, 2 50 2 20

(3 centavos), “ blue, 1 00
(3 “ ). “ green, 1 50 1 25
(3 “ ), "  yellow, 75 75
(4 “ ), “ rose, 75 50

Stamps o f  Great B r ita in  su rch a rg ed  
“ C yprus,"  1880.

j  penny, 184, red, 5 5
1 “ red, 10 5
2  ̂ pence, lilac, 15 10
4 “ green, 25
6 4r gray, 40
1 shilling, green, 75

P erfo ra ted . 1881-82.
30 paras, 185, lilac, 10
$ piastre, 
1 “

“ green, 5
“ red, 10

2 piastres. “ blue, 20
4 “ “ bistre, 30
8 » brown, 50
The complete set, ' 1 15
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N ew . Used
H alf p ia s tr e  green , su rch a rg ed  in  

black at ea ch  side. 1882- 
£ piastre, black and

green, 5

PROVISIONAL STAMPS.

Hew va lu e su rch a rged . 1881-82. 
Half penny, 186, red, 10 5
80 paras, “ red, 10
80 paras on 1 piastre, red,

N EW SPAPER W RAPPERS.

1880.
1 penny, brown, 15

1881-82.
£ piastre, 185, green, 8
1 “ “ brown, 15

REGISTERED LETTERS.

1880.
2 pence, blue, 25

1881.
2 piastres, 187, blue, 15

DANISH WEST INDIES.

R ed-brown paper. U nperforated. 1855. 
3 cents, 188, red, J 25

W hitepaper, U nperforated , 1857.
3 cents, KJ. 00 oc rose, 25 10

White. pap er R ou lett ed. 1871.
3 cents, 188, rose,

White, paper. P erforated . 1872-73.
3 cents. 188, rose, 10 5
4 t s  ' blue, 25

P er fo r dted. 1874-79.
1 cent. 189, green and

violet, 5 2
3 cents 189, bine and

rose, 8 3
4 'u i ( blue and

brown, 10 5
5 ( c t t gray and

green, 15 5
7 *4 < i yellow and

lilac, 15 10
10 i t t i brown and

blue, 20 5

New. Used
12 cent -. 189, green and

lilac, 25 5
14 “ “ green and

lilac, 50
50 “ “ violet, 1 00

Tbe complete set, 2 25

ENVELOPE STAMPS.

1878.
2 cents, 190. blue, 5
8 “ ' «  red, 10 5

DECCAN.
( See In d ia .)

DENMARK.
U nperforated. 1851.

2 r. b. sk.,191 blue, 1 00 25

( h ip erfora ted . 1851
4 r, b. s., 192, brown, 1 00 2
4 “ “ dark brown, 2

l rnp e r fo ra ted . 1853-57.
2 skil., 193, blue, 10 5
4 “ “ brown, 50 1
8 “ “ ereen, 50 5

16 “ “ lilac, 75 15

The same. P erfo ra ted . 1857.
3 skil., 193, blue,
4 “ “ brown.
8 " “ green,

10 “ “ lilac,

U nperforated. 1859.
4 skil., 104, brown, 20 1
8 “ “ green, 30 5

The same. P erfo ra ted . 1864.
4 skil., 194, brown, 
8 “ “ green,

25 2

U npnfora ted . 1864.
2 skil., 195, blue, 
4 “ “ red,

The same. P er fo ra ted . 1864-68.
0 skil., 195, blue, 5 1
3 “ “ lilac, • 8 3
4 “ “ red, to 1
8 “ “ stone, 15 ' 3

16 “ “ sage-green, 25 3
Tbe complete set, 10
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N ew ,
P er fo ra ted . 1870.

2 skil., 196, blue and

3 “
gray, 3 

“ lilac and

4 "
gray, 5 

“ carmine and

8 '•
gray, 8 

“ brown and

16 “
gray, 15 

“ green and

48 “
gray, 25 

“ violet and
brown, 50

Tlie complete set, 1 00

P erfo ra ted . 1874-77. 
8 ore, 196, gray and

slate, 3
4 “ “ blue and

slate, 4
5 “ “ carmine and

blue, 5
8 “ “ carmine and

slate, 8
12 “ lilac and

slate, 10
16 11 “ brown and

slate, 15
20 “ “ red and

slate, 20
25 “ “ green and

slate, 25
50 “ “ violet and

slate, 50
100 “ “ orange and

gray, 1 00
The complete set, 3 25

P erfo ra ted . 1882,
5 ore, 197, green, 5

20 ” “ blue, 20
40 “ “ rose, 40

The complete set, GO

OFFICIAL STA M PS.

P er fo ra ted . 1870.
2 skil., 198, blue, 5
4 “ “ rose, 8

16 “ “ green. 20
The complete set, 30

P er fo ra ted . 1874.
3 ore, 198, violet, 5
4 “ “ blue,- 5
8 ■' “ rose, 8

32 “ “ green, 25
The complete set, 40

NVtv. U sed
e n v e l o p e  s t a m p s .

1865-09.
2 ski],, 199, blue, 10
4 *' rose, 25
2 “ (no S) blue, 10
4 “ “ rose, 10 5

1874.
4 ore, 190, blue, 5 3
8 “ “  rose, 10 3

N E W S P A P E R BANDS.

1873.
2 skil., 190, blue, 5

1874.
4 ore, 196, blue, 5

1882.
5 ore, 197, green , 5

Local Stamps for Holte.
N um eral o f  virtue, ‘ H olte” above.

1868-72,
1 skillings, brown, 50
! “ green, 10

DOMINICA
P erfora ted . 1874--82.

; penny, 200, buff, 5 3
“ " lilac, 0 3

pence, “ claret, 15 10
L “ “ blue, 25 10
; “ “ green, 30 10
shilling, “ solferino, 60 25

The complete set, 1 25

PRO VISIO N AL ST A M PS. *

1 p en n y  r ev en u e stamp u sed  as a p o s t ­
a g e stamp. 1879.

1 penny. lilac, 25

New va lue su r ch a rg ed  on  0 p en n y  
r ev en u e stamp. 1882.

1 penny on 6 pence,

DUTCH INDIES.
U nperforated. 1864,

10 cents, 201, carmine, 30 15

The same. P er fo ra ted . 1868.
10 cents, 201, carmine, ' 40 15

Used

1
o

1

2

10
15

1

1

5

1

1

1

1

2

2

10
15

8
2
8
8

3
3
2
3

10
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New. U»ed N ew . U sed
P er fo ra ted . 1869-76 PROVISIONAL STAMPS.

1 cent,
2 cents,

202,It olive,
lilac,

3
5

2
2 Stam ps o f  Turkey su r ch a r g ed “

2Ì “ 
5 “

i t

i t
bistre,
green,

5
8

2
3 20 paras,

lOOl.
lilac and

1510 “ i i brown, 10 2
£ piastre,

green,
15 " l i bistre, 15 5 green, 15
20 ■* f i blue, 20 5 2 piastres, black and
25 “ It violet. 25 5 orange, 75
50 “ it carmine, 40 2 5 “ red and
2 gulden 

and SO eta. r green and 
violet, 2 00 10

blue, 1 00

ENVELOPE STAMPS.
S u rch a rged  ‘‘R oum elia  O rientale."  

1881.
1878-79.

10 cents, 202, brown, 15. 10
20 “ “ blue, 25
25 “ “ violet, 40
25 “ “ lilac, 40

in scr ip tion  a cross Stamp, l^ l". 
10 cents, 202, brown,

UNPAID LETTER STAMPS.

P erfo ra ted . 1874.
5 cents, 203, yellow,

10 “ “ green on
yellow, 15

15 ,l “ bistre on
orange, 20

20 “ “ green on
bine, 25

P erfo ra ted . 18S2.
2£ cents, 203, black and red, 8
5 “ “ b l’k and red, 15

20 “ “ black and red,
40 “ "  black and red,
75 “ “  black and red,

EASTERN ROUMELIA.

P erfo ra ted . 1881.
5 paras, 204, black and

yellow, 5 3
10 “ “  black and

green, 8 5
20 “ “ black and

rose, 10 5
1 piastre, “  blue and

black, 15 10
5 piastres, " rose and

blue, 75
Set of 4 varieties. 20

10 paras, 205. black and
rose, 15

S u rch a rged  "R. O.," and  “R oum elia  
O rien ta te.'' 1881.

10 paras, black and
rose, 10

ECUADOR.

Unperfo.rated. 1865-72.
i real, 206, blue, 15 5
1 t i buff, 25 10
1 i i green, 50 - 25
1 buff on blue, 50
4 reales, ( t pink, 1 00 75

P erfo ra ted . 1872.
è real, 207, blue, 20 3
1 ** orange, 25 3
1 peso, 207, rose, 1 00 25

4
P er fcra ted . 1881.

1 cent., £08, brown, 5 5
2 •* red, 10
5 ft blue, 25 3

20 t r i t liLc, 50 15
50 ci i 1 green, 1 25 40

EG YPT

U nperforated . 18611,

5 paras, 209, green,
10 m brown,
20 i t blue,

1 piastrei  (* lilac,
2 piastres, “ yellow, 25
5 < < < t rose,

10 “ U slate,
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The same. P er fo ra ted . 
5 paras, 209, green,

10 “

20 “

1 piastre,
2 piastres,
5 “

10 “

brown,
blue,
lilac,
yellow,
rose,
slate,

New. U sed 
1865.
10 
10 
15 
15 
25 
00 
90

P er fo ra ted . 1867.
5 paras, 210, yellow, 5 5

10 “ “  violet, 8 5
10 “ “ lilac, 8 5
20 “ “  green, 10 3
1 piastre, “ rose, 10 2
2 piastres, “  blue, 25 10
5 “ “  brown, 75 50

Now. Used
The name. U nperforated . 1S79.

5 paras on 2$ piastres, 50
10 “ 2£ “ 35

OFFICIAL STAMPS.

Many varieties, 5 and 10 cents each. 
6 different varieties for 25 cents.
30 “ “ $1 00.

FA LK LA N D  ISLA N D S.

P er fo ra ted . 1878-81.

The same.
20 paras, 210, 
1 piastre, “

U nperfora ted . 
green,

1888.

P er fo ra ted . 1872. 
5 paras, 211, brown,

10 
10 
20 
20
1 piastre,

violet, 
gray, 
blue,
light blue, 
red,

2 piastres, "  yellow,
purple,
green,

15

3
5
5

10
8

10
25
35
50

1 penny, 213, claret, 6
4 pence, “ gray, 2-5
6 “ “ green, 30
1 shilling, “ brown, 60
The complete set, 1 15

15

»!
3
5'
3
1
5

10
10

The same. Unperfora-ied. 1873.
10 paras, 211, violet,
20 “ “ blue,
1 piastre, “ red, 15
2J- piastres, “ purple,
5 “ ri green,

1879-82.
5 paras, 212 brown, 3 1

10 “ violet, 5 2
10 “ lilac, 5 2
10 “ *' gray. 10
20 “ “ bine, 8 2

1 piastre, “ red, 15 1
2 piastres, “ yellow, 25 5
5 “ “ green, 50 10
Set of one of each value, 1 00 15

FEBNANDO PO.

P er fo ra ted . 1868.
20 e. de escudo, 214, brown,

P er fo ra ted . 1880.
5 c. peseta, 215, green, 10

10 “ “ carmine, 15
50 “ “ blue, 00

The complete set, 75

P erfora ted , 1882.
1 c. de peso, 215, green,
S “ rose,
5 “ “  blue,

F IJI ISLANDS.

Jtou leited . 1870.
1 penny, 216, pink,
3 pence, “ pink,
0 “ “ pink,
9 “ “ pink,
1 shilling, "  pink,

PR O V ISIO N A L  STAM PS.

New va lu e su rch a rg ed . P er fo ra ted . 
1879.

5 paras on 21 piastres, 10 
10 “ 2$ “ 15

P er fo ra ted . 1871.
1 penny, 217, blue, 15
3 pence, “ green,
0 “ 218, rose,

25
50

Same as 1871, su r ch a rg ed  w ith  new  
va lu e  i n  black, 1872.

2 cents on 1 penny, 15
5 0 “ 3 pence, 25 20
5 112 “ a “  50 25



2 4 PRICE CATALOGUE.

N ew. Used
Same as 1871, su rch a rg ed  “ V. R .” 

in  black R om an letters.
2 cents on 1 penny,
6 “ 3 pence,

12 . “ 6 “
2 pence on 8 “
2 “ 3 «

S u rch a rged  in  red . 1875.
2 pence on 3 pence,

Same as 1871, w ith  a V. R ." su r ­
ch a rg ed  in  black ornam enta l type.

2 cents on 1 penny,
8 “ 3 pence,

12 "  6 “
2 pence on 3 “
2 “  6 “

2 ‘* 1 2  cents,

10 pennia 
20 "

New.
222, buff, 8

Used
3

“ blue, 15 1
40 ,l “ rose, 25 1
1 mark, 223, brown, 75 15

P erfo ra ted . 1875-79,
2 pennia, 224, gray, 3 3
5 " “ orange, 5 

“ yellow, 5
2

5 " 2
8 “ “ light-green, 6 5
8 “ “ green, 6 5

10 “ 
20 “

"  brown, 10 
“ blue, 15 1

20 “ <l light-blue 15 2
25 “ “ carmine, 15 5
32 " “  carmine, 25 5
1 mark, “  violet, 60 15

ENVELOPE STAMPS.
S u rcha rged  in  red . 1875.

2 pence on 3 pence,

Same as 1871, su rch a rg ed  w ith m ono­
gram  “ F. R."  1876-78.

1 penny, blue, 10 I
2 pence. green, 20
4 “ lilac, 40 15
6 “ rose, 50 25

“ V. R ." en graved . 1881.
2 pence on 3 pence.

“ V. R .” en graved . 1881
1 penny, blue, 8 5
2 pence, green, 10 5
4 ‘‘ lilac, 
6 “  rose, 50 25

P erfo ra ted . 188o.
1 shil., 219, brown, 75

FIN LA N D .

U nperferated . 1856.
5 kopecs, 220, bine, 

10 “ “ rose,
75 40
75 10

P erfo ra ted . 1880.
5 kopecs, 221, blue, 

10 “ "  rose,
20 5
25 5

P er fo ra ted . 1866-67.
5 pennia, 322, violet, 5 3
8 “ “ green, 6 5

1845.
10 kopecs, 225, black, 
20 “ “ rose,
10 “ “ rose,
20 “ black,

1350.
5 kopecs, 220, blue, 75

10 “ “ rose, 75
20 “ “ black,

1360.
5 kopecs, 221, blue, 20

10 “ “ rose, 25

1871.
20 pennia, 222, blue, 15
40 !* “ rose, 25

1376-81.
20 pennia, 224, blue, 15
25 “ 1 ‘ rose, 20
32 “ “ rose, 25

LOCAL STAMPS.

P er fo ra ted , 1800-68.
10 pennia, 236, red and

green, 10
10 “ “ blue and

brown, 10

P er fo ra ted . 1871.
10 pennia, 227, red and

green, . 10

40
10

10 
10 ■

10

10

25

15

5
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New.
U nperforated . 1866-81. 

13 penai, 328, blue and
green, 10 

13 “ “ red and
green, 10 

13 “ “ bronze and
blue, 10

U nperforated. 1874-75.
10 penni, 229, blue and 

brown,
25 “ 230, blue and

brown, 50
50 “ 229, blue and 

green,

The same. P er fo ra ted . 1 S ti­
10 penni. 229, blue and

brown. lo
23 “ 230, bine and

brown, 25
50 “ 219, blue and

green, 50

U nperforated . 1875.
10 pernii, 281, red, 
20 "  “ red,
35 “ “ red.

P erfo ra ted . 1882. 
25 penni, 283, blue,
80 “ “ violet,
40 “ “ vermilion,
60 “ “ green,

P er fo ra ted . 1883. 
20 penni, 288, blue,
25 “ “ brown-violet,
30 u “ brown,
50 “ "  green,

1 mark, “ violet,

FRANCE.
U nperforated. 1849-50.

10 cent., 284, bistre, 75
15 “ 1 ‘ green, 85
20 “ “ black, 75
25 “ “ blue, 75
40 “ . i( orange, 1 00
1 franc, “  carmine 1 50
1 “ “ vermilion,

U nperforated. 1852
10 cent., 235, bistre, 1 50
25 “ blue, 1 00

N ew . U sed
U nperforated . 1853-60.

1 cent., 236, olive, 5 1
5 “ “ areou, 10 L

10 “ “ bistre, 25 1
30 “ 11 blue, 25 i
25 “ “ blue, 75 5
40 “ “ orange, 35 1
80 “ “ carmine, 75 3
80 “ 11 rose, 60 3
1 franc, “ carmine, 1 50 50

The same. B ou letted . 1861.
1 cent., 236, olive,
5 “ “ green,

10 “ bistre,
20 “ “ blue,
40 "  “ orange,

j SO “ “ carmine.

The sanie. L arge p er fo ra tion s. 1861.
1 cent., 236, olive, 50 50
5 ** green.

10 ‘ ‘ 4 4 bistre,
20 Í t blue,
40 i * orange,

The same. Small p er fo ra tion s. 1862.
1 cent. 236, olive, 2 1
5 “ < 4 green, 5 1

10 4 4 44 bistre, 10 1
20 c* “ blue, 10 1
40 t i i  « orange, 20 1
so fi (i rose, 50 3

1'he complet e set, 6

P e r fo r a t e d .  1803--70.
1 cent.., 237, olive, 2 1
2 <4 4t brown, 2 1
4 4 < gray, 3 1

10 44 238, bistre, 6 1
20 4 C blue, 10 1
30 44 brown, 15 1
40 ( 4 <( orange, 25 1
so ** rose, -40 1

5 I ran cp. 239, l i la c , 2 00 10
['lie compiei ■ set.. 15

U nperforated . L ithographed.. 1870.
1 cent., 240, olive, 3 2
2 4 1 c  c brown, 5 3
4 i  t 11 gray, 5 5
5 L t 234, green, 5 3

10 t  i 4 4 bistre, 10 5
20 t < ( Í blue, 15 3
30 f f b r o w n , 20 5
40 «4 o ra n g e , 40 5
80 “ rose, 75 5

The compiete set, 3-5

U sed

-75.

15
10
5
3
5

10

25
6
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New, U sed N ew . Ueed
The same. R ouletted. 

1 cent., 340, olive.
1870-71.

2 “ “ brown,4 .. << gray.
5 “ 234, green,

10 “ “ bistre,
20 “ “ blue,
80 “ “ brown,
40 “  “ orange,
80 •' “ rose,

P erfo ra ted . Engraved. 1871--72.
1 cent., 241, olive, 2 1
g *' » brown, 2 1
4 ,f ,c gray. 3 1
5 *' “ green,

bistre,
3 1

10 “ 242. 15 3
10 “ “ rose, 5 1
15 '* “ bistre, 8 1
20 “ “ blue, 20 2
25 " “ blue, 15 1
40 «  “ orange, 20 1

The complete set, 30

Same as 1871-72, with f ig u r e o f va lu e
la rg er . 1872-74.

10 centimes, rose, 5 1
15 “ bistre, 8 1
30 “ brown, 15 1
80 “ rose, 40 1

The complete set,

P er fo ra ted . 1876.
1 cent., 243, green, 2 1
2 “ " green, 3 1
4 << “ green, 3 1
5 {1 *4 green, 2 1

10 “ “ green, 5 3
15 "  “ pearl, 10 1
20 “ “ red-brown, 10 2
25 “ “ blue, 15 1
30 “ “ bistre, 15 2
75 “  “ carmine, 30 3
1 franc, “ br. -green, 40 2
The complete set, 15

P erfora ted . 1877-90.
1 cent., 243, black, 2 1
2 “ “ brown, 3 1
3 <( « < yellow, 5 2
3 f t  i *

g r a y , 3 1
4 <( U brown, 3 1

10 1 c  i t black, 5 1
15 U  i f blue, 8 1
25 i t  « 4 black on

red, 30 1
25 243, yellow, 10 1

35 cent., 243, black on
j ’ellow, 15 5

40 “ “ vermilion, 20 2
5 francs, “ lilac, 2 00 10
The complete set, 2 50 20

UNPAID LETTER STAMPS.

U nperforated. L ithographed. 
' 1859-78.

10 cen t, 244, black,
25 “ “ black, 15 5
80 “ “ black, 15 5
40 “ “ blue, 25 25
60 “ “ yellow, 1 00
60 “ * ' blue, 1 00

U nperforated. Type p r in ted . 
1859-78.

10 cent., 244, black, 10 10
15 “ “  black, 10 10

Rouletted. Type p r in ted . 1867.
15 cent., 244, black,

P erfo ra ted . 1881.
30 cent., 245, black, 15

NEW SPAPER TAX STAMPS.

1869.
2 cent,, 246, lilac, 25 10
2 “ “ rose, 25 15
2 “ " blue, 25 20

FR E N C H  COLONIES.

U nperforated. 1860-66.
1 cen t,, 247, olive, 5 3
5 11 " green, 10 10

10 t í “ bistre, 10 5
20 t < “ blue, 15 10
40 t  f “ orange. 25 0
80 1 ( “ rose, 40 10

The same. R ouletted 1860-66.
1 cent., 247, olive,
5 ( < “ green,

10 t i “ bistre,
20 tt “ blue,
40 4 « “ orange,
80 i t “ rose,

U nperforated . 1872. ’
1 cen t., 237, olive, 15 10

30 238, brown, 25
80 Cl “ rose, 10
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New. Used
U nperforated. 1873-76.

1 cent., 241, olive, 10 5
2 “ “ brown,
4 “ “ gray,
5 “ “ green, 5

10 “ 242, bistre, 25
10 " ‘ ‘ rose,
15 “ “ bistre, 5
20 “ “ blue, 25
25 “ “ blue, 25 5
40 “ “ orange, 25 5

Sam e, with f ig u r e  o f  va lu e la r g e i
1873-76.

10 cent., rose, 5
15 “ bistre, 10
30 “ brown, . 5
80 “ rose, 10

U nperfo ra ted. 1877,
1 cent., 243, green, 5 5
2 “ ‘ ‘ green, 5 5
4 “ “  green, 10 5
5 “ “ green, 10 5

10 “ “  green, 15 5
15 '* “ pearl, 15
20 “ “ red-brown, 15 5
25 “ “ blue, 15 10
80 “ “ brown, 20 15
40 “ “ vermilion, 22 5
75 “ “ carmine, 50 40
1 franc, “ green, 75 50

U nperforateci. 1877-80.
1 cent., £43, b’ack, Ü 5
2 “ brown, 5 0
4 “ “  brown 10 5

10 “ “ blac k, 10 5
15 “ “ blue, 15 10
20 “ “ red on.

green, 25
25 “ “ yellow.
85 " “  black on

orange, 15
P er fo ra ted . 1S81.

1 cent., 248, black.
2 “ “ brown,
4 “ “ violet,
5 11 “ green, 5

10 “ “ black,
15 •' “ blue,
20 “ “  red, 5
25 “ “ yellow, 3
30 ■* “ brown,
35 " 1' orange,
40 “ “ vermilion,
75 “ “ carmine,

1 franc, "  bronze-green

New. Used
UNPAID LETTER STAMPS.

U nperforated . 1881.
15 cents. 249, blue, 10
30 « “ white, 15

GAM BIA.

U nperforated . 1869.
4 pence 250, brown, 25
6 ■' "  blue. 40
The complete set, 60

P er fo ra ted . 1880.
.J penny, 250, orange, 5
1 “ “ maroon, 6
2 pence, . “ carmine, 10
3 “ “ blue, 15
4 “ “ brown, 25
6 “ “ blue, 40
! shilling,’ “ green, 75
Set of 3 varieties, 20
The complete set, 1 50

G ERM AN Y. 

Northern States.
Colored pap er. U nperforated.

ï  s. gr.,
1852-58. 

251, brown, 151 i t3 “ flesh, 25 15
i. “ 2 “  green, 10
1 “ “  blue, 3
t  “ “ dark-blue, 5
2 “ “ rose, 3
3 “ “ yellow, 3

White pap er. U nperforated. 1859.
X  e o*r 
4 •■) 251, red, 10
A “2 “ green, 15
l “ 11 blue, 3
2 “ “ rose, 5O l « “ red-brown, 5
5 “ “ lilac, 10 10

10 “ “ orange, 10 10

U nperf o r  a ted . 1862--64,
\ s. gr., 251, black, 10
i  “ “ green, 15 5
A “ “ orange, 15 5
Ï “ . 1 * rose, 25 2
2 “ “ blue, 15 5
3 “ “ bistre, 25 5
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N ew . U sed
The same. B ouletted. 1865-66.

i  s. g r ., 351, black. 5 5 ‘
1  t£ 3 ‘ ‘ green, 5 3
i  “ “ orange, 5 3
1 “ “ rose, 4 2
3 “ “ blue, 5 2
3 “ “ bistre, 6 2
5 “ “ lilac,

10 “ “ orange,

ENVELOPE STAMPS.

L ilac in scrip tion . 1861.
é S '-., 352, orange,
1 “ “ rose,
2 “ “  blue, 1
3 •' “ bistre,

In scr ip tio n co lo r o f  stamp 1862-60.
Í s. gr., 252, black, 15
t  “ “ orange, 20
1 “ “ rose, 15 5
3 " 4f blue, 20
3 “ 1' bistre, 25

Southern States.

Colored, paper. JJnperfora ted . 1852.
1 kr., 253, green, 50 5
3 “ " blue, 3
<5 I t  t l dark-blue. 5
6 “ “ rose, 8
0 “ “ yellow, 2

White pap er . U nperfora ted . 1859.
1 kr., 253. green, 3 28 ■* “ blue, 36 “ “ rose, 59 “ “ yellow, 515 “ “ lilac, 10 530 “ “ orange, 10 10

U nperfora ted . 1862.
3 kr., 253, rose, 2
6 “ “ blue, 59 “ “ bistre, 5

New, Used 
ENVELOPE STAM PS.

L ilac in scr ip tion . 1861.
3 kr., 354, orange,
3 “ " rose,
6 “ “  blue,
9 “ “ brown,

In scr ip tion  co lo r o f  stamp. 1862--66.
1 kr,, 254, green, 15
2 “ “ orange, 20
S “ 11 rose, 15 3
6 “ “ bine, 20
9 “ “ brown, 25 5

G E RM A N  E M P IR E
P er fo ra ted . 1871.

i  S>'-. 255, violet, 5 31 t t “ green, 5 2
i  “ “ orange, 5 2
1 “ “ rose, 10 1
2 “ “  blue, 15 1
5 “ “ bistre, 30 2
1 kr., “ green, 3 1
2 1 c “ orange, 3 2
2 “ “ yellow, 3 2
3 “ “ rose, 10 1
7 “ “ blue, 15 3

18 “ ‘ ‘ bistre, 30 3

P er fo ra ted . 1872.
\ gr., 256, violet, 2 2
i  “ “ green, 2 1
i  “ “ orange. 3 1
1 “ “ rose, 3 1
2 “ “  blue, 3 1

“ “ brown, 15 10
5 “ 1' bistre, 5 2
1 kr., “  green, 2 1
2 “ “ orange, 3
3 ■* * ‘ rose, 3 1
7 “ “  blue, 3 3
9 " “  brown, 10 5

18 “ “ bistre, 5 5

P erfo ra ted . 1873.
gr., 257, brown, 5 5

9 kr., “ brown, 5 5

B ou letted . 1865-66.
1 kr., 253, green, 3 2
3 < ( “ rose, 

“ blue,
5 2

6 5 2
9 I t “ bistre, 5 2

15 i t 1 ‘ lilac,
30 ** “ orange,

P erfo ra ted . 1875.
3 pfen., 258, green, 2 1
5 “ “ violet, 3 1

10 259, rose, 5 1
20 “ “ blue, 10 1
25 “ ,l brown, lo 1
50 " “ gray, 25 1
50 “ “ green, 25 1
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New. Used
The sam e w ithou t f in a l  e to P f en n i g e .  

1880,
3 pfen. , 258, g re e n } 3 1
5 ( ( v io le t , 5 1

1 0  “ 259, rose , 5 1
2 0  “ U tilu e5 10 1
25 “ £ c b ro w n , 15 2
50 “ e t g reen , 25 1

ENVELOPE STAMPS.
& White pap er . 1871.

1 W ; 255, rose , 10 3
3 kr., i  i rose , 10 5

White pa p er . 1872.
i  g r -> 256, v io le t , 15
J  l< 
3

U g re en , 15
* “ ( ( o ra n g e ,
1 “ > e ro se , 8 3
2  “ b lu e ,
g l  “ “ b ro w n ,
5 “ “ b is tre ,
1  k r . , e t g re e n , 15
2 “ 
3 " a o ra n g e ,

ro se , 8 3
7 “ “ blue,
9 “ b ro w n ,

18 “ i  i b is tre ,

White p a p er . 1875.
10  p íen ,., 259, rose , 10 5

B lu e p a p er . 1875.
10 pfen., 259, rose, 8 2

Without f in a l e  to p fen n ig e . B lu e 
pa p er . 1880. '

10 pfen., 259, rose, 8 2

Pink pa p er . 1877.
30 pfen., 259, blue, 25

NEWSPAPER BANDS.

White p a p er . 1871.
i  gr., 255, green, 5
1 kr., “ green, 5

White p a p er . 1872
i  g r ., 256, green, 3
1 kr., “ green, 5

White pap er. 1875
3 píen.., 258, green, 5

N e w  Used
Without f in a l e to p fen n ig e . White 

pap er. 1880.
3 pfen., 258, green, 3

REGISTRATION STAMPS,

P erfo ra ted . 1871-75.
10 gr., 260, stone, 25 3
30 li 281, blue, 50
2 marks, 260, violet, 2

GOLD COAST.

P er fo ra ted . 1875-80.
A penny, 262, bistre, 5 5
1 » “ blue, 6 5
2 pence, “ green, 10 10
.4 “ ‘ ‘ lilac, 20 10
6 " “ orange, 30 10
The complete set, 65

GREAT BRITAIN.
U nperforated . 1840-41.

1 penny, 263, black, 50 3
1 “ ' “ red on blue, 15 1
2 pence, “ blue, 50 10
2 “ 264, b lu e, 50 3

The same. P er fo ra ted . 1850-54.
1 penny, 263, red, 10 1
1 4 ‘ if red on blue, 5
2 pence, 264, blue, 10

Im perfora ted . 1847-54.
6 pence, 265, violet, 1 00 15

10 “ 266, brown, 1 00 35
1 shilling, “ green, 1 50 5

P er fo ra ted . 1855-56.
4 pence, 267, rose, 30 2
6 “ 268, lilac, 35 2
1 shil., 269, green, 60 2

Same design s, hut w ith sm all letters in
co rn ers . P erfo ra ted . 1862.

3 pence, 270, rose.^
267, vermilion,

15 10
4 “ 20 3
6 “ 268, lilac, 30 2
9 “ 271, bistre, 45 25
1 shil., 269, green, 50 5



30 PRICE CATALOGUE.

New. Used
Same d esign s as co rr esp on d in g  typ es in  

p r e c ed in g  set, w ith  large, w h ite letters. 
P erfora ted . 1863-78.

3 pence, 272, rose, 15 1
4 “ 207, vermilion, 20 1
6 ** 268. lilac, 25 1
6 *• 273. brown, 25 3
6 11 “ slate, 25 5
9 a 271, bistre, 40 10

10 ** 274, brown, 50 10
1 sliil., 269, green, 50 1
2 a 275, blue, 75 2
5 t i 276, rose, 2 00 3

10 slate,
1 pound, lilac,

Same d esign s as co rr esp on d in g  types 
in  p r e c ed in g  set, w ith  la rg e co lo red  
letters. P er fo ra ted . 1805-78.

4 peunv, 277, red. O 1
Î “ red, 4 1
11 pence, 278, red, 5 1
2 " “ blue, 8 1
24 " 279, lilac, 10 1
3 “ 272, rose, 15 1
4 267. vermilion, 20 5
6 “ 273, gray, 25 1
8 “ 280, orange, 40 10
1 sbil. 269, green, 50 1

P er fo ra ted . 1880-82.
4 penny, 281, green, 2 1
1 “ 282, red, 4 1
14 pence, 283, claret, 4 1
2 “ 284, pink, 8 1
24 “ 279, blue, 8 1
4 " 267, green, 15 2
4 “ f  ( slate. 15 2
5 " dark-purple, 20 3
1 sbil., 269, red, 50 2
2 “ 275, red-brown,
5 pounds1 orange.

P er fo ra ted . 1881.
1 penny, 285, lilac, 5 1

PROVISIONAL STAMPS.

R evenue stam ps u sed  f o r  poslaqe.
1881. 1 

1 penny, lilac (small), 15
1 “ lilac (large),

ENVELOPE) STAMPS.

“h fu lr ea d y” envelopes. 1840.
1 penny, black, 8 00
2 pence, blue,

N ew , U sed
“ M u lrea d y” le tter  sheets. 1840.

1 penny, black, 3
2 pence, blue,

€0 2 00

White pap er . Silk thread. W ithout
date. 1841.

1 penny, 288, pink, 15 5
2 pence, “ blue, 23

White p a p er . Silk thread. With
date. 1855.

1 penny, 286, pink,

White p a p er . Without silk thread. 
With date. 18o5-o7.

1 penny, 287, pink, 5
14 pence, 28$, pink, 15
H “ “ brown, 10
2 " 289, blue, 12
24 “ 290, brown, 15
3 “ 291, rose, 20
4 “ 292. red, 25
6 “ 293, violet, 35
1 shi!., 294, green, 60

The same. B lu e pap er. 1855
1 penny, 286, pink. 5
14 pence, 287. pink, 15
H  “ {< brown, ■ 10
2 “ 289, blue, 13
24 “ 290. brown, 15
3 “ 291, rose, 20
4 “ 292, rod, 25
0 “ 293, violet. 35
1 shil., 294, green, 60

COMPOUND ENVELOPE STAMPS.

W hite pap er. 1855-77,
2J pence,
8 “
3 i "
4* ;*

H  -
64 “
7 “
74 ••
8 “
84 “
0 “

10 “

1 shilling and 1 pinny,
1 “ “ 14 pence,
1 shilling “ 2 pence,
1 “ “ 24 “
1 “ “ 3 “
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U sed N ew .
Without f ig u r e  o f  va lu e on  back.

p er fo ra ted .  1861-76.
1 lepton, 800, brown,

Used
Un-

2 lepta, “ bistre, 25
5 *• “ green, 50

20 “ ‘ 1 blue, 50
SO “ “ brown, 10
40 “ “ violet. 50
80 “ “ rose, 50

N cw.
1 shilling and 4 pence,
1 “ “ 0 “
2 shillings,

B lu e p a p er . 1855-77. 
2  ̂ pence.
3 f  l

H i  i

It
5 II

< (
H II
7 It
n 1 1

8 11

8* II
9 1 1

10 \ ( l
1 shilling and 1 penny,
1 “ “ 11 pence,
1 .. 2* “
1 “ “ 2£ “
1 “ “ 3 “
1 i i  11 A

1 “ “ 6 "
2 shillings,

N EW SPAPER BANDS

LOCAL PRIN T.

With em a il f i g u r e  o f  va lu e on  back, 
Tinted pap er. JJnper fo ra ted . 

1861-76.
5 lepta, 300, green, 5 2

10 “ “ orange, 10 1
20 “ “ blue, 15 1
40 “ “ violet, 20 3
40 “ “ red, 10
80 “ *' rose, 40 8

Without f ig u r e  o f  va lu e on  back.
Tinted pap er. 1876,

30 lepta, 300, brown, 15
40 “ “ violet,
60 “ "  green, 30

White ■paper. 1870.
£ penny, 295, green, 25 15
£ “ 296, green, 3 2
i  “  “ brown, 5 3

B row n  pap er. 1878-79.
i  penny, 296, green, 5
è “ “ brown, 2 1
1 “ 297, brown, 5 3

REGISTERED LETTER ENVELOPES.

1878.
2 pence, 298, blue, 15
2 ■' 299, blue, 10 5

Type 299, w ithou t date. 1882.
2 pence, blue, 10 5

With sm all f ig u r e  o f  va lu e on back.
White pap er . U nperforated. 1878.

5 lep,a, 800, green, 5 2
10 “ “ orange, 8 2
20 •' . •> blue, 10 2

Without f ig u r e  o f  va lue on back.
White pap er. U nperforated. 

1861-81.
1 lepton, 300, brown, 2 1
2 lepta, “ bistre, 2 2Fj il it green. 2

10 “ orange, 2
20 “ “ blue,
40 “ “ violet,
80 “ “ rose,

The same. 1882.
20 lepta, 300, red, 10 5
30 “ “ blue, 15 10

GREECE.

PA RIS PRIN T.

With la rg e f ig u r e  o f  va lu e on  
U nperforated. 1861.

10 lepta, 800, orange,

UNPAID LETTER STAMPS.

1875-79..
1 lepton,300, green, 2
2 lepta, “ green, 3
5 “ “  green, 5

10 “ green, 6
20 “  “ green, 10
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40 lepta, 300, green*
60 
70 11
80 “
00 “

100 “
200 “

1 drach.,
2 *'

g re e n ,
green,
green,
green,
green,
green,
green.
green,

N ew . 

20 
80 
35 
40 
40 
50 
75 
50 

I 00

U sed

10 Surcha rged  with sm all “
New.

G” in
U sed

hlaclc.

i  P e n n y ,
1878-81.

g r a y , 5
1 penny, red, 10 0
3 pence,
4 “

claret, 
blue, ' 20 5

6 ■ li la c , 50 15
1 shilling, green, 75 10
5 shillings, orange, 2 50 15

GRENADA.

P er fo ra ted . 1860-06.
1 penny, 302, green, 6 3
6 pence, “ red, 30 5
6 11 lake, 10

P erfora ted . 1875-81. 
penny, 303, violet, - 5

2 j pence, “ red-brown, 20 
4 “ “  blue, 25
1 shilling, “ violet, 75

15
Or.

G RIQ UALAN D  W E ST .

Cape o j Good Hope stam ps su r ­
ch a rg ed  "1 d .” w ith p en  and  ink  

1 penny on 4 pence,

Gape o f  Good Hope stam ps su r ­
ch a rg ed  “ G. IK.”  1877.

1 penny, red,
4 pence, blue, og
C “ lilac,

S u rcha rged  w ith  la rg e  “ G” in  red  
1877.

i  penny, gray, 10
4 pence, blue, 25 10

lilac, 50 35
green, 75 10

6
1 sibilina'.
5 shillings, orange, 2 50 2

S u rcha rged  w ith la rg e HG" in  Hack 
1877-78.

1 penny, red, 8 5
4 pence, blue, gg
6 “ lilac, 35

S u rcha rged  with sm a ll l ‘ G” in  red  
1878.

h penny, gray, 5
4 pence, blue,

GUATEMALA,
P er fo ra ted . 1871-72.

1 cent,, 304, bistre, 50 
5 “ “  brown, 20

10 “ ** blue, *30
30 “ “ carmine, 50
4 reales, “ lilac, 100
1 peso, ‘ * yellow, 2 50

P er fo ra ted . 1875.
| re'al, 305, black, 10
| “ green, 15
1 “ blue, 30
2 reales, red, 00

P erfo ra ted . 1873.
£ real, 306, green, 15
2 reales, u red, 60
4 “
1 peso,

* purple, 1 25
‘ orange, 8 00

P er fo ra ted . 1879.
i  real,

PROVISIONAL STAMPS.

New va lv e  su rch a rged . 1881. 
1 cent, on 4 real,
5 “ “ 1 -■

10
10
10
25
75

10
15
10
10

10
10
25
25

green, 10 10
1 “ ‘ * black and

green 30 10

P er fo ra ted . 1883.
1 cent., 307, red and

green, 5 5
2 “ 307, brown and 

green, 
red and

8 5
5 “ c t

10 “ (  i
green, 

lilac and
15 10

greeu, 25 5
20 “ i  i orange and

greeu, 50 25
The complet! set, 1 00
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N ew. Used
5 cent. 
5 fl

on  ̂real, 
“ 1 “

5 “ “ 2 reales,
10 “ “ 1 real,
30 “ 14 2  re a le s ,

ENVELOPE STAMPS.

1875.

N ew. U sed
U nperforated . 1864. 

scliil., o il, green, 10

P er fo ra ted . 1865-66.
1  ̂schil., 312, violet, 10 5
1* “ rose, 5 5
% “ 311, green, 3 3

J real, 308, green, 35
Í “ “ blue, 35
3 reales, “ red, 75

N EW SPAPER BAND.

1875.
J  real, 308, black, 15

15

GUINEA.

5 reís, 
10 “  

30 “
35 “ 
40 "
50 "

100 “ 
200 “  

300 “

P erfo ra ted . 1881.
309, black,

“ yellow,
“ bistre, .»
“ carmine,
“ blue,
“ green,
“ violet,
“ orange,
“ brown,

H A M B U R G .

U nperfora ted . 1859-65.
¿ schil,, 310, biack, 10
1 “ ( ( brown, 10 10
H “ lilac, 5
2 “ f ( red, 15 10
3 “ { « blue, 25
4 “ < t green, 15 10
7 “ t < orange, 25 10
9 “ l < yellow, 15

The same. P er fo ra ted . 1864-67
1 scliil., 310, black, 3 2
1 “ “ brown, 5 3
H  “ t f lilac, 3 2
2 “ red. 5 5
2* “ *£ green, 3 3
3 “ blue, 15 10
4 “ < t green, 5 3
7 “ * t orange,
7 “ lilac, 10 5
9 “ < 1 yellow. 10 5

ENVELOPE STAMPS. 

1866.
Ì schil., 813, blac-k, 5
H “ “ violet, 10

“ rose, 52 “ ■ Í £ oran ge, 5
3 “ “ blue, 54 “ .c green, 5
7 “ “
v lilac, 10

H A M B U R G A M E RICA N CO.

P er fo ra ted . 1876.
10 cents, 314, blue and

yellow, 35 10

HANOVER.

U nperforated . 1850-■51.
1 gut.gr.,315, blue, 50 151 “ “ green,

red,
25 2

1-30 tbal., *! 30 5
1-30 “ “ crimson, 30 10
1 15 “ “ blue, 30 5
1-10 “ “ yellow, 30 10

U nperforated  1856.
1 gnt.gr., 316, green, 25 3
1-30 thal., “ red, 30 5
1-15 “ “ blue, 30 10
1-10 41 “ yellow, 35 10

With sm all network. U nperforated.
1856.

1-10 thal., 316, yellow, 25

U nperfora ted . 1859-•61.
1 gr., 317, rose, 15 2
2 “ t( blue, 25 5O Í . c < o yellow 60 10
3 “  if brown, 25 5

10 “ “ green, 1 00 25

The same. P er fo ra ted . 1864-05.
1 gr., 317. rose, 10 2
2 “ ' “ bl ne, 15 5
3 “ “ brown, 20 5

3
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N ew . Us*<l
U nperfora ted . 1853-60.

3 pfen., 318, red, 1 0 5
3 “ 819, red, 30 15
3 " 318, green, 1 0 5
i  gr- 330, black, 1 0 5

The same. P er fo ra ted . 1864-65.
3 pfen. 318, green, 1 0 5
a Sr-> 330, black, 10 5

EN VELO P K  ST A M P S .

1857.
1 g • g ì , 331, green, 25

751 s. gr. , “  rose,
2 “ “  blue, 75
8 “ “  yellow, 75

1868-61.
1 gr., 333, rose, ’  5 3
3 “ “  blue,

“  yellow,
15

3 “ 75
3 “ “  brown, 35

LOCAL E N V E LO PE  ST A M P S.

1849-61.
(4 pfen.), 323, blue,
(4 «  ), “ blue,

at. ),324, green, 10
((| S“ ),325, green, 10

HAYTI.

U nperfora ted . 1881.
1 cent., 336, vermilion, 5
3 “ “ purple, 8
3 “ “ brown, 10
5 “ “ green, 15
7 “ “ blue, 30

20 “ “ red-brown, 50
The complete set, 1 00

HELIGOLAND.

R ouletted . 1867.
£ scliil., 327, green and

rose, 10
1 “ t£ green and

10rose,
3 “ “ green and

rose, 5
6 “ “ green and

rose, 5

N ew . U sed
The sam e. P er fo ra ted . 1809-73.

%  scliil., 337, green and rose
(green centre), 3

1 << 
4 “  green and rose

(red centre), 5
i  “ “  green and

rose, 5
3 <1
4 “  green and

rose, 5
1 “ “  green and

rose, 5
11  i i “  green and

rose, 5
2 “ “  green and

rose, 35
6  “ “  green and

rose. 35
Bet of 8 varieties, 35

P er fo ra ted . 1875.
1 pfen., 838, red and

green, 3
3 “  red and

green, 3
5 “ “  red and

green, 5
10 » “  red and

green, 8
35 “ “  red a nd

green, 15
50 “ •• red and

green, 35

1876-79.
3 pfen., 339, red and

green, 3
30 " “  red and

green, 15
1 mark, 380, black, green 

and red,
5 marks, 331, black, green, 

red and yel.,

E N V E L O P E  ST A M P S.

10 pfen., 337, red, 10

JTeto va lu e su rch a rg ed . 1879. 
30 pfennig on 10 pf., 15

N E W SP A P E R  W R A P P E R S . 1878.
3 pfen., 333, green, 3
5 “ “ brown, 5

10 “ “ blue, 8
Tbe complete set, 15
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New.
H O LLAN D .

U nperfora ted . 1852.
5 cents, 333, blue, 35

“ 5 “ “ dark blue, 35
1 0  “  “  red , 30
15 “ “ orange, 35

U sed

UNPAID
New.

LETTER STAMPS.

3
ft
3

10

P er fo ra ted . 1870. 
5 cents, 303, brown on 

buff,
0 “ “ purple on

blue,

10

15

P er fo ra ted . 1864-05.
5 cents, 334, blue, 25

10 •* “ red, 30
15 “ ‘ ‘ o r a D g e , 35

P er fo ra ted . 1867.
5 cents, 335, blue, 5

10 “ “ red, 10
15 “ “ brown, 15
20 “ “ green, 30
25 “ “ purple, 25
50 “ “ gold, 50

Tbe complete set,

P er fo ra ted . 1872-75.
5 cents, 36, blue, 4

10 “ ( ( rose, 6
IS* “ « i lavender, 10
15 “ i ( brown, 10
20 “ . ( ( green, 15
25 “ t i violet, 0
50 “ buff, 4C
2 gulden Q  Off blue ami

and 50 cts., O O  ( rose, 1 50

P er fo ra ted . 1881.
8
2K

1 cent, 340, blue and
black, 2

1* cents, c c blue andu
2| “ << black, 

blue and
3

black, 5
l 12i « i  ( blue and
1 black, 15
3 15 “ a blue and
3

20 “
black, 20

3 i  i blue and
5 black, 25

15 25 “ blue and

1 florin,
black, 

blue and
SO

red, 1 00
1 Set of 3 varieties. 8
1 The complete set, 1 75
2
2
2 H O LSTEIN .

10

U nperforated . 1864.
1 i schil,, 341, blue, 1ft
l i  “ 342, blue and

red,
NEWSPAPER STAMPS.

P er fo ra ted . 1870.
7 cent, 338, brown, 2 1
1 “ “ black, 10 5
1 " “ green, 2 1
1* cents, “ pink, 3 2
2 “ “ bistre, 3 2
k  “ “ violet, 4 3

P er fo ra ted . 1877,
* cent, 330, rose, 2 ' 1
1 “ “ green, 3 1
2 cents. 1 ' bistre, 4 1
21 " “ violet, 5 1
The complete set, 10 3

E N V ELO PE ST A M PS.

1875.
•5 cents, 336, blue, ft

12* “ “ lavender, 10

E ouletted. 1864. 
l j  schil., 342, blue and

red, 15

R ouletted. 1865.
* scllil. , 843, green, 10
l i  “ “ lilac. 10
2 “ “ blue, 10

Rouletted. 1865-66.
14 scliil ,, 344, violet, 10
U  “ “ rose, 5
2 “ “ blue, 5
4 “ “ bistre, 10

HONDUIiAS.

U nperfora ted . 1865.
2 reales, 345 green, 25
2 “ “ pink, 50

U sed

10

5

25
25

or
 oi

 ©
i 

C(
 c?

t c
*
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Now.
P er fo ra ted . 1878.

U sed

1 cent., 340, violet, 5 3
2 “  “ brown, 8 5
j  real, '• black, 15 10
1 “ “ green, 30 10
2 reales, “ blue, 50 154 u * « vermilion, 1 25 50
1 peso, “ orange, 2 50

PROVISIONAL STAMPS. 

P ievi va lv e  su r ch a rg ed . 1877.
J  real, 347, red on green
i  ' ' “ blue on green,
1 real, 348, blue on rose,
1 “ “ black on green,
2 reales, “  blue on rose.

“ For un real,"black on green,

H O N G -SO N G .

P er fo ra ted .  1862-71.
2 cents, 349, brown, 5 2
4 “ tc grny, 8 2
0 “ “ lilac, 15 5
8 “ “ yellow, 1 20 2

12 “ “ blue, 25 8
16 “ ‘ ‘ yellow, 40 5
18 “ “ lilac, 50 15
24 “ “ green. 50 3
30 “ “ vermilion, 60 10
30 11 “ violet, 00 3
48 “ “ rose, 1 00 5
00 “ “ yel.-br’n,
90 “ “ slate, 2 o o 5

P er fo ra ted . 1880.
2 cents, 349, rose, 8 1
o “ “ blue, 2.5 QV

10 “ “ lilac, 25 oó
48 “ “ brown, 1 00 10

PROVISIONAL STAMPS.

New. U sed
HUNGARY.

L ithographed . P er fo ra ted . 1871.
2 kr., 351, yellow, 25 15
3 (< “  green, 30 255 Cl “ red, 25 3

10 11 “ blue, 30 515 H “ -¿frown, 50 10
25 tt “ ./Violet, 75 10

P er fo ra ted . E ngraved . 1871,
2 kr., 351, orange, 5 32 11 ” yellow, 5
3 “ green, 8 3
5 f t “ red, 10 1

10 a “  blue, 15 2
15 Cl “ brown. 20 5
25 cl “ violet, 35 5

Set oi one of each value, 15

P er fo ra ted , 1875-8C .
2 kr., 352, lilac, 5 2r, ct “ rose, 5
3 a “ green, 8 2
5 ii “ rose, 10 1
5 11 “ carmine, 10 1

10 <t blue, 15 2
20 it “ black. 30 5

Set of one of each value, GO 10

ENVELOPE STAMPS.

White p a p er . 1871
3 kr., 351, green, 5
5 “ red, 10 2

10 i t “ blue, 10
15 “  brown, 35

The complete set, 50

W hite p a p er . 1875nO kr., 352, green, 5
5 a “  carmine, 10 2

10 a ■ “ blue, 15

P er fo rated. 1875.
$2 00 350, slate, 25
3 00 11 lilac, 50

10 00 rose, 75

New value, su rch a rg ed . 1877--SO.
5 cts. on 8 cts. yellow, 50 25
5 “ 18 “ lilac, 50 25

10 “ 12 “ blue, 25
10 “ 16 “ yellow, 25
10 “ 24 “ green, 25
16 “ 18 “ lilac, 75
23 “ 30 “ violet, 75 10

N EW SPAPER STAMPS.

U nperfora ted . 1872.
(1 kr.), 353, red, 10 5
G " ), 354, led, 3 2

U nperfora ted . 1875.
1 kr., 352, ycl.-brown, 3 2

NEWS PA PER TAX STAMPS.

U nperfora ted . 1868.
1 k r., 355, blue,
2 “ brown,
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Now. Used
U nperforated . 1868.

1 kr., 350, blue, 5
2 “ 357, brown, 10

n e w s p a p e r  b a n d s .

1872.
2 kr,, 351, orange, 5

1880.
3 kr., 352, lilac, 5

I

ICELA N D

U nperforated. 1873
2 skil., 358, blue,
8 “ 1 ‘ brown,

16 " “ yellow,

The same. P er fo ra ted . 1878.
2 skil., 358, blue, 5 0
3 “ “ gray, 8 8
4 “ “ rose, 10 10
8 “ “ brown, 20 10

16 “ 1 ‘ yellow, 35 5

P er fo ra ted . 1876.
5 aur, 358, blue, 5 5
6 “ “ grav, 8 5

10 " “ rose. 10 ' 5
16 “ “ brown, 15 10
20 “ “ purple, 20 10
40 “ green, 35 5

I he complete set, 85 35

P erfo ra ted . 1882.
3 aur, 358, yellow, 3
5 “ “ green, 5

20 “ “ blue, 20
40 “ violet, 35

The complete set, 60

OFFICIAL STAMPS.

U nperforated. 1873
4 skil., 358, green,
8 “ “ lilac,

The same, P er fo ra ted . 1873.
4 s k i l , 358, green, 10 10
8 “ “ lilac, 20 10

P er fo ra ted . 1876-82.
3 aur, 359, yellow, 3
5 “ “ bistre, 5

10 “ “ blue, 10 5
16 “ “ rose, 15 10
20 “ “ green, 20 10

N ew . U sed
IN D IA . (B R IT IS H .)

U nperforated. 1854.
| anna, 360, red,
à “ t  i blue, 75 15
i  “ I f red, 75 10
2 annas, ( f green, 1 00 15
4 “ 361, red, ' 1 00 10

B lu e pap er . P er fo ra ted . 1858.
4 annas, 362, black, 10
8 « í i rose, 5

White pap er. P er fo ra ted . 1860-65.
1 anna, 362, blue, 5 1
1 “ < ( brown, 8 1
2 annas, k l green,
2 “ piuk, 15
2 “ 1 c yellow, 15 1
4 “ 11 black, 30 3
4 " t { green, 30 10
8 '• U rose, 50 1

P er fo ra ted . 1860-82.
8 pies, 363, lilac, 5 2
9 "  364, 
1 anna

lilac, 10

and 6 pies, 305, brown, 15 3
3 annas, orange, 20
4 “ 366, green, 25 1
6 “ 3G4, 
6 “ .

bistre, 30 3

and 8 pies, 367, slate, 40 10
12 annas, red-brown, 75 3
1 rupee, 367, slate, 1 00 2

ENVELOPE STAMPS.

B lu e pap er. 1857.
1 anna, 868, brown, 20

Thin g ra y ish  pap er. 1857.
 ̂anna, 368, blue, 25

White pap er . 1871-81.
9 pies, orange, 15
 ̂anna, 368, blue, 8 5

1 “ “ brown, 15

REGISTERED LETTER ENVELOPE.

White pap er . 1881.
4 annas

and 6 pies, 369. yellow, 30
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Now. Used
PROVISIONAL STAMPS.

A dapted f r o m  rev en u e stamps.
)  anna, li la c ,
2  a n n a s , lilac,
4 “ li la c ,
6 “ lilac,
8 “ li la c ,

OFFICIAL STAMPS.

S u rcha rged  “S erv ice” in  sm a ll letters.
1866.

8  p ies, 363, lilac,
J anna. 362, blue, 25
1 “ “ browD, 25
2  a n n a s , “ y e l lo w ,
4 “ “ g reen ,
8 “ “ rose ,

N ew . U sed
U nperfora ted . 1878-80.

J  anna, 375, green, 10
| “ “ red, 15
k " “ red-browu, 15
1 “ “ brown, 35

The same. P er fo ra ted . 1880. 
£ anna, 875, green, 10
| “  “ red, 15

U nperforated. 1882. 
anna, 376, black, 15

| “ “ red, 25
1 “ “  brown, 25
3 annas, “ yellow, 40
4 ' “ “ blue, 75

The complete set, 1 75

S u rch a rged  “ S erv ice” in  la rg e  letters. 
1866--68.

1 anna, 362, blue, 3
1 “ “ brown, 3
2 annas, “ yellow, 10
4 “ 366, green, 10
8 “ 362, rose,
6 “

and 8 pies, 367, slate,
1  ru p ee , “  s la te ,

S urcha rged  “ On II. M. S .”  1874-75, 
J  anna, 362, blue, 3
1 “ “ brown, 3
2 annas, yellow,
4 “ 366, green, 10
8 “ 362, rose,'

IN D IA. (N A T IV E .)

Alwar.

Shore.

U nperforated . 1881 
4 anna, oyal, red, 25
1 “ oblong, red, 50

Deccan.
U nperforated. 1866.

1 anna, obi., black,
1 “ square, black,

P er fo ra ted . 1871.
1 anna, 377, green, 25

P erfo ra ted . 1870.
 ̂anna, 378, brown, 25

2 annas, “ green, 7a

P er fo ra ted . 1877.
12 anna 370, blue, 10
1 ft “ brown, 30
1 a 11 d’k brown, 50

Bhopal.
U nperforated . 1877.

1}anna , 371, black,
u 372, red, 15

U nperfora ted 1877.
i4 amia, 373, black, 15
i “ red, 25
i 374, red,

P er fo ra ted . 1871-72.
k anna, 379, red, 5
1 “ “ purple, 10
2 annas, “ green, 20
3 “ “ brown, 30
4 “ “ gray, 40
8 “ “ brown, 50

12 “ “ blue, 75
The complete set, 2 25

ENVELOPE STAMPS.

1870-80.
£ anna, 380, brown, 15
1 “ gray, 25
4-̂  annas, “ slate, 60
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New
OFFICIAI, STAM PS.

Black  su rch a rg e . 
1 anna, 377. green,
1 “  378, brown,
2 annas, 'f green,
 ̂ arma, 379, red.

1 “
2 annas,
3 “
4 "
8 “

12 “

“ purple, 
"  green,
“ brown, 
“ gray,
“ brown, 
‘ ‘ blue,

1873.

B ed  su rch a rge.
1 anna, 377, green,1 o2 378, brown,
2 annas. “ green,
J  anna, 379, red,
1 “ “ purple,
2 annas, “ green,
3 “ “ brown,
4 “■ “ gray,

“ brown,8 “
12 “ “ blue,

Used New. Used
2 annas, 387, yellow,
4 “ “ green,
8 “ “ slate,

U nperforated . Thick pap er . 1876.
1 anna, 387, blue. 10
1 “ i  i lilac, 15
2 annasi, “ yellow, 25
4 “ i i green, 50
8 “ ( ( purple, 1 00

Ine complete set, 2 00

U nperforated . 1882.
i  anna, 388, orange, 15Ì “ t  ■ brown, 20
2 annas r <1 blue, SO
4 “ c t green, 50
8 “ “ red, 1 00

The complete set, 2 00

Scinde,
Unper fora ted . 1851. •

i  anna, 389,'’ white,

Howanuggur,
U nperforated. 1877. 

i  anna, 381, blue, 10

U nperfora ted . 1881.
1 docra, 3S2, rose, 15
2 “ “  yellow, 20
3 “ “ green, 25

The complete set, 50

Eajpeepla.
P er fo ra ted . 1881.

$ anna, 383, blue, 25
2 annas, 384, green, 25
4 “ 385, red, 75

Sirmoor,
P er fo ra ted . 1879-80.

1 pice, 390, green, 15
1 “ “ blue, 15
Set of 2 varieties, 25

Sornth.
U nperforated . 1877.

1 anna, 391, bine.
4 annas, “ black,

U nperforated. 1878.
1 anna, 892, green, 10
4 annas, “ red, 154 <• “ brown, 50

ENVELOPE STAMPS.

1879.
1 paisa, 386, black, 35
2 paisas, “ black, 40
3 “ “ black, 50
4 “ “ black, 75
The complete set, 1 50

Sampour.
U nperforated . T hin  pap er. 1875. 
4 anna, 387, blue, 25
1 r‘ “ lilac, 50

IONIAN ISLANDS.

U nperforated . 1859.
(1  obolus),394, orange, 75
(2 oboli,) “ blue, 50
(4 “ “ lake, 75

ITALY.
U nperforated . 1851.

5 cent., 395, black, 1 25 1 00 
20 “ “ blue, 1 00 15
40 “ “ red, 1 50 1 25
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N ew . U sed 
U nperforated . 1853.

5 cent. 396, green, 1 25 1 00
30 1 £ “ blue, 75 20
40 1 t “ pink, 1 50 1 00

U nperforated . 1855
5 cent. . 397, green, 1 00 50

30 £ C “ blue, 1 00 20
40 a “ red, 1 00 75

U nperforated . 1856
5 cent. 398, green, 3 2

10 £ 1 “ brown, 3 2
15 u “ blue, 5 5
30 £ ( "  blue, 3 2
40 £ i “ red, 3 2
80 “ yellow, ?, 2
8 lire. 1' bronze, 10
The complete set, 25

The same. P er fo ra ted . 1863.
10 cent. 398, brown, 5 5
30 i  { “ blue, 5 5
40 “ “ red, 5 5
80 l £ “ yellow, 5 5

U nperforated . 1863
15 cent., 399, blue, 2 1

P er fo ra ted . 1864-77
5 cent. 400, green, 3 1

10 £4 “  orange, 5 1
10 “  blue, 5 1
15 f £ “ blue, 8 2
30 f £ “  blue, 15 Ì
30 £ f “  brown, 15 1
40 “ ‘1 rose, 30 1
60 £l “  lilac, 30 1
3 ire, “ scarlet, 75 3
The complete set, 10

P er fo ra ted . 1867-77.
20 cent., 401, blue, 10
20 “ “ orange, 10

P erfora ted . 1879--83.
5 cent.,, 402, green, 5

10 “ “ rose, 8
20 “ “ orange, 10
25 " “ blue, 10
30 '• ‘ * brown,
50 “ “ lilac, 25
2 lire, “ vermilion,

N ew. Uaed
FOR FOREIGN OFFICES.

Stamps o f  g en era l issu e su rch a rg ed  
‘E stero .” P er fo ra ted . 1874-79.

1 cent. green, 2 2
2 “ brown, 3 3
5 “ 403, green, 6 5

10 “ “ orange, 15 10
10 “ “ blue, 8 5
20 “ “ blue, 20 10
20 “ “ orange, 15 5
30 “ brown, 20 5
40 *• ■ ' rosé, 25 5
60 “ “  lilac, 40 15
2 lire, “ scarlet, 75

P er fo ra ted . 1881-82.
5 cent. 404, green, 5

10 “ “ rose,
20 “ “ orange, 15 10
25 “ “ blue,
30 “ “  brown,
50 «« “ lilac.
2 lire, “ vermilion,

UNPAID LETTER STAM PS.

U nperforated . 1863.
10 cent. 405, yellow, 10 10

P er fo ra ted . 1869.
10 cent. 406, buff, 10 0

P er fo ra ted . 1870-74.
1 cent. 407. buff 2 1
2 “ “ buff 2 1
5 “ “ buff 4 3

10 “ “ buff 6 2
30 ‘ ‘ buff 15 3
40 “ “ buff, 20 3
50 “ “ buff 25 5
60 “ “ buff 30 5
1 lira, “ blue, 40 10
2 lire, “ blue, 75 10
5 *• “ blue, 2 00 25

10 ■■ “ blue, 3 75 25
The complete set, 75

NEW SPAPER STAMPS,

U nperforated. 18G1-63.
1 cent. 408, black, 0rJ 1
2 “ “  black, 10 5
2 “ ‘ ‘ buff 2 ‘ 2

P erfo ra ted . 1864.
1 cent, 409, green, 2 1
2 11 410, brown, 3 1
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N ew,
OFFICIAL STAMPS.

P er fo ra ted . 1874,
2 cent,, 411, lake, 5
5 “ (  t lake, 5

20 " i t lake, C
30 “ t  ( lake, 10
1 lira. *,( lake, 25
2 lire, I t lake, 50
5 » t  i lake, 1 00

10 “ li lake, 2 00
The complete set,

, PROVISIONAL STAMPS.

P er fo ra ted . 1878.
2 e. on 2 c., 412, lake, 5
2 U 5 “ “ lake, 5
2 l < 20 “ “ lake, 5
2 *• 30 “ “ lake, 5
2 1 lira, “ lake, 5
2 44 2 lire, 11 lake, 6
2 5 “ “ lake, 5
2 10 “ . “ lake, 5
The complete set, 35

JA M A IC A .

P er fo ra ted . 1870-75.
£ penny, 413, claret, 5
1 “ 414, blue, 6
2 pence, rose, 10
3 “ green, 15
4 “ orange, SO
6 “ lilac, 30
1 shilling, brown, 60
2 shillings, red-brown, 1 25
5 “ lilac, 2 50
Set of 6 varieties,

JA P A N .

U nperforated. 1871.
48 raons, 415, brown, 10 

100 “ “ blue, 15
200 “ “ red, 35
500 “ “ green, 50

The complete set, 1 00

P er fo ra ted . 1872.
^ sen, 416, brown, 10
1 “ “  blue, 15
2 sens, “ red,
5 '• “ green,

New. Used
P er fo ra ted . 1873-75.

¿  sen, 417, brown, 5
1 “ “ blue, 8
1 “ “ brown, 8 5
2 sens, “ vermilion, 35
2 '• “ yellow, 10 5
4 “ ■1 rose, 15 10
4 “ green, 15 10
5 “ 418, green, 25 10

10 “ green, 40 25
20 “ violet, 75
30 " slate, 1 00

Same as p r e ced in g , w ith  Ja pan ese ch a r­
a cter  at the bottom o f  the •w reath . 
P er fo ra ted . 1875.

i  sen. 417, brown,
i  “ “ slate, 5
1 “ “ blue, 8
1 » 1 ‘ brown, 10 5
2 sens, “ yellow, 15 5
4 “ “ rose,4 <<• “ green, 15 10
6 “ 418, brown, 25 15
6 “ “ orange, 25 15

10 “ green, 40 10
20 “ violet, 75 15
30 “ slate, 1 00 25

ÌP P er fo ra ted . 1875.
10 sens blue, 25 5
12 “ 419, rose, 35 15
15 “ lilac, 40 5
20 “ rose, 50 5
30 “ violet, 1 00 25
45 “ carmine, 1 00 5

P er fo ra ted . 1879-80
5 rins, 420, gray, 3
1 sen, “ black, 5 2
1 “ “ brown, 5 2
2 sens “ bistre, 5 2
2 “ “  purple, 5 2
3 “ “ orange. 8 5
4 “ “ green, 10 3
5 “ 421, brown, 15 2
6 “ “ buff, 20
8 “ “ red-brown 30 15

10 “ “ blue, 35 3
12 “ “ rose, 40
15 “ 422, green, 40
20 « “ bide, 50
30 “ * * violet. 75
45 “ '* carmine. 1 00
50 “ “ carmine, 1 00 25

The complete set, 5 00

Used

3Oo
2
3
3
5
5
5

25

3
3
2
2
2
2
5
5

20

2
1
1
5
2
3
5

12
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N ew . U sed  
ENVELOPE STAMPS.

1875. ■
1 sen, 417, blue, 8
2 sens, “ yellow, 10
4 “ “ rose, 20
6 “ 418, brown, 30

1878. .
2 sens, 423, bistre 10

NEWSPAPER BANDS,
1876.

2J rins, 424, red, 5

1878.
2} rins, 425, red, 5

18S2.
2̂  rins, 426, red,

JELLALA BAD.
{See In d ia .)

KANDAHAR.
{See Ind ia .)

KHULLGOM.
{See In d ia .)

LABTJAN.
P er fo ra ted . 1879-82.

2 cents, 427, green, 10
6 “ “  orange, 25
8 “ “ red. 30

10 “ “ brown, 30
12 “ “ rose, 35
16 “ “ blue, 50

The complete set, 1 75

PROVISIONAL STAMPS.

New va lu e su rch a rg ed . 1880.
0 cents, re 1, on 16 cents,
8 cents, 428, black, on 12 cents,

LAGOS.
P er fo ra ted . 1874.

1 penny, 429, lilac, 6 5
2 pence, “ blue, 10 8
3 “ “ brown, 15 10

N ew . U sed
4 pence, 429, rose, so 15
6 “ “ green, 30 10
1 shilling, “ orange, 60 25
The complete set, 1 25

LALPOTTRA.
{See In d ia .)

LIBERIA.
Unperforate-.l. 1860. 

6 cents, 430, red,
12 “ “ blue,
24 “ green, .

The. same. P er fo ra ted . 1864. 
6 cents, 430, red, 20

12 “ “ blue, 25
24 “ “ green, 50

The complete set, 90

P er fo ra ted . 1881.
1 cent, 430, blue, 5
2 cents, “ carmine, 3
6 “ “ violet, 15

12 “ “ yellow, 30
24 “ “ vermilion, 50

The complete set, 1 00

P er fo ra ted  1882.
3 cents, 431, black, 10
8 “ 432, blue, 25

16 “ 433, carmine, 50
The complete set, 75

LUBECK.

U nperforated . 1859.
£ schil. , 434, lilac, 5
1 “ “ orange, 8
2 “ “ brown, 5
H  “ 1 ‘ rose, 8
4 “ “ green, 5
Tlie complete set, 30

P er fo ra ted . 1863-65
k schil. , 435, green, 10
1 “ ‘ ‘ orange, 15
n  “ 436, lilac, 5
2 435, rose, 5
2Ì “ “ blue, 5
4 “ “ brown, 10
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N ew . U sed  
U nperforated . 1S64,

1$ schils.,437, brown, 5

ENVELOPE STAM PS.

1873.
¿ schil,, 435, green, 15
1 “ ** orange, 15
l$  “ 436, lilac, 10
2 “ 435, tose, 15
~i “ blue, 15
4 “ a brown, 25

L U X E M B U R G .

U nperforated . 1853.
10 cen t, 438, black, 75 5
1 s. gr., ‘ 1 red, 1 00 15

U npm forated. 1859-■74.
1 cent., 439, buff, 3
2 *' “ black, 10
4 “ “  yellow, 10
4 “ “ green, 5

10 " 440, blue, 15 5
124 “ “  rose, 15 10
25 “ “ brown, 30 15
SO '■ “  lilac, 25 10
37J » “ green, 35 25
40 “ “ orange, 25 10

R ouleited . 1859-72.
1 cent., 439, orange, 3 2
1 “ " brown, 2 1
2 “ black, 5 2
4 ,l “ yellow, 5 5
4 " “ green, 10

10 “ 440, lilac, 5 1
124 “ “ rose, S 3
20 “ “  brown, 10 5
25 “ “ blue, 15 5
30 » “ lilac, 20 10
374 “ 
40 “

“ brown, 
“ orange, 20 10

1 franc, 1“  brown, 75

The same. P er fo ra ted . 1875--79.
1 cent.. 439, brown, 2 1
2 “ “ black, 3 1
4 “ “ green, 3 2
5 “ “ orange, 5 3

10 « 440, lilac, 5 1
12$ “ “ rose, 8 5
20 “ “ brown, 10
25 ,l “ blue, 15 5
30 “ “ lilac, 20
1 franc, “ brown,- 50

N ew . U sed
OFFICIAL STAM PS.

Roulettsä. 1875.
1 cent, 441, brown, Ci

A>

2 “ “ black, 10
4 ei (( green., 10 ■

10 “ 442, violet, 10
12£ “ “ rose, 10 10
20 “ “ brown, 15 10
25 “ “ bine, 20 15
30 “ “ lilac, 25
40 “ “ orange, 25

1 franc, ‘ ‘ brown, 60

The same. P er fo ra ted . 1876-79.
1 cent., 441, brown, 2 2
2 “ “ black, 3 2
4 << “ green, 3
5  <4  Í  » orange, 5
5 “ “ yellow, 5

10 “ 443, violet, 8 3
12$ “ “ rose, 10
25 “ “ bine, 20 10
1 franc, “ brown, 50

S u rch a rged  l ‘S  P ."  liou letted .
1882.

20 centimes, brown, 15
40 “ orange, 25

The same. P er fo ra ted . 1883.
1 centime, brown, 2
2 centimes, black, 3
4 “ green, 5
5 “ orange, 5

10 “ lilac, 8
12$ “ rose, 10
25 “ blue, 20
30 “ lilac, 25

1 franc, brown, 50 
The Complete set of 11 

varieties, 1 50

M A D E IR A .

U nperfcra ted . 1308.
5 reis, 448, black,

20 “  straw, 25
50 “ *' green, 25
80 “ “ orange, 30

100 “ “  lilac, 40 30

The same. P er fo ra ted . 1868--71.
5 reis, 443, black, 5

10 “ . “  yellow, 15
20 •' 11 straw, 15
25 “ “  rose, 15 10
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N ew, U sed
50 reis, 443, green, 25
80 it U orange, 30

100 ( ( t t lilac, 40 30
120 i t blue, 50
240 U  <1 lilac, 1 50 1 00

P er fo ra ted . 1871--30.
5 reis, 444, black, 3

10 n  ii yellow, 5
10 • i i t green, 10
15 t t  u brown, 10
20 straw, 10
25 • t  i t rose, 10 8
50 u  1 « green, 15 10
50 ii ci blue, 15
30 w  it orange, 20 10

100 i t  ii lilac, 30 15
120 t t  11 blue, 40
150 “  {t blue, 50
150 ft t t yellowr,
240 I t  11 lilac. 1 00 50
300 11 I f lilac, 1 00 50

P er fo ra ted . 1880.
25 reis, 445, gray,

P er fo ra ted . 1880,
•5 reis, 446, black,

25 “ “ gray,

NEWSPAPER STAMP.

P erfo ra ted . 1876.
2} reis, 447, bronze, 2

ENVELOPE STAMPS. 

1879.
25 reis, 444, blue, 15
00 “ “ red, 25

M ALTA.
P er fo ra ted . 1860-75.

Ì penny, 448, buff, 5
î  “ “ orauge,

M A U R IT IU S .

U nperfora ted . 1847.
1 penny, 449, red,
2 pence, “ blue,

U nperforated . 1848.
1 penny, 450, red,
2 peace, “  blue,
2 “ 451, blue,

N ew . U sed
U nperfora ted . 1856.

1 penny, 452, red,
2 pence, “ blue,

Im p erfo ra ted . 1856-59.
(4 pence), 453, green,
(6 ‘ ‘ ), “ vermilion, 50
(0 11 ), “ red on blue, 50
(6 “ ), “ blue, 50
(9 “ ), “ magn eta, 1 50

Set of 3 varieties, 1 00

U nperfora ted . 1859-62.
6 pence, 454, blue, 05
6 i t  a purple, 1 00 75
1 shilling, " scarlet, 2 50 50
1 t t  i f green, 2 50 50

The same. P er fo ra ted . 1863.
6 pence, 454, purple, 75
1 shilling, " green,

P er fo ra ted . 1861-72.
1 penny, 455, brown, 6 52 pence, “ blue, 10 5
3 i t  i t vermilion, 15 10
4 t  * f rose, 20 5
6 t t  a lilac. 50 15
6 t t  i t green, 30 5
9 a  a lilac, . 50 15
9 t t  i t green, 1 50

10 “  456, maroon, 50
1 shil,, 455, green,
1 t t  i t yellow, 00 10
1 i t  •( blue, 60 10
5 <1 ( t violet, 2 50 35

P er fo ra ted . 1879.
2 cents, 457, brown, 5
4 (  1 orange, 8
8 t  i blue, 10

13 l  < black, 15
17 1 1 carmine, 20
25 t t bistre, 30 15
38 1 1 violet, 50
50 U green, 75
24 rupees, violet, 3 00

Fhe complete set, 5 00

PROVISIONAL STAMPS.

New va lu e su rch a rg ed . 1876-78. 
y penny on 9 pence, 5

“ 10 “ 5
i  “ 10 “ (Half

Penny in one line), 5
1 penny on 4 pence, 10
1 shilling on 5 shillings, 1 00
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New. Used
1878.

2 cents. 458, maroon, 5
4 “ on 1 p., brown, 8
8 “ “ 2 “ blue, 10

13 “ “ S “ vermilion. 15
17 “ “ 4 “ rose, 20 15
25 “ “ 6 “ blue, 30 15
38 “ “ 9 ■' lilac, 50
50 “ Isli., green, 75 15

2 rupees 50 cents on 5 shil.,
violet. 3 00

Tlie complete set, 5 00

ENVELOPE s t a m p s .

1862-72.
6 pence, 459, lilac-red,
6 “ ‘ ‘ violet, 35
9 “ “ chocolate, 50

10 “ 460, maroon, 75
1 shillin g, yellow.
1 “ and 8 pence,

461. blue, 1 25

1878.
8  cen ts , 459, blue. 15

25 “ 460, lilac, 50
50 “ 461, brown, 1 00

. 1879-33,
8 cents, 462, blue, 15

50 “ brown, 75

PROVISIONAL ENVELOPE STAMPS.

New va lu e su rch a rg ed . 1378.
6 ponce on 10 pence,
1 shilling on 1 shilling and 
8 pence,

MECKLETfBUEGSCIIWERIN

U nperfora ted . 1856.
4-4 sell., 463, fed,
3 “ 464, yellow, 15 10
5 " ‘ ‘ blue, 50 40

B ou letted . 18G4—66.
4-4 sch., 
4-4 “

463, red, 
465, red, 10 10

2 “ 464, lilac, 15 10
3 “ “ yellow, 10 10
5 “ 11 brown, 20

New. Used 
E N V ELO PE ST A M P S.

In scr ip tion  in la rg e  letters. 1856.
1 sch., 466, red,
H “ a green, 1 00
3 “ t  ( yellow, - 50
5 “ blue,

Im cr ip tio n in sm all Utters. 1860-66.
1 sch., 406, red, 10 5
l ì green, 25
2 “ “ lilac, 10
3 “ ( ( yellow, 10
5 " i  c blue, 75 40
5 “ ( i brown, 25

MECKLENBURG-STRELITE.

Rouletted. 1864.
1 sch,, 467, violet, 25
i  s- g r . , “ orange. 5
1 f t 
3 “ green, 5
l  “ 468, rose, 10
2 “ “ blue, 8
3 “ “ brown. 5

ENVELOPE STAMPS,

1864.
1 s. g r . 468, rose, 35
2 * ‘ “ blue, 40
3 “ brown, 50

MEXICO.

{Inperfu  rated. 1857.
Ì real. 469, blue, 50 15
1 “ ' “ yellow, 50 15
2 renies, 11 green, 50 15
4 “ red, 3 50 50
8 “ “ violet, 2 50

Colored paper. U nperfora ted . 1861.
i  real, 469, brown, 1 00
Ì “ “ green, 50 15
3 reales, “ pink, 50 10
4 “ “ yellow, 2 00 1 25
8 “ “ brown, 4 00 1 00

U nper fo ra ted , 1803.
4 reales, 460, red on yellow, 75 
8 ■' “ green on brown. 1 00
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New. Used
P er fo ra ted . 1804.

1 real, 470, red, 1 00
2 reales, 1 ‘ blue,
4 “ ‘1 brown, 1 00
1 peso, “ black, 1 00

U nperforated. 1364-65.
3 cent., 471, brown,
J real, “ lilac, 25 20
1 “ “ blue, 25 10
2 reales, “ yellow, 25 10
4 “ “ green, 25 15
8 “ “ red, 25 25

The complete set, 1 00

L ithographed. Unperf'orated. 1806.
7 cent., 472, gray, 1 50 1 50

13 “ “ blue, l 50 50
25 “ “ brown, 1 25 25
50 “ “ green, 1 50 50

E ngraved . U nperforated . 1866.
7 cent,, 472, lilac, 50

13 “ “ blue, 40
25 “ “ brown, 80
50 “ 1 ‘ green, 50

The complete set, 1 50

1867.
3 real, 473, white,
1 “ “ white,
1 “ “ yellow,

, 1 “ “ green,
1 “ "  blue,
2 reales, “ white,
2 “ “ lilac.
2 " t! rose,
2 “ “  green,
4 '■ “ white,
4 11 “ lilac,
4 “ ‘ ‘ rose,
4 “ “ gray,
1 peso, “ lilac,

The same, da ted  1868.
1 real, 473, green,
2 reales, *’ rose,
2 “ “ green,
2 “ ‘1 lilac,

S u rcha rged  “Mexico'' in  Gothic letters. 
U nperforated . 186?.

J real, 409, blue on gray,
i  “ i t black on gray,
1 “ t < green on gray,
1 “ 1 1 blue,
2 reales, f i black on rose,

New. Used
eales, 409, green,

i t  a rose,a i t red on yellow,
c e  U red on bluf
a  t  i black on brown,
( i  ( C green on brown,

U nperfora ted . 1868.
cent., 474, brown, 15 10<( i t green, 25 5

f t  i t pink, 50 5
H  i t yellow, 1 00 5
i t  ( t black on

brown, 2 00 10
i t  t< brown on

brown,

The same. P er fo ra ted 1868.
cent., 474, brown, 25 15

it i t green. 25 10
t i  t e pink, 50 5
a  c t yellow, 1 00 15
a  . i t brown, 2 00 15
< t  f t brown on

brown,

U nperfora ted , 1872. '
cent,, 475, greeu, 25 10

t  1 Ci blue, 50 5
f t  f t red, 50 5
i  i i  t yellow, 1 00 10
i t  i t lilac, 2 00 15

T he sam e P er fo ra ted 1872.
cen t, 475, green, 25 15

i t  t i bl ue, 50 10
f t  1 c red, 50 5
i t  c t yellow, 1 00 15
i t  i f lilac, 2 00 25

P er fo ra ted .  1874-80.
cents, 476, orange,

f t  a brown, 15 5
t i  t i black, 20 5
f t  (I orange, 20 8
i  ( t i blue, 50 3
f t  e t green, 1 00 10
i f  f t carmine, 2 00 15

P er fo ra ted . 1879--82.
cent., 478, brown, 5 2

(  t  i t lilac, 8 2
( < I t orange, 15 2
i t  i t blue, 20 3
i t  i i brown. • 25
f t  t l red-brown, 40
i t  i ( violet, 50

2 r
4
4
4
8
8

6
12
25
50

100

100

0
12
25
50

100
100

6
12
25
50

100

6i
12
25
50

100

4
5

10
10
25
50

100

1
2
5

10
12
18
24
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New. Used
25 cent., 478, carmine, 50
50 “ “ green, i 00
85 “ “ violet, i 75

100 “ “ black, 2 00

P er fo ra ted , 1882.
2 cent., 479, green, 8 5
3 “ “ carmine, 10 5
6 “ “ blue, 20 5
The complete set. 30

TTNPAIJi LETTER STAMPS.

U nperforated . 1875.
2 cent,, 480, black, 15
5 “ “ black, 25

10 “  » black,
13 "  “ black,
20 “ “ black,
25 “ “ black,
35 “ “ black,
50 “ “ black,
60 11 “ black,
75 “ “ black,
85 “ “ blaek,

100 “ " black,
The complete set, 10 00

U nperfora ted . 1879.
2 cent., 481, brow n,
5 “ “ yellow,

10 “ '• red,
25 “ “ blue,
50 “ “ green.

100 “ “ violet,
Th% complete set, 5 00

ENVELOPE STAMPS.

1874-79.
4 cent., 482, brick-red, 15 

10 fi “ green, 40 15
25 “ “ bine. 60 10

The complete set, 1 00

MODENA.
Un,perforated- 1852.

5 cent., 483, green, G 5
10 “ “ rose, 10 5
15 “ “ yellow, 6 5
25 “ “ huff, 6 5
40 “ “ blue, 8 5

1 lira, “ white, 25

NEW SPAPER TAX STAMPS.

U nperforated . 1853.
9 cent., 484, black,

New. Used
U nperforated. 1853,

9 cent, 485, violet, 2 00
9 “ 486, violet, 25 5
9 “ 483, violet, 15

U nperforated . 1857.
10 cent., 483, violet, 15 10

U nperforated . 1859,
10 cent., 487, black, 25 15

PROVISIONAL GOVERNMENT.

U nperforatecl. 1859.
5 cent..i 488, green, 10

15 “ “ brown, 15
20 “ “ lilac, 10
40 “ " red, 10
80 “ “ buff', 15

MONTENEGRO.
P er fo ra ted . 1874,

2 soldi, 489, yellow, 5
3  •• “ green, 8
5 “ “ rose, 10
7 “ “ purple, 15

10 “ “ blue, 20
15 “ “ bistre, 25
25 “ “ chocolate. 30

The complete set, 1 00

M O NTSERRAT.
P er fo ra ted . 1876-80,

1 penny, 490, red, 6 5
2 4  pence, 4 9 1 ,  b ro w n , 15 10
4  “ “ blue, 25 10
6 “ 4 9 0 , greeD , 30 25

M O ZAM BIQUE.
P er fo ra ted . 1877.

5 reis, 493, black, 5
1 0  “ “ yellow, 10
2 0  “ “ straw, 15
25 “ “  rose , 2 0
4 0  “ "  blue, 25
50 “ green, 25 15

t o o  “ “ violet, 50 25
2 0 0  " “  o ran g e , 75
3 0 0  “ “  b ro w n , 1 00

The complete set, 3 00

P er fo ra ted . 1882. 
10 reis, 402, green,75 10
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New. Used
N A P L E S. ■

(S ee Two S icilies .)

N A TA L.

U nperfora ted . 1857. 
1 penny, 493, pink,

“ yellow,
1 " “ blue,
3 pence, pink,
6 “ green,
9 1 ‘ blue,
1 shilling, buff,

P er fo ra ted . 1800-73.
1 penny, 494, carmine, 10 5
3 pence, “ blue, 25 10
6 “ “ lilac, 50 10
1 sili!., 495, green, 75

Same a s p r e ced in g , su r ch a rg ed  “P o s t-
a g e  ’ horizon ta lly 1871.

1 penny, carmine, 6 5
1 “ yeliow, 50 25
3 pence, blue, 15 10
0 “ violet, 15 5
1 shilling, green, CO 25

T he sam e, su rch a rg ed  ‘ P osta ge” p e r ­
p en d icu la r ly . 1872.

1 penny, carmine, 8 ii
3 pence, blue, 20 5
0 ‘ ‘ violet,
1 shilling, claret,

40 10

The same su r ch a rg ed  "P osta ge” in  a 
cu rve. 1871.

1 shilling, green, 60 10

P er fo ra ted . 187-1-80. 
i  penny, 490, green, 3 %
1 “ 497, rose, 5 2
3 pence, 498, blue, 15 5
4 "  499, brown, 30 5
6 “ “ lilac, 80 5
5 shillings, red-brown, 2 50 
The complete set, 3 00

PROVISIONAL STAMPS.

New va lu e su rch a rged . 1877-79.
t} p. on 1 p., red, 10
\ p. on 1 “  yellow, 5
1 p. on fi “ violet, 15
1 p. on (1 “ pink, 25

New. Used
N E V IS.

P er fo ra ted . 1861.
1 penny, 500, lake, ' 25 25
4 pence, 501, rose, 
6 “ 502, lilac,

50 35
40 30

P er fo ra ted . 1867-71.
1 penny, 500, red, 6 5
4 pence, 501, orange, 25 10
1 skil., 503, green, 00 25

P er fo ra ted . 1880-82.
1 penny, 504, lilac, 6 3

pence, “ brown, 15
4 “ . “ blue, 25

N E W  B R U N SW IC K .

U nperfora ted . 1857.
3 pence, 505, red, 1 00 20
0 “ “ yellow, 1 50
1 skil., “ violet,

P er fo ra ted . 1860--63.
1 cent, 506, lilac, 10 10
2 cents, 507, orange, 10 10
5 “ green, 15 5

10 “ vermilion. 25 5
12£ “  blue, 35 25
17 “ black, 75 50

N E W  CALEDO NIA.

U nperforated . 1800.
10 cent., 508, gray,
10 “ “ (plioto), 5

PROVISIONAL STAM PS.

New va lu e su r ch a rg ed  in  black on  u n ­
p e r fo r a t ed  stam ps o f  F ran ce, as 
show n in  cu t No. 508a. 1882.

25 c. on 30 c.
25 c. on 35 c.

N EPA L! L.

U nperforated . 1882.
5 1 anna, 509, blue,
5 2 annas, “ purple,
5 4 “ “ green,
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New. Uasd
T he same. P er fo ra ted , 188».

1 anna, 509, blue, 15
2 aúnas, “ purple, go
4 “ “ green, 60

The complete set, 1 00

N S W  FOUNDLAND,

U nperfora ted . 1857.
1 penny, 51.0, brown-

violet, 10
2 pence 511, vermilion,
3 “ 512, green. 25
4 “ 511, vermilion,
5 “ 510, brown-

violet,
6 “ 511, vermilion,
8* “ “ vermilion,
8 “ “ vermil., 1 00
1 slul., “  vermilion,

U nperforated . 1868- 03,
2 pence 511, lake, 25
4 “ “ lake, 25
5 “ 510, brown, 30
6 “ 511, lake, 40
6* ” “ lake, 50
1 sir il., “ lake, 60

P er fo ra ted . 1866-69.
1 cent, 513. violet, 10 10
1. “ “ lilac, 5 2
2 cents, 514, green, 5 3
3 “ 515, vermilion, 15 10
3 “ “ blue, 8 2 |
5 “ 516, brown, 1 25 1 00
5 “ “ black, 20 10
6 “ 515, trmine, 15 5

10 “ .ack, 20 5
12 “ red-brown, 25 10
13 “ orange, 30 25
24 ” blue," 50

T he same. R ouletted . 1876-80.
1 cent. 513, lilac, 5 3
2 cents, 514, green, 5
3 ” 515, blue, 8 2
5 ,l 516, blue, 15 3

P er fo ra ted . 1880.
1 cent, 517, brown, 3 2
2 cents, 518, green,
3 “ 519, blue, 5 2
5 “ 520, blue, 15

4

New. Used
N E W  GEANADA.

( S ee United S tates o f  Colombia.)

N E W  SOUTH W A L E S.

U nperforated . 1S50.
1 penny, 521, red, 1 00
2 pence, “  blue, 75
3 “ “ t'i'een, i  00

Same as p reced in g , w ith  p erp en d icu la r  
waved lines. 1850.

2 pence, blue,

B lu e pap er.
1 penny, 522, 
Spence, “ 
3 “ “
6 “
8 “ “

White pap er.
1 penny, 522, 
1 “ ‘ “
Spence, “

U nperforated.
carmine,
blue,
green,
brown,
yellow,

U nperforated .
carmine,
orange,
blue,
green,

1 50

1851.
30
10
25
75

1853.
25
15
10
15

U nperforated.
5 pence, 523, green,
6 ‘ ‘
6 "
8 “
1 shilling,

1854

sage-green,
brown,
orange,
red,'

25
20

25

T he same. P er fo ra ted . 1860-61.
5 pence, 523, green, 30 25
6 f t  t t brown,
6 (( i t violet, 30 5
vS t t  • f t yellow, 40 15
1 shilling, “ red, 60 5
5 “ 524, violet, 2 50 20

U nperforated. 1850.
1 penny, 525, red,
2 pence, “ blue,
3 “ “ green,

50
25
75

The same. P er fo ra ted . 1860,
1 penny, 525, red, 15 10
2 pence, “  blue, 15 5
3 “  “ green, 15 g
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Now, U sed
P er fo ra ted . 1862-74.

1 penny, 526, red, 6 1
2 pence, 527, blue, 10 1
4 “ 528, brown, 20 2
G 529, violet, 30 2
9 a 530, red, 50 15

10 a lilac, 50 10
1 shil., 531, black, 60 5

OFFICIAL STAM PS.

Stamps o f  g en era l is su e  su r ch a rg ed
“ O. HP in  hlaeJe. 1879.

1 penny, red, 5
2 pence,
3 “

blue,
green,

5

4 “ brown, 10
5 “ green,
6 “ lilac, 10
9 “ red,

10 - lilac,
1 shilling, black, 10
5 shillings, violet.

ENVELOPE STAMPS.

1838.
1 penny, 532, white, 5 00 
1 “ “ blue,

1875-82.
1 penny, 526. red, 10
2 pence, “ blue, 15

REGISTERED LETTER ENVELOPE, 

1880.
4 cents, 583, carmine, 25

N E W SP A P E R  W P .A F F E R S .

1864-65.
1 penny, 534, red,
1 “ 526, red, 10 5

r e g i s t e r e d  l e t t e r  s t a m p s .

U nperforated . 1858.
(6 pence),535, orange and blue, 7g 
(6 “ ), “ red and blue, 50

T he sam e. P er fo ra ted . 1862.
(6 pence),535, orange and blue, 75 
(6 " ), “ red and blue, 25

N ew . U sed
H E W  ZEALAND.

B lu e  pap er . U nperforated . 1855.
1 penny, 536, red,
2 pence, “ blue, 1 00
1 s h i l l in g ,g r e e n ,

W hite pap er . U nperforated . 1855-66.
1 penny, 536, red, 15
2 pence, “ blue, 10
3 “ “ lilac, ■
6 “ “ brown, 15
1 shilling, “ green, 15
1 “ “ blue-green,

T he same. B ouletted . 1862.
1 penny, 536, red,
2 pence, “ blue,
3 “ “ lilac.
6 “ “ browrn,
1 shilling, ‘ ‘ green,

The same. P er fo ra ted . 1862-64.
1 penny, 536, red, 8 3
2 pence, “ blue, 15 5
3 “ “ lilac, 20 5
4 ec et rose, 75 50
4 “ “ j rellow, 25 10
6 “ “ brown, 35 5
1 shilling, “ green, 60 10

P er fo ra ted . 1871.
1 penny, 536, brown, 8 2
2 pence, vermilion, 15 2
6 “ “ blue, 35 5

P er fo ra ted . 1873-78.
$ penny, 
1 “

537, rose, 4 2
538, lilac, 6 1

2 pence. 539, rose, 10 1
3 “ 540, brown, 15 15
4 “ 541, red-brown, 20 2
6 “ 542. blue, 30 2
1 shil., 543, green, 60 2
2 “ 544, rose, 1. 25 25
5 “ “ gray, 2 50 25
The complete set, 5 00 75

P er fo ra ted .  1882.
1 penny, 543, rose, 6
2 pence, 542, lilac, 10
3 *. & 539, yellow,
4 C t 544. green, 20
6 (  t 541, brown, 30
8 542, blue,
1 sliil., 540, brown,
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N ew . Used
PRO VISIO N  AL STA M P.

R evenu e stam p u sed  f o r  posta ge. 1882. 
1 penny, blue, 15

N E W SP A P E R  W R A P P E R .

1878.
J  penny, 587, rose, 5

NICARAGUA.

P er fo ra ted .  1862-70.

N ew. U sed
The sam e. P er fo ra ted . 1869.

1
4 gr-, 547, violet, 3 31
3

Cl green, 3 1
1
2

f  ( ( ( orange, 3 1
1 c  e “ rose, 3 1
2 ( ( il bl ue, 5 , 1
5 “ c c bistre, 5 1
1 kr., 548, green, 2 1
2 * ‘ “ orange. 5
3 i  i it rose, 5 1
7 t c ii blue, 5 1

18 “ l < bistre, 10 5

1 cent., 545, brown, 10
2 “ c  e blue, 10
5 “ c i black, 15 10

10 “ 546, red, 35 10
35 “ green, 40 10

The same. R ouletted . 1877--80.
1 cent., 545, brown, 5 5
3 “ < ( blue, 10 0
5 “ C c black, 15 5

10 [1 546, red, 25 10
25 “ green, 40 10

The complete set, 85 30

NORTH GERMAN CONFED­
ERATION.

U nperforated . 1868,

For City of Hamburg.
P er fo ra ted . 1868.

( f  schil.), 549, brown, 8
( j  ‘ ‘ ), “  lilac, 3

The sam e. Rouletted. 
(£ schil. ), 549, brown,

1868.

O F F IC IA L  ST A M PS,

i
4 gr-> 547, violet,
x
3

il ‘ ‘ green,
i a “ orange,
1 a 1 ‘ rose,
2 <1 “ blue,
5 11 “ bistre,
1 kr., 548, green,
2 c l ‘ ‘ orange,
3- C l 11 rose,
7 ( ( “ blue,

T h e same. R ouletted . 1868.
i4 gr-> 547, violet, 5 2
Ì “ green, ■5 1
i a “ orange, 10 1
1 ii “ rose, 15 1
2 (i “  blue, 15 1
5 " bistre, 25 1
1 kr., 548, green, 5 2
2 c l 11 orange, 5 5
3 I t “ rose, 10 1
7 C l “ blue, 35 2

18 c c “ bistre, 10 3

P er fo ra ted . 1870.
1
4 gr., 550, flesh, 5
! Cl flesh, 3
i <1 “ flesh, 3
l “ flesh, 5 3
2 « “ flesh, 8 5
1 k i„ gray. 3
2 < t “ gray, 5
3 ( ( “ gray, 5
7 ** “ gray, 10
The complete set., 40

E N V E LO PE  ST A M PS,

1868.
1 gr.j 547, rose, • 10 3
3 kr., 548, rose, 10

N E W SP A P E R BANDS.

1869.
è S r -j 547, green, 5
1 kr., 548, green, 5

RE G ISTRA TIO N ST A M PS.

P er fo ra ted . 1869.
10 gr., 551, stone, 3
30 (1 552, blue, 5

N O R W A Y ,
U nperforated . 1854.

4 skil. . 553, biue, 75 5
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N0W. Used
P er fo ra ted . 1856,

2 skil. 554, j rellow, 15 10
3 “ “ lilac, 20 5
4 “ “  blue, 15 2
m “ “ lake. 30 5
The complete set, 20

P er fo ra ted . 1863-66.
2 skil., 555, yellow, 10 10
3 " “ lilac, 30 25
4 “ ,l blue, 10 2
8 “ “ pink, 20 5
4 “ “ brown, 60 5
The, complete set, 40

P er fo ra ted . 1867-88.
1 skil., 556, black, 4 3
2 “ “ yellow, 8 2
3 “ li lilac, 10 5
4 “ blue, . 10 1
8 “ ' ‘ rose, 20 2
The complete set, 10

New. Used 
ENVELOPE STAMPS.

1872-73.
3 sk., 557, blue, 8
3 “ ‘ ‘ rose, 10

1877.
5 ore, 557, blue, 8

Local Stamps for Aalesund.

U nperforated . 1881.
3 ore, 560, brown on 

blue, 10
3 “ (( brown on 

lavender, 10
3 “ t t brown on 

brown, 10
3 “ t < brown on 

red, 10
The complete set, 35

The same. P er fo ra ted . 1881.
P er fo ra ted . 1872-73,

1 skil. 557, green, 4 2
2 “ “ blue, 6 2
3 " "  rose, 8 1
4 “ “ violet, 10 2
6 >l “  brown, 15 5
7 “ “ brown, 20 3
The complete set, 60 12

P er fo ra ted . 1877-78.
1 ore, 557, bistre, 3 2
3 “ “ orange, 5 2
5 “ * ‘ blue, 8 1

10 ,l “ carmine, 15 1
12 “ “ green, 15 3
20 “ “  brown, 

“ violet,
20 3

25 " 25 3
35 *' green, 35 10
50 " 1' claret. 50 5
60 " “  blue, 60 15
1 krona, 558, green, 1 00 15
U  “ “ blue, 1 25 15
2 “ “ red and

brown, 1 50 10
The complete set, 5 00 75

RETURN LETTER STAMPS.

3 ore, 560, brown on 
buff, 10

3 “ t t brown on 
blue, 10

3 “ e  c brown on 
lavender, 10

3 » t t brown on 
brown, 10

3 “ (( brown on 
red, 10

The complete set, 40

Local Stamps for Bergen.

U nperforated . 1867,
(1 sk.), 561, brown, 5

The same. P er fo ra ted . 1866. 
(1 ek.), 561, brown, 10

U nperfora ted . 1868.
2 sk., 562, pink,

The same. P er fo ra ted . 1888­
2 sk., 562, piuk, 25

(

(

P er fo ra ted . 1872. U nperfora ted . 1870.
). 559, black on 2 sk., 503, red, . 5

green, 15 10
), “ black on T he same. P er fo ra ted . 1873.

rose, 15 10 2 sk,, 563, red, 15
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N ew. Used

Local Stamps for ChriStianssunds.
U nperforated . 1878.

2 ore, 564, black on
blue, 25

4 “ “ black on
red,

10 " “ black on
yellow, 25

P er fo ra ted . 1878.
7 ore, 564, black on

violet, 25

P er fo ra ted . 1878.
4 ore, 565, blue, 5
7 “ “ solferino, 15

P er fo ra ted . 1878.
4 ore, 566, black,
7 “ “  vermilion, 10

10 “ 11 green, 15

New. UBOd
U nperfora ted . 1869-70.

2 sk,, 570, violet,
2  “  “  g reen ,

The same. Roulette,d.
2 sk., 570, violet,
2 “ u green,
2 “ “ blue,
2 “ “ blue on

rose,
2 “ “ blue on

yellow,

R ouletted. 1874.
2 sk., 571, blue on 

white, 25
2 “ i i biue on 

rose, 25
2 “ ( t blue on 

yellow, 25
4 “ U blue on 

yellow, 25

1869-70.
25
25
50

50

50

P er fo ra ted . 1880.
1 ore, 567, claret and

black, 2
2 “ “ lilac and

black, 0
4 " “ red and

black, 5
5 “ “  orange and

black, 5
7 “ “ green and

black, 10
10 “ “ violet and

black, 15
The complete set, 35

PROVISIONAL STAMP.

New va lu e su rch a rg ed . 1878.
4 ore on 10 ore,green, 25

Local Stamps for Drammens,
N, R ouletted . 1868

1 sk., 568, blue on
white, 25

1 " “ blue on
rose, 25

1 “ “ blue on
green, 25

R ouletted . 1868.
1 sk.,, 560, black on

yellow, 15
2 “ “ block on

rose,

R ouletted . 1874.
1 sk., 572, blue on

• rose.
2 “ “ blue on

white, 25
2 “ 1 ‘ blue on

ruse,
4 “ blue on

green, 25
4 “ “ blue on

yellow, 25
4 “ “ blue on

rose, 50

U nperforated . 1876.
2 sk., 573, blue,
2 “ ,l blue on

rose,
2 “ “ blue on

yellow,

R ouletted . 1877.
5 ore, 572, blue, 15

10 ,l “ blue, 25

Local Stamps for Drontheim.
U nperforated . 1860.

(1 sk. ), 574, brown,
(1 “ ), “ yellow, 5

T he sam e,'p er fo ra ted  an d  su rch a rg ed  
“B . and  Go.”  1870. 

i (1 skilling), yellow, 25
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N ew . Used

\  sk.t
P er fo ra ted . 1872. 
575, blue, 0

1 “ ‘ * rose. 5
1 “ “  vermilion, 25
2 “ “  green, 10

T he same-, w ith new  va lu e su rch a rg ed .
P er fo ra ted . 1877. 

I o n i  skilling,
1 « ■  è “  '

1 “  2 “ 10
2 “  i f< 15
2  “  1 
4 “  %

I t  

1 1 25
8 “  2 11 25

2 ore,
P er fo ra ted . 1878. 
576, blue, 5

4 “ ,l red, 10
8 " “  green, 15

2 ore,
P erfo ra ted . 1872. 
577, blue, 5

4 " “  red, 10
8 “ “  green, 16

Local Stamps for Tremse.
P er fo ra ted . 1881.

2 ore. 578, bistre, 5
3 “ 579, brown, 5
5 “ “ lilue, 10
8 “ *' green, 15
The complete set, 25

NOVA SCOTIA.

U nperforated. 1857.
1 penny, 580, red, 50

3 pence,

COìa blue, 30 10
6 “ < < green, 1 25 50
1 shilling, “ violet,

P erfo ra ted . 1800-03.
1 cent, 582, black. 10 10
2 cents, lilac, 15 10
5 “ i i blue, 15 3
8JI" 583, green, 1 50 1 00

10 1 “ 4 4 red, ‘ 25 5
12* “ ( « black, 35 15

N O W AN U G G UR.
(See India.

N ew . U sed 

OLD EN BURG .

U nperforated . 1852-55.
i  s ' Sr-:, 584, green, 75
1-30 th. , “ blue, 5
1-15 “ “ pink. 15
1-10 “ “ yellow, 15

Colored -paper. U nperfo ra ted . 1860.
Ì  g’’-> 585, green,
1 " “ biue, 5
2 “ “  pink, 75
3 a “ yellow, 75

W hite pap er . U nperforated,. 1861.
Tgr., 585, yellow, 75 75
1 S c 
3 “ green, 1 00
1 if2 “ brown, 50
l  “ “ blue, 10
9  ti “ red, 50
3 “ “ yellow, 75

R ouletted . 1862,
5 g r„ 586, green, 5
1 “ “ orange, 5
1 “ “ rose, 5
2 “ “ blue, 5
3 “ “ bistre, 8
The complete set, 20

ENVELOPE STAJtPB

1861.
è gf-, 587, brown, 75
1 “ “ blue, 40
2 “ ‘ ‘ rose, 50g «  . “ yellow, 50

1862.
i  gr-, 587, orange, 15
1 “ “ rose, 10
2 “ “  blue, 25
3 “ “ brown, 50

ORANGE F R E E STA TE S,

P er fo ra ted . 1868-79.
1 pennv, 588, brown, 6 5
4 pence, “ blue, 
6 “ “  rose,

20 3
30 5

1 sb., “  orange, 60 5
5 “ “ green, 3 00 '
Set of 4 varieties, 1 00 15



PRICE CATALOGUE. 5 5

N ew . U sed
PROVISIONAL STAMPS,

New va lu e su r ch a rg ed  in  Mark. 
1877-82.

¿ d. on 5 shillings, 5
1 “ on 5 “ 25
3 on 4 pence,
4 “ 6 “ 25 5

PA N A M A .

( See United States o f  Colombia.)

P A R A G U A Y .

Tin-perforated. 1870.
1 real, 589, rose, 30 25
2 reales, 590, blue, 1 00 75
3 “ 591, black. 1 00 75

P er fo ra ted . 1879.
5 Cent., 592, buff, 50 25
5 reales, “  orange, 25

10 “ “ red, 25
The eomplete set, 75

P erfo ra ted . 1881.
1 cent., 589, blue. 5 5
2 “■ 590, carmine, 10 8
4 “ 591, brown, 15

10 “ 592, green, 25
The complete set, 50

PROVISIONAL STAMPS.

New va lu e su r ch a rg ed  in  black. 1879. 
5 centavos on 1 real,
5 “ “ 2 l'cales,

1881.
1 centavo on 10 centavos,
2 centavos on “ “
4 “ 10 “
1 centavo on 5 reales,
1 "  10 “

PA R M A .

Colored pap er. U nperfora ted . 1852.
5 cent., 593, yellow, 10

10 “ “  white, 10
15 “ “ pink, 10
25 "  “ purple, 15
40 “  “  blue, 50 25

New. Used
TI hite pap er. U nperforated .

1853-54.
5 cen t, 593, yellow, 75

15 “ “ red, 15
25 “ “ red brown, 25

U nperforated.. 1857-59.
15 cent., 591, red, 15 15
25 “ “ brown, 20 15
40 “ “ blue, 25

The complete set, 50

N EW SPAPER TAX STAMPS.

U nperforated . 1853.
9 cent., 595, black, 1 00

U nperfora ted . 1858-57.
6 cent., 596, rose, 10
9 “ “  blue, 10

PROVISIONAL GOVERNMENT.

U nperforated. 1859.
5 cent., 596, green, 15

10 “ “ brown, 15
20 11 “ blue, 15
40 “ “ red, 15
80 " u  orange,

PE RA K .

Stamps o f  S traits Settlem ents, su r ­
ch a rg ed  “P erak .'1 1881.

2 cents, bistre, 15

P E R S IA .

U nperforated . 1872.
1 shaki, 597, violet, 1 00
3 sliahis, “ green, 1 00
4 “ “ blue, 1 00
g “ “ vermilion, 1 00
8 “ “ carmine, 1 00
The complete set, 4 50

U nperforated, 1876-78.
1 shahi, 598, black, 10
2 shabis, “ blue, 25
2 “ black, 1 00
4 “ . ‘1 vermilion, 30 25
8 “ “ green,
1 kran, “ carmine, 75 50
4 krans, “ yellow, 75
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New. U sed
The same. Iiou letted . 1876.

1 shahi, 598, black, 15
2 stains, it blue, 25
4 “ *£ vermilion, 50
8 '* U green, 50

U nperfora ted . 1878.
1 kran , 598, red on

yellow, 75
4 krans, “ blue, 75
5 “ “ lilac, 2 50
5 “ “ bronze, 2 50

10 “ “ bronze on 
blue,

P er fo ra teL  187G-78.
1 shahi, 599, lilac, 5
2 shahis, I t green, 10
5 " i f rose, 25 10

10 “ it blue, 50 10

T he  same,, w ith  co lo red  bord er 1879.
1 shahi, 599, carmine, 5 5
2 shahis, orange, 10
5 “ a green, 35 15

10 “ c< violet, 10 25
1 kran, brown, 75 15
5 krans, ( f blue, 3 50 50
The complete set, 1 00
E ngraved . P er fo ra ted . 1881.

5 cent., 600, violet, 10
10 ■' “ carmine, 15
25 “ “ green, 25
50 “ 601, black and

orange, 50
1 kran, “ blue and

black,
5 krans, “ red and

black,
10 “ “ yellow and 

black,

L ithographed. P er fo ra ted . 1881
5 cent., 600. purple, 10

10 “ “ red, 25

OFFICIAL STAM PS.

P er fo ra ted . 1882.
1 sbabi, 602, green and

red, 5
2 shah is, “ red and

green, 10
5 “ “ orange and

blue, 25
10 “ “ blue and

lilac, 50
The complete set, 7a

New, Used 
PROVISIONAL STAMP.

H alf o f  a  10-shahis stam p su r ch a rg ed  
w ith  n CvO va lu e. 1877.

5 shaliis on 10 shahis, 1 00

ENVELOPE STAM P.

1876.
5 shahis, 599, rose, 25

P E R U .

U nperforated . 1858.
1 dinero, 603, blue, 2o
i peso, ‘ ‘ rose,
ï £% “  yellow,
1 peseta, "  red, 50

U nperforated. 1858.
1 dinero, 604, blue, 50
1 peseta, “ red, 50

U nperfora ted 1858.
1 dinero, 605, blue, 25
1 peseta, “ red, 50

Un p e r fo ra ted . 1862-71.
1 dinero, 606, pink, 15 5
1 < t “ green, 15 3
1 peseta, 607, brown, 25 15
1 f < “ orange, 25 10

P er fo ra ted . 186C-67.
5 cent., 608, green, 15 5

10 L c red, 25 3-
20 t « brown, 40 5

The complete set 75 10

Rouletted. 1870.
2 cent., 609, blue, 10
2 Ct “ gray,

U nperforated . 1873.
5 cent., 610, red, 25 10

P erfo ra ted . 1874-77.
1 cent., 611, orange, 3 2
2 a 613, violet, 5 3
2 11 “ purple, 10
5 t ( “ blue, 15 3

10 11 “ green, 10 2
20 { c “ carmine 50 5
50 11 green, 1 25 15

1 sol, red. 2 50 50
The complete set, 3 50
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New. Used
T he same, su r ch a rg ed  as show n in  cut

JSo. 613. P erfora ted . 1880.
1 cent., 611, green, 5 3
2 “ 612, carmine, 8 3
5 “ “ blue, 15 2

20 “ “ carmine,
50 “ “ green ,.

1 sol, red,

T he same. S u r ch a rg ed  “ Union Post-
a l U niversal, L im a.” 1881.

1 cent-., 611. green, 5 3
2 “ 612, carmine, 8 5
5 “ “ blue, 15 2

T he same su r ch a rg ed  w it! arm s o f
Chili. 1882.

1 cent., 611, orange, 5
2 " 612, purple, 10

10 » ‘1 green, 25 5

T h e same, su r ch a r g ed  w ith a rm s o f  
Chili, w ith in  a  h o rse-sh oe band in ­
scr ib ed  “ Union P osta l U niversa l.”

1882.
1 cent., Oil, green, 5 3
5 “ 612, blue, 15 5

50 “ carmine, 1 25
1 sol, blue, 2 50

UNPAID LUTTER STAMPS.

P erfo ra ted . 1874-80.
1 cent., 614, brown, 5
5 “ 615, vermilion, 15 5

10 “ “ orange, 15 5
20 » “ blue, 50 25
50 “ “ chocolate, 1 00 25

T he same, su rch a rg ed , as sh ow n in
cu t Ho. 616. 1881.

1 cent., 614, brown, 10
5 “ 615, vermilion,

10 “ “ orange,
50 “ “ brown,

EN YE LOP ft STAM PS.

Yellow papier. 1874.
2 cent. . 617, blue, 5

Leman pap er . 1874.
5 cent.,, 617, green, 15

10 “ “ red, 30 5

New. U sed 
W hite pap er . 1874,

5 cent,, 617, green, 15
10 ■ “ “ red, 30 5
20 “ “ purple, 50
50 "  “ rose, 1 25

Set of one of each value, 2 25 •

T h e same, su r ch a rg ed  w ith  a rm s o f  
Chili. 1882.

2 cent., 617, blue,
5 “ “  green,

10 *< "  red,
20 11 “ purple,
50 “ u rose,

PACIFIC STEAM NAVIGATION CO.

B lu e pap er. U nperfora ted . 1857.
1 real, 618, blue,
2 reales, “ brown,

¡T h e sam e White p a p er . 1858.
1 real, 618, blue,
1 “ “ lake,
1 “ “ y e l lo w ,
1 “ “ green,
2 reales, “ blue,
3  » “ lake,
2 “ “ yellow,
2 “ “ green,
2 “ “ brown,

F H IL L IP F IN E  ISLA N D S.

U nperforated . 1854-55.
5 cuartos,610, red, '
5 “ 620, orange,

10 “  “ carmine,
1 real, 621, blue,
2 reales, “ green,

U nperforated . 1855.
5 cuartos,622, red,
5 “ 623, red,
5 [< 624, orange­

red, 4 00 2 50 
10 " “ pink,

U nperfora ted . 1863-64, 
5 cuartos,G25, vermilion, 1 50 

10 “ “ carmine,
1 real, “ violet,
2 reales, “ blue,



I
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N ew, Uaed ' 
U nperforated, 1863.

I r ’lp l. f,, 626, green, 1 00 1 00 
1 “ “ blue-

green, 1 50 1 50

U nperforated . 1864. 
c.p.fe.,627, black, 25 20
2-8 “ “ green, 25 15

12 4-8 “ “ blue, 40 15
25 “  “ vermilion, 75 50

P er fo ra ted . 1870.
5 c.de es ,638, blue, 75 50

10 “ i  e green, 1 00 25
20 “ £t brown, 1 50
40 “ ‘ i rose, 200

P er fo ra ted , 1872.
12 c. de p .629, rose,
16 “ ; t blue,
25 “ lilac,
62 “ “ lilac, 1 00 50
1 p. 26 c. ( ( brown,

P erfo ra ted . 1874.
12 c. dep ,630, lilac, 30 25
25 “ 11 blue, 1 00 25
62 “ “ carmine, 1 00 25

1 p. 25 c., “ stone, 1 25

I Perforated. 1876- 77
2 c. de p.,631, carmine, 25 15
6 “ t c orange, 30 15

10 “ ( t blue, 35 15
12 “ c t violet, 40 15
20 “ ( ( black, 60 25
25 “ i t green, 75 25

P er fo ra ted . 1877--79.
.0625 c.d-p, 631,gr»y.
25 mills black, 25 15
25 " green, 25 25

100 “ iL carmi ne,
100 “ u green, 50 25
125 “ blue, 75 25
200 “ green,
350 “ u bistre, 1 00

P erfo ra ted . 1880.
2 c. de p 632 carmine, 10
2 j  " brown, 15 -5
8 “ a red,
8 “ c t bistre,

New. Used
P er fo ra ted . 1882.

2 4-8 c. de p., 632, blue, 15 5
10 “ “ claret, 40
12 4-8 “ “ carmine, 50 5
20 “ “  bistre,
25 “ “  bistre, 75

PBOVIBIONAL STAMPs.
New va lu e su rch a rged . 11377--79.

ofj c.d.p. on 25 mil., green, ' 75
8 “ 100 “ carmine, 15

12 " 2 c., carmine, 50 25
1.3 “ ' 25 mil., black, 50 25
2 “ 2A c. do peso,

Black su rch a rge. P er fo ra ted . 1881.
2 4-8 cent., 633, bistre, 50 25
2 c. de peso, u bistre,
8 “ “ blue, 50 25

Yellow su rch a rge. 1882.
2 cent., 634, green, 25

POLAND.

P er fo ra ted . 1860.
10 kopecs, 635, blue and

red, 50 25

ENVELOPS STAMPS.

■ 1858.
(Jkop .), 688, red,
(£ “ ' 637, red,

I860.
3 kopecs, 688, blue,

10 “ 639, black.

PORTO RICO.

(S ee Span ish West In d ies')

PO RTU G A L.

U nperforated . 1853.
5 reís, 640, brown, 40 25

25 “ blue, 80 5
50 “ green, 75

100 “ lilac, 75
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New. Used
S tra igh t ha ir . U nperfo ra ted . 1855.

5 reis, 641, brown, 40 25
25 < < blue, 35 10
50 c t green, 50 10

100 ( t lilac, 50 10

C urly ha ir. U nperfo rated. 1856.
5 reis, 641, brown, 15 10

25 ¡ i blue, 25 10
25 f i rose, 15 5

U nperforated . 1802.
5 reis. brown, 5 5

10 i  ( 642, yellow, 10 5
25 t  c rose, 15 3
50 ( C green, 25 15

100 t c lilac, 40 10

U nperforate 1866.
5 reis, 643, black, 10 5

10 t e « t yellow, 10 10
20 11 i t straw, 15 10
25 1 i “ red, 15 2
50 I t 11 green, 05 15
80 11 <i orange, 50 10

100 t l “ lilac, 50 10
120 i t 1 1 blue, 50 10

The same. P erfo ra ted . 1867--70.
5 reis, 643, black, Ö 2

10 t  c i i yellow, 6 5
20 t  r

“ straw, 10 5
25 < c red, 12 2
50 t í a green, 20 15
80 i f t  i orange, '  25 5

100 e l t  * lilac, 25 5
120 i t “ blue, 40 5
240 1 1 < i lilac, 75 10

P er fo ra ted . 1871-80.
5 reis, 644, black, 2 1

10 c l c c yellow, 4 3
10 Í < < < green, 8 5
15 c c l  c brown, 6 5
20 e t < t straw, 8 3
25 K c Í red, 10 1
50 (  ( < i green, 15 5
50 t t t t blue, 15 5
80 e c a orange, 20 3

100 c  t t  c lilac, 25 3
120 < i 1 t biue, 40 10
150 1Í 11 blue, 40 15
150 it yellow,
240 i  f (  ( lilac, 75 25
300 tl It lilac, 75 25

N ew . U sed  
P er fo ra ted . 1880,

25 reis, 645, gray,

P er fo ra ted . 1880-81,
5 reis, 646, black, 3 2

25 “ 647, gray, 3
50 “ 648, blue, 25

P er fo ra ted . 1882.
25 reis, 649, brown, 15
50 “ ,f « blue, 25

N EW SPAPER STAMP.

P er fo ra ted . 1876.
2-i reis, 650, bronze, 2 1

ENVELOPE STAMPS.

1879
25 reis, G44, blue, 15
50 “  “  red, 25

PORTUGUESE INDIES.
P er fo ra ted . 1872-75.

10 reis, 651, black, 10 10
15 r  < red, 15 10
20 “ t t vermilion, 20 10
40 “ t t blue 30

100 t l t  ( green, 1 00
200 t í f t yellow, 1 25
300 violet, 2 00
600 t  f t t violet, 3 00
900 11 t < violet, 4 00

The same, T hin pap er. S o f •Ser-
v i c o ’ ’ crossed . 1877

10 reis, black, 25
15 11 red,
20 t t vermilion, 25
40 t l blue,

100 (  f green,
200 yellow,
300 t t violet,
600 “ violet,
900 f  f violet,

P er fo ra ted . 1877.
10 i eis, 652, black, 25
15 *< “ reJ, 25
20 « t vermilion, 25
40 • * blue,

100 t  • f ‘ green,
200 yellow,
300 1 1 - tf violet,
600 <t violet,
900 «  i violet,
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Now. Used
1877.

5 reis, 653, black, 5 O
10 “ “ yellow, 8 8
20 “ ‘1 bistre, 10 8
35 “ “ red, 15
40 “ “  bine, 25
50 “ " screen, 25 15

100 “ 11 lilac, 50 15
300 “ “ orange, 75 50
300 “ " brown, 1 00

P er fo ra ted . 1880-81
10 reis, 6-53, green, 10
25 “ * ‘ gray, 15
40 “ “ orange,
50 “ “ blue, 25

P er fo ra ted . 1882.
reis, 653, black, 5

6 “ “ green, 10
1 tanga, “ red. 1-5
2 “ ' “ blue, 35
4 “ “ lilac, 50
8 » “  orange, 75

I he complete set, 1 75

PROVISIONAL STAMPS.
New va lu e su r ch a rg ed  on  typ e 651 

1881.
l-£ on 20 reis,
5 on 15 “

On 1877 issue.
1J on 20 reis,
5 on 10 ‘ ‘

On typ e  052.
5 on 10 reis,
5 on 15 “
5 on 30 “

On type  653.
4 O U 5 reis, black,
4 on 10 “ green,
H on 20 “ bisire,
l* on 25 “ lilac,
l ì on 35 “ gray,

on 100 “ lilac,
H on 20 “ bistre,
H on 25 “ lilac.
6 on 20 » bistre,
6 on 25 “ lilac,
6 on 25 “ g r a y .
6 on 40 “ yellow.
6 on 50 “ green,
6 on 50 “ blue.

New. Used.
1 T on 10 reis, green,
1 “ on 25 “ lilac,
1 “ on 40 “ blue,
1 “ on 50 “ green,
1 “ on 50 “ blue,
1 “ on 100 “ lilac,
1 “ on 200 “ orange,
3 “ on 25 “ lilac,
2 “ on 40 “ yellow,
3 “ on 50 “ green,
2 “ on 100 “ lilac,
2 “ on 200 “ orange,
2 “ on 300 “ brown,
4 “ on 10 “ green,
4 “ on 50 “ gieen.
4 “ on 200 ‘ ' orange,
8 “ on 20 “  bistre,
8 “ on 40 “ blue,
8 “ on 100 “ lilac,
8 “ on 200 1 ‘ orange,
8 “ on 300 “ brown,

P R IN C E E D W A R D

P er fo ra ted , 1860-70.
1 penny, 654, orange, 50 40
2 pence, rose, 8 5
3 “ blue, 10 5
4 “ 655, black, 15 10
4¿ “ brown, 15 15
6 “ green, 15 15
9 “ 1 i l . c, 25 20
Set of 6 varieties, 75

P er fo ra ted . 1873.
1 cent, 656, orange, 5 5
2 cents, blue, 8 8
3 “ rose, 8 5
4 “ green, 10 8
6 “ 657, black. 15 10

12 “ lilac, 25 20
The complete set, 60

P R U SSIA .

White pap er. U nperforated .

4 pfen., 658,
1850-56.
green, 10 5

6 “ “ orange, 10 5

Colored pap er. U nperfo ra ted . ‘1850.
1 s. gr., 658, pink, . 10 2
2 “ “ blue, 10 2
3 “ “ yellow, 10 2
The set of 3, 5
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New. Used
W lu te p a p er . U nperforated. 1857.
1 s. gr. , 659, rose, 3
3 “ “ blue. 10
3 " “ yellow, 5
The set of 3, 15

White p a p er . U nperforated. 1858.
4 pfen. , green, 25 5
1 s. gr. , 658, rose, 35 3
2 “ “ blue, ■ 35 2
3 “ “ yellow, 35 2

P er fo ra ted . 1861--85.
3 pfen. , 660. lilac, 0 '3
4 “ “ green, 3 2
6 " “ orange, 5 2
1 s. gr. , 661, rose. 5 1
3 “ “ blue, 5 1
3 “ “ brown, 5 1

P er fo ra ted . 1867.
1 kr., 663, green, 5 5
2 “ “  orange, 5 5
3 “ ‘1 rose, 8 5
6 “ “ blue, 8 5
9 “ “ brown, 8 5

REGISTRATION STAMPS.

U nperfora ted . 1866.
10 s, gr., 608, rose, 75 5
30 “ 064, blue, 1 50 10

ENVELOPE STAMPS.

N ew . U sed
In scr ip tion  a cro s s  stamp. 1862-67.
3 pfen., 660, lilac, 25
6 “ 1 £ orange, 50
1 s. gr., 661, rose, 5
2 " f ( blue, 10
3 “ a brown, 15

Same as adh esives o f  1867. 1867.
1 kr., 663, green, 10
2 “ “ orange, 10
3 “ c ( rose, 15
6 11 ( c biue, 20
9 “ £‘ brown, 25

Q UEEN SLAN D
U nperfora ted . 1861.

1 penny, 667, carmine,
2 pence, “ blue,
6 “ “ green,
1 shilling, “ violet,

The same. P er fo ra ted . 1862-80,
1 penny, 667,
1 “ “
2 pence, “
3 “ “
4 << ..
4 “ “
6 “ ■'
1 shilling, “
1 “ “
1 “ “
2 shillings, “ 
2 sh. & Gil, “
5 shillings, “

car ruin e, 50
orange, 6
blue, 10
brown, 15
lilac, 35
yellow, 20
green, 30
violet. 75
brown, 60
claret, GO
blue, 1 25
red, 1 50
ose, 2 50

25
1
1
5

10
5
3

25
35
15

50

With s i l l  threads. 1851. ,  P er fo ra ted . 1879-81.
1  s. gr., 665, rose, 30 1 penny, 668, orange, 8 1
2 “ “  blue, 50 2 pence, ”  blue, 10 1

3 “ * ‘ yellow, 75 4 “  11 yellow, 20 5
4 ■< 666, brown, 0 “  “  green, 30 5
5 “ “  lilac, 50 1 shilling, “  violet, 60 15
6 “ “  green, 5 sh., 667, yellow-brown,
7 “ “  red, 10 “  bistre,

20 “  “  .  rose,
W ithout silk threads. 1850.

1 s. gr., 665, rose, 15 5 P er fo ra ted . 1882.
2 “ “  blue, 25 5 O pence, blue, 5
3 “ yellow’, 25 5
4 « 666, brown, PROVISIONAL STAMP.

New va lu e su rch a rg ed . 1S80.
Same as adh esives o f  1861. In scr ip tion 1

2 penny, 669, orange,
p r in t ed  above stamp. 1861.

1 s. gr,, 661, rose, 20 10 t ilt  t f  L o  1 h  A  1  ltJlM h i  A  A i r  .

2 “ “ blue, 20 10 P er fo ra ted . 1862. —.
3 “ ‘ ‘ brown, 20 10 (6 pence), 670, yellow, 15
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New. Used New. XTged
R A JP E E P L A . The same- P er fo ra ted . 1868.

(See In d ia .)
2
8

cent., 675, ( < green,
gray,

3
10'

2

5 blue, 5 3
RAMPOTTR.

10
20

( l 
U vermilion,

red,
3

15
2
3

(S ee In d ia .)  . 20
40

11 
il purple,

vellow,
5
5

3
5

80 u pink, 5 5
REU N IO N  ISLAN D . Set or one of each value, 25

U nperforated. 1852. 
10 cent., 671, Mack,
30 “  672, black, .

ROMAGNA.
U nperfora ted . 1850.

j- baj., 673,
1 “ “

yellow, 10
gray, 10

2 ■“ “ yellow. 103 “ " green, 10
4 “ “ brown, 10
5 “ " lilac, 10
6 “ “ green, 10
8 “ « pink, 10

20 “ “ blue, 25
lh e  complete set, 1 00

HOUMA® LA.
U nperforated . 1858. 

27 paras, 676, rose,
54 “  “ green,
81 “ “ bine,

108 “ “ pink,

U nperforated . 1861.
5 paras, 677, black,

40 “ blue,
80 “ “ red,

U nperfora ted . 1862.
3 paras, 678, orange, 25 25
6 “ red ," 25 25

30 “ " blue, 50 10

ho m ast s t a t e s .

i  baj.
U nperforated. 1852-64. 
, 674, gray, 10 10

i  “ “ violet, 3 2
1 “ “ green, 2 2
a “ 675, green, 

brown,
2 2

3 “ 5 2
3 “ yellow, 5 3
4 “ buff, 35 25
4 “ yellow, 10
5 “ pink, 10 2
6 “ blue, 10 5
7 “ blue, 10 5
8 “ white, 15 3

50 “ blue, 50 50
1 scudo, red, 1 00 50

U nperforated. 1867.
2 cent,, 675, green, 3 2
3 “ gray, 10
5 “ blue, 5

10 “ vermilion, 3 2
20 “ red, 5 5
40 “ yellow, 5 5
80 “ pink, 5 5

The complete set, 30

nperfo ra ted . 1865.
2 parale, 679, yellow, 15
2 “ “ orange, 5
5 “ “  blue; 5

20 “ “ carmine, 5
The complete set, 25

U nperfora ted . 1866.
2 parale. 680, yellow, 5
5 “ “ blue, 5

20 “ “ red, 5 3
The set of 3 varieties, 12

U nperfora ted . 1868-•70.
2 bani, 681, orange, 5 2
3 “ “ violet, 5 3
4 “ “ blue, 8 3

18 “ “ red, 20 2
18 "  “ vermilion, 20 2

U nperforatad. 1869.
5 bani, 683, orange, 15 10

10 “ “ blue, 10 5
15 “ “  red, 15 8
25 “ “ blue and

orange, 20 5
50 * “ red and

blue, 35 6
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New. Used
U nperforated . 1871.

5 Pani, 683, red, 5 3
5. “ “ vermilion. 5

10 “ “ orange, 10 5
10 “ “ blue, 15 5
15 “ “ red, 25 15
25 “ “ brown, SO 5
50 “ “ red and .

blue, 1 00

The same. P er fo ra ted . 1872. 1
5 bani, 083, red. 15 10

10 “ “ blue, 15 5
25 “ “ brown, 20 5

P a r is  p r in t. P er fo ra ted . 1878.
1£ bani, 08á, olive-green, 3 2
It U ftfi green, 3 3
5 “ “ bistre, 4 3 1

10 “ “ blue, 6 1
15 «  “ brown, 10 2
25 “ “ orange, 15 2
50 “ “ rose, 25 5

B u cha rest p r in t . 1876-79.
1 j- bani, 684, light-green, 5
5" “ “ blue,
5 “ “ carmine,
5 “ ” darlc-bistre, 10 oO

10 “ “ ■ light-blue, 10 3
15 “ “ dark-brown, 15 3
25 “ orange,
50 “ “ rose,

P er fo •ated.- 1878-79.
1J bani, 684, black, 2 1
3 “ “ olive, 8 2
5 “ 11 green, 5 2

10 11 " carmine, 8 2
15 “ •' red, 10 3
25 “ “ blue, 15 10
30 “ “ vermilion, 20 10
50 "  “ bistre, 25 5

The complete set, 75

P er fo ra ted . 1880.
15 bani, 685, red-brown, 10 3
25 11 “ blue, 15 5

UNPAID LETTER STAMPS. 

P er fo ra ted . 1881.
oKt bani, 686, brown, 3
5 “ “ brown, 5 3

10 “ ‘ ' brown, 10 5
30 “ " brown, 15 10
50 ■ ‘ brown, 25
00 11 brown, 40

The complete set, 75

Now. Used 
NEWSPAPER BANDS.

Head, “'Posta R om ana” a t sides. 
1870-71.

Ivi ^aili black on
green, 8 511 i<12 blue on
yellow, 5 3

BO Y A L M A IL  COM PANY.

P er fo ra ted . 1875,
10 cents, 687, rose,

R U SSIA .

U nperforated . 1857
10 kopecs, 688, blue and

brown, 1 00 75

P er fo ra ted . 1858.
10 kopecs, 688, blue and

brown, 20 1
20 “ “ blue and * -

orange, 40 3
30 “ “ rose and

green, 50 5

P er fo ra ted . 1803-
5 kopecs, 689, blue and

lack. 35

P er fo ra ted . 1864-79.
1 kopec, 690, yellow, 3 1
2 kopecs, ‘ ‘ red, 5 1
3 “ “ green, 8 1
5 “ “ lilac. 10 3
5 “ violet, 10 1.
7 691, gray and

red, 15 1
8 “ “ gray and

red, 15 1
10 “  “  blue and

brown, 20 3
20 “ “ blue and

orange, 40 2
The complete set, 1 25 15

ENVELOPE sta m ps

1848-54.
5 konecs, 692, blue, 50
5 “ 11 red,

10 “  693, black, 35 10
20 “ “ blue, 75
SO “ “ rose, 1 00



6 4 PRICE CATALOGUE.

N o w . U sed
1869-75.

5 kopecs, 604, violet,
5 l ' rose, 15

10 “ 695, brown, 25 10
20 “ blue, 50
30 “ “ rose, 75

1876-79.
5 kopecs. 696, violet, 10
7 “ “ gray, 15 5
8 “ “ gray. 20 10

10 “ “ brown, 25
20 " “ blue, 40

PR O V ISIO N A L E N V E LO PE S.

New m in e  su rch a rged . 1880.
7 kopecs, 697, g r a y , 50 ̂ f( t i brown, 50

Livonia,
U nperforated . 1861.

(2 kop.), 698, blue, 25

''W enden-eehen K re is es"  in  the cen tre.
U nperforated . 1863.

(2 kop.), obl„ rose,
(4 “ “ green,

P er fo ra ted . 1863.
(2 kop.), 699, green and

rose, 30 25

Griffin in  cen tre. U nperfora ted . 
1864.

(2 kopecs), green and 
rose,

Arm and sword, s ta r in  ea ch  corn er.
P er fo ra ted . 1872.

(2 kopecs), green and
rose, 50 30

P er fo ra ted . 1875.
2 kopecs, 700, green and

red, 15

P er fo ra ted . 1879.
2 kopecs, 701, green and

red, 10

P er fo ra ted . 1881.
2 kopecs, 701, black aud

green, 8

New. Used.
R U S SIA N  STEAM  N AVIG ATIO N  CO.

Eagle, Russian, in s c r ip t io n  in  circ le . 
U nperforated, 1864.

6 kopecs, blue.

U nperfora ted . 1865-70.
10 paras, 702, rose, 15
10 i t bl ue,

O
r J piastre,1703, brown and

blue,
2 a “ led and

blue,

P er fo ra ted . 1868.
1 kopec, 704, brown, 5 3
3 kopecs “ green, 8 5
5 “ “ blue, 15 5

10 11 “ carmine, 25 10

P er fo ra ted . 1879. 
1 kopec, 704, black and 

orange, nO 2
2 kopecs, “ black and 

rose, 5 3
7 “ “ carmine, 15 8
Set of 3 varieties, 20 10

FB O V ISIO N A I, S T A M P S .

New va lu e su rch a rg ed . 1877-79.
7 kopecs on 10 kopecs,
8 “ 10 “ 25

SALVADOR,.

P er fo ra ted . 1867.
J  real, 705, blue, 15 15
1 “ “  red, 20 10
2 reales, “  green, 40 10
4 “ •' brown, 1 00 30

P er fo ra ted . 1874.
4 real, 706, blue, 15 10
1 “ “ red, 15 5
2 reales, “ green, 25 5
4 “ “ brown, 50 15

P er fo ra ted . 1879.
1 cent., 707, green, 5 3
2 “  V carmine, 8 3
5 ‘* “  blue, 15 5

10 “ “ black, 25 5
20 “ “ violet, 50 25

Set of 4 varieties, 50 15

U nperfora ted . 1880.
10.cent., 707, black,



PRICE CATALOGUE. 65

N ew . Used

SAMOA.

P er fo ra ted . 1878-79.
1 penny, 708, blue, 6 5
8 pence, “ red, 15 15
6 “ “ violet, 30 15
9 “ “ browu, 50 40
1 shilling, “ orange, 75 • 50
2 shillings,“ brown, 1 50 1 00
5 “ “ green, 3 00
bet of 3 varieties, 40 25
The complete set, 5 00

R ouletted . 1879. 
8 pence, 708, violet,

SA N D W IC H  ISLA N D S.

U nperfora ted . 1851-52.
2 cents, 709, bine,
5 ‘ ‘ “ blue,

13 “  “ blue,
13 “ 710, blue,

Unp e r f o ra ted . 1853.
5 cents, 711, blue on

white, 25 
5 “ “ blue on

blue, 50
13 “ “ red, 75

U nperfora ted . 1855-63.
2 cents, 712, rose, 30
2 i l “ red, 25

P er fo ra ted . 1866.
2 cents, 713, veriniliion, 10 3
5 < t

“  blue, 15 10

P er fo ra ted . 1871.
1 cent, 714, violet, 5 3
6 cents, green, 15 2

18 “ pink, 50 15

P er fo ra ted . 1875.
2 cents, 715, brown, 5 2

12 ‘  ‘ black, 25 15

P er fo ra t 'd . 1882.
1 cent, 716, blue, 5
1 “ “ green, 5
2 cents, 715, rose, 8
5 < « 713, light bllue, 15

10 <( 717, blic'k, 25
15 i f 718, brown, 40 25

5

New. Used
PROVISIONAL STAMPS.

B lu e p a p er  U nperforated . 1859-65. 
1 cent, 719, blue,
1 “ “ black,
2 cents, “ black,
3 "  “ blue,

i White pap er. U nperfora led . 1859-65.
1 cent, 719, black,
2 cents, “ black,

S im ila r to last, “ H awaiian Pontage"  
on  both sides. B lu e paper. Unper­
fo rm ed .  1865.

5 cents, biue,

S im ila r, “ Uha LetaP at top, " In ter is­
la n d"  on  the left, ‘ ‘H awaiian Pont­
a ge"  on the righ t. U nperforated. 
1865-67.

1 cent, blue on
white,

2 cents, blue on
white,

5 “ blue on
blue,

SAN  M  A l i i  NO.
P er fo ra ted . 1877.

2 cent., 720, green, 5
10 “ 721, blue, 10
20 “ “ vermilion, 15 10
80 “ “ brown, 15
40 “ “ violet, 25

The complete set, 65

SA R A W A K .
P erfo ra ted . 1868.

3 cents, 722, yellow, 10

P erfo ra ted . 1871-76.
2 cents. 723, lilac, 8
2 “ 
3 “

“ yellow, 
“ yellow. 10

4 “ “ yellow, 10
6 “ “ green, 20
8 “ “ bine, 25
2 “ “ carmine, 35
Set of 6 varieties, 1 00

SAXO NY.
U nger fo r  a t e i .  1850. 

3 pf., 724, red,
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N ew . U eed
U nperfora ted . 1850.

i  a. gr., 725, gray, 75 10
1 “ “ rose, 75 3
2 “ “ blue, 1 00 5
2 “ ” light-blue, 75 10
3 “ “ yellow, 75 3
The complete set, 25

U nperforated. 1854.
3 pfen. , 726, green, 15 5
i  u. gr 727, gray ,. 6 2
1 “ ‘ ‘ rose, 10 2
2 " “ blue, 15 3
3 “ “ yellow, 25 2
5 “ “ red, 35 5

10 “ “  blue, 60 25
The complete set, 40

P er fo ra ted . 1863.
3 pfen., green, 2
è a. gr.. orange, 2 1
1 “ 728, pink, 2 1
2 “ “ blue. 2
3 “ “ brown, 2 1
5 “ “ lilac, 2 2

The complete set, 10

e n v e l o p e  s t a m p s .

1859.
1 n. gr., 729, rose, 50 10
2 “ 44 blue, 50 10
3 11 ii yellow, 50
5 " a violet, 25

10 " f ( green, 2 00

Aims, “ S a ch sen” above. 1863-65.
i  n. gr., orange, 5
1 » rose, 5
2 “ blue, 10
3 " brown, 15
5 “ lilac, 25

SC H L E SW IG .

liou le t led . 1861-65.
■j seh., 730, green, 5
n  " “ green, 25 5
U  •' “ lilac, 5 3
1* “ “ rose, 

“ blue,
.5

2 “ 5 5
4 “ '* rose, 10
4 “ “ bistre, 10

N ew . EJsed

SC H L E SW IG -H O L ST E IN .

U nperforated. 1850.
1 sch., 731, blue, 20
2 “ “ rose, 50

B ou letted . 1865.
¿ sell., 732, rose, 5
H  " “ gmen, 5
H  “ “ lilac, 5
2 “ “ blue, 10
4 “ “  bistre, 10

SCIN D E.
( See In d ia .)

SELAN G O R.

Stamps o f  S tra its S ettlem en ts su r ­
ch a rg ed  “S ela n go r .” 1881.

2 cents, brown, 15

SE R V IA .
U nperforated . 1866.

1 para, 733,
2 paras, “

iirecn,
brown,

15

P er fo ra ted .  1866.
1 para, 734, green, 5
2 paras, “ brown, 10

10 “  “ yellow, 15
20 “ “ rose, 10 5
40 “  “ blue, 10 5

The same. U nperfo ra ted 1868
1 paia, 784, green, 10
2 paras, “ brown, 15

P er fo ra ted . 1869-80.
1 para, 735, yellow, 2 2

10 paras, “ brown,
yellow,

5 2
10 “  ,l 5
15 “ " orange, 10 10
20 “ “ blue, 10 2
25 “ “ rose, 15 5
35 “ “ green, 15 10
40 “ *• violet. 10 12
50 “ “ green, 15 5

The same. U nperforated . 1873.
1 para, 785, yellow’, 5 3
2 paras, 736, black, 3 2
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New. IJaed 
P erfo ra ted , 1881.

5 paras, 737, green, 5 2
10 “ CÍ rose 8 2
20 “
25 “
50 “

1 dinar,

C I

l (
ec

orange,
blue,
brown,
lilac,

15' 5

SH A N G H AI.

TJnperforated. 1865.
1 cand., 738, blue, 15
2 “ “ black, 15
3 “ “ . brown, 15
4 “ “ yellow, 25
6 “ “ brown, 30
8 “ “  green, 50

12 “ “ brown, 75
16 “ 11 red, 75

P er fo ra ted . 1866.
2 cents, 739, rose, 15
4 “ “ lilac, 25
8 “ " blue. 50

16 " “ green, 1 00

P er fo ra ted . 1866.
1 cand., 739, brown, 15
3 “ “ orange, 25
6 “ “ pray, 75

12 “ “ slate, 1 00

Tinted pap er . P erfo ra ted . 1875.
1 cand., 730, yellow, 10
8 “ “ rose, 15

White p a p er . P er fo ra ted . 1876-77.
1 cand., 739, yellow, 10
1 “ “ rose,
3 " "  rose, 15
6 “ “  green, 25
9 " “ blue, 40

12 “ “ brown, 50

P erfo ra ted . 1877.
20 cash, 739, violet, 5
20 “ 11 lilac, 5
40 “ “ red. 10
60 “ “ green, 15
80 “ “ blue, 20

100 *' “  brown, 30
The complete set, 75

New, Xlseil
PROVISIONAL STAMPS.

New va lu e su rch a rged . 1878-80.
1 eami. on 2 cents, 25
1 if 4 “
1 l i 8  “
1 t  C 16 “
1 l ( 3 cand
1 u 6  “
1 i  e 9 “
1 i t 12 *•
3 “ 2 •“

20 cash on 40 cask,
60 11 100  “

S IC IL Y .

{See Two S icilies .)

S IE R R A  LEONE.

U nperforated . 1861. 
6 pence, 740, lilac,

P er fo ra ted . 1861-73.
4 penuy, 74 L. 
1 “ “

brown. 5
red, 6 5

3 2 pence, “ 
2 “ “

lilac, 10
violet, 10 8

3 “ “ yeliow, 15 10
4 “ “ blue, 20 10
6 “ 740, lilac, 30 10
1 Sbil., . 741, given, 60 15
Tlie complete set, 1 50

SIRM O O R.

(S ee I n d ia .)

SO RU TH .

( See India . )

SOUTH A F R IC A N  R E P U B L IC

(S ee T ransvaal.)

SOUTH A U ST R A L IA .

U nperforated. 1855-57.
1 penny, 743, green,
2 pence, “ carmine, 25
« “ ' “ blue, S5
1 sbil., “ yellow,
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New. U sed
The same.- Rouletted. 1860--66.

1 penny, 742, green, 25
2 pence, “ orange, 15 5
6 “ “ violet, 15
6 “ " blue, 10
1 shil., “ yellow.
1 "  “ brown, 10

The same. P er fo ra ted . 1868-71.
1 penny, 742, green, 8 5
6 pence, “ blue, 30 5
1 shil., “ brown, 60 5

R ouletted . 1860-67.
2 pence, 743. orange, 15 54 “ <i lilao, 2.5
9 “ “ g/ay/ 50 15
9 “ “ lilac, 50 15

10 “ •* orange,
2 shii., “ ca Lin ine, 23

P er fo ra ted . 1866-82.
i  penny, 744, 
1 “ 745,

green,
green, 8 1

3 pence, 743, orange, 10 1
2 “ " yellow, 10
4 " lilac, 20 5
9 » lilac, 50 15
2 shil., carmine, 1 25 10

PROVISIONAL STAM PS.

New va lu e su rch a rg ed . 13GG--82.
¡L p, on 1 p., green, 15 10
3 pence, red on blue,
3 ' “ black on

blue, 15 5
8 11 on 0 p orange, 50 15

10 “  9 “ orange. 60 2 5
10 “  9 “ yellow, 60 25

N E W SP A P E R  W R A P P E R ,

White paper- 1883. 
i  penny, 741, violet, 10

O F F IC IA L  ST A M P S.

/Stamps o f generiO, issue,, su rch a rg ed
“ O.'S.■ ” in  black. 1879-82.

i  penny. ' gaeen,
1 “ green, 5
2 pence, orange, 2
4 “ violet, 10
6 “ bine, 10
1 shil., brown, 10
2 " carmine, 15

N ew . U sed
SP A IN .

U nperfo ra ted . 1850.
6 cuartos,747, black, 50 5

12 “ 748, lilac, 2 00 75
5 reales, “ red, 1 50 50
6 “ “ blue, 4 00 3 00

10 “ “ green, 0 00 1 50

U nperforated . 1851.
6 cuartos, 749, black, 50 5

12 “ “ lilac, 
2 reales, “ red,

3 00 75

5 “ “ rose, 2 50 50
6 “ “ blue, 8 00 3 00

10 “ “ green, 3 00 1 00

U nperforated,. 1852.
6 cuartos, 750, red, 50 4

12 “ “ violet, 3 00 75
2 reales, “ red, .
5 “ “ green, 2 00 50
6 “ “ blue, 6 00 3 00

U nperforated, 1852-53.
1 cuarto, 751, bronze, 
3 cuartos, “ bronze,

3 00 2 00

U nperforated . 1853.
6 cuartos, 752, rose, 50 4

12 “ “ violet, 
2 reales, “ red.

3 00 75

5 “ “ green, 2 00 50
6 “ “  blue, 6 00 2 50

TJn p er fo ra ted . 1854.
2 cuartos,753, green, 4 00 3 00
4 “ “ rose, 60 10
6 “ 754, red,
1 real, “ blue-

50 5

black. 3 00 2 50
2 reales, “ scarlet, 3 00 1 00
5 “ “ green, 3 00 50
6 “  “ blue, 4 00 2 50

B lu e p a p er . W atermark o f loops.
U nperfora ted . 1835,

2 cuartos, 755, green, 75
4 “ “ carmin 10
1 real, “ blue, 1 00 35
2 reales, ‘‘ chocolate, 10

White pap er. W atermark o f  cro ssed
lin es U nperforated. 1806.

2 cuartos, 755, green, 75
4 “ “ carmine,' 10
1 rea.1, “ bine, 50
2 reales, “ violet, 10
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N ew . U sed N ew . Used
Without waterm ark . U nperforated . P ér fo rated. I860.

1857. 2 cuartos,760, rose, 10 10
2 cuartos, 755, green, 50 10 4 “ 11 blue, 10 2
4 « ( rose, 25 3 12 “ 1 1 orange 25 10

12 f t i f orange 19 “ t i brown, 50 40
1 real, f t bine, 50 Ï0 10 c. de es., “ green, 15 10
2 reales, i t violet, 5 20 “ 1 1 lilac, 25 5

20 céntimos, “ lilac, 30 5
P er fo ra ted . 1857.

4 cuarto “,755, rose, P erfora ted . 1867.
5 mil., 761, green, 5 3

10 “ ti brown, 5 5
Unper fo rated. 1800-01.

2 cuartos, 756, green, 30 10
4 e ( í i ora n ire 10 3 P er fo rated. 1867.

1 2 U <« carmi ne, 30 10 2 cuartos, 763, brown, 10 10
19 a < { brown 1 .'0 1 25 4 “ 11 bl lie, 8 2
1 Teal, H blue, 40 10 13 “ t ( orange 25 5
2 reales, e c lilac, 40 5 19 “ 1 1 pink, 50

10 c. de es., " green. 15 5
20 “ t c lilac, 25 3

U nperfo r a  t e d . 18C2. 25 mil., I I blue and
2 cuartos, 757, blue, 10 10 rose, 15 10
4 L e 11 brown 10 3 50 “ 11 brown. 15 2

12 t  c t  c blue, 30 10
19
1

t (

real,
1 1 rose,

brown,
75
20

75
10 25 mil., 

50 “

P er fo ra ted . 1869
20
15

10
12 reales, i t green, 30 5 763,i i blue,

lilac,
100 11 i  ( brown, 25 10

U nperfora ted . 1804L 200 “ U green, 40 3
2 cuartos,758, blue, 10 10 1U cuartos, “ brown,
4 t  ( ( < red, 10 3

12 l c c t green, 35 10 P er fo rated. 1870.
19 n t  c like, 50 50 1 mil., 703, red-brown. 2 2
1 real, t  ( b row n 20 10 2 “ • • brown, 2 2
2 reales, t i blue, 25 5 4 “ l  c buff, 2 2

10 “ 1 C rose, 3 2
25 “ t < violet, 8 3

U nperforated . 1865. 50 “ i  i blue, 10 1
2 cuartos, 759, rose, 25 15 100 • • “ red, 15 3

12 c< 4 t blue and 200 “
<t brown, 15 3

rose, 25 10 400 “ 1 < green, 15 5
19 (  f ** brown and 12 cuartos, “ lake, 50 10

rose, 75 19 “ C ( green, 75
1 real, < ( green. 20 5 ■1 e . 600 m . t  c ‘ lilac, 1 50 25
2 reales, Cl lilac, 25 5 2 escudos, “ blue, 2 00 23

The sam e. P er fo r ated. 1805. . U nperforatcd . 1872-78.
2 cuartos, 759, rose, 15 10 i  c. de p., 764, green, 2
4 t i t t blue, 10 5 1 il y Ci bl ue, 2

12 1 1 blue and 41 ** 765, green, g
rose, 35 15 4

19 a ** brown and
rose, P erfo rated. 1872.

1 real, < < green, 50 10 2 c. de p.,761, violet, 2 2
2 reales, i t lilac, 50 10 5 “ « t green, 5 5
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New. Used
P er fo ra ted . 1872-73.

5 c. de p., 766, rose, 3 3
6 “ “ blue, 10 10

10 “ “ violet, 15
10 “ “ blue, 5 2
12 11 “ lilac, 10 5
20 "  “ violet, 10
25 “ “ brown, 10 5
40 «  “ brown. 15 10
50 “ " green, 15 5
1 peseta, 767, lilac, 50 10
4 pesetas, “ brown, 1 50 25

10 “ “ green, 3 00 25
The complete set, 5 00

P er fo ra ted . 1873.
2 c. de p.,768, orange, 3 2
5 “ “ rose, 4 99

10 “ “ green, 5 1
20 “  “ black, 30 25
25 “ •' brown. 15 5
40 ‘ ' " lilac, 25 ■ K
50 “ “ blue, 25 5

1 peseta, ‘ 1 lilac, 50 10
4 pesetas, “ brown, 1 50

10 “ “ brown-
violet, 3 00

P er fo ra ted . 1874.
2 c. tie p.,769, yellow, 3 3
5 “ “ purple, 5 3

10 “  “ blue, 10 H
20 “ “ green, 25 25
25 "  “ brown, 15 5
40 “ violet, 25 5
50 “ ■* yellow 40 5

1 peseta, “ green, 50 10
4 pesetas, 1 * carmine, 1 50 50

10 “ ” black, 3 00 75

U nperforated . 1874.
10 c. de p.,770, brown.

T h e same P er fo ra ted . 1874.
10 c. de p.,770, brpwn, 6 1

P erfo ra ted . 1875.
2 c. de p.,771, brown, 5
5 “ ■■ lilac, 5 3

10 “ “ blue, 10 1
20 “ “ brown, 25 25
25 “ “ carmine, 15 5
40 “ “ brown, 15 5
50 “  “ lilac. 25 5

1 peseta, “ black, 40 10
4 pesetas, “ green, 1 00 75

10 “ “ blue, 2 00 1 00
The complete set, 4 00

N ew . U sed
P er fo ra ted . 1876.

5 c. de p.,772, brown, 5
10 “ “ blue, 5 1
20 “ “ green, 25 25
25 “ “ brown, 15 3
4'0 “ “ brown, 25
50 “ “ green, 25 5
1 peseta, “ blue, 40 15
4 pesetas, ‘ ‘ 

10 " “
claret, 1 00 1 00
vermilion, 2 00 1  to

The complet ì  SCtj 4 00

P erfo ra ted . 1878.
2 c. d ep.,773, lilac, 2
5 “ “ yellow, 5

10 “ brown, 10 2
20 “ “ black, 25
25 “ “ bistre, 15 5
40 “ “ brown, 25
50 “ “ green, 40 5
1 peseta, “ lilac, 50 15
4 ])esetas, ‘ ‘ violet, 1 50 - 50

10 “ “ blue, 3 00
The complete set, • 5 00

P er fo ra ted . 1879.
2 cent., 771, black, 2
5 “ “ green, 3

10 “ “ carmine. 5
20 “ “ brown, 25
25 “ “ lilac, 15
40 “ “ brown, 20
50 “  orange, 25
1 peseta “ carmine, 50
4 pesetas, “ gray, 1 no

10 " ‘1 bistre, 3 00

P er fo ra ted . 1882.
15 cent., 775, red, 15
30 “ “ violet, 25
75 “ “ lilac, 50

W AIi TAX STAMPS.

U nperfora ted . 1874.
5 c. de p.,777, black, 10

P er fo ra ted . 1874.
5 c. de p.,776, black, 5 1

10 “ “ blue, 10 5

P er fo ra ted .
5 c. de p.,777, green, 

10 “ “ violet,

1875.
5 1

10 5

0
7

 0
3
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't IO

 C
O

 IO
 m

 ID



PRICE CATALOGUE. 71

New. Used
P er fo ra ted . 1876.

5 c. do p.,778, green, 1
10 » “ blue, 5
15 “ 779, claret, 5
25 “ 778, black, 5
50 “ 779, orange, 15

1 peseta, 778, violet, 
5 pesetas, " pink,

P er fo ra ted . 1881.
5 cent., 780, blue,

10 “ ‘ ‘ rose,
15 “ “ violet,
25 “ “ brown,
50 “ " bronze-green,
1 peseta, “  bistre, 
5 pesetas, “ gray,

OFFICIAI. STAMPS.

U nper f ra ted . 1854.
J  onza, 781, yellow, 5
1 “ '* lose, 5
4 onzas, “ creen, 5
1 libra, l< blue, 5

U npcrforaiecl. 1855.
onza, 782, yellow, 5

1 " “ rose, 5
4 onzas, “ . green, 5
1 libra, “ blue, 5

CAK.LIST STAM PS. '

U nperforated . 1873.
1 rea!, 783, blue, 50

U nperf orated . 1874-75.
10 maravedis, 784, red, 25 
1 real, 785, brown, 25

50 c. de p., “ green, 15

U nperforated. 1874.
1 real, 780, violet, 35

U nperfora ted . 1874.
£ real, 787, vermilion, 75 
| “ “ claret, 75 75

U nperforated . 1875.
3 cuartos, 788, blue,

N ew. U sed

SP A N ISH  W E S T  IN D IE S.

W atermarked w ith loops. U nperfo-
■ ra ted . 1855.

I
4 r ’l pl’a, 789, red, 4 00 3 50
i

i (  l i blue, 75 1 0
1 i t  e  i green, 75 25
3 t i  t i red, 1 00 50

Do•ugh w h ite pap er, waterm ark  crossed
Unes. U nperf orated. 1856.

í r ’l  pl’a, 789, blue, 75 10
1 a  a green, 2 00 25
2 i i  . ( ( red, 3 50 50

Smooth white pap er, w ithou t water-
mark., U nperforated . 1857

J
4 r’l pl’a, 789, red, 50 40
1
2 “ blue, 10 3
1 a “ greeu, 25 5
2 i  t

“  red, 40 20

U nperf ora ted . 1862-

-ïP
C

O

i
4 r*l pi'a, 700, black, 40 35
i .4 791, black on

buff, 75
è “  green on

10rose,
k “ green, 15 5
1

e t
“  blue, 30 10

2
i  < “  vermilion, 50 20

S im ila r to Spain  1804, dated 1866.
U nperforated.

1
4 real plata, black on

buff, 75
205 céntimos, lilac, 25

10 “ blue, 30 5
20 t t green, 50 10
40 <( rose, 75 50

Same. P er fo ra ted . Dated 1867.
5 centimes, lilac, . 25 15

10 c c blue, 15 5
20 ;  e green, 40
40 (  c rose, 75

Perforataci. 1808.
5 cent., 792, lilac, 15 15

10 blue, 15 5
20 u green, 30 10
40 t  C “ rose, 50 50

Same. P er fo ra ted . D ated 1869.
5 céntimos, pink, 25 20

10 t  i brown, 15 5
20 < t orange, 30 10
40 U lilac, 50 50
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New. TJsed
P erfo ra ted . 1870.

5 cent., 793, bine, 25 25
10 <t < < green, 15 2
20 < t i i brown, 25 10
40 i t i  i rose, 1 00 75

P er fo ra ted . 1871.
12 c. de p. ,794, lilac, 15 10
25 i t i f blue, 15 2
50 t  < t  i green, 25 5

1 peseta, H brown, 60 15

F c r Cuba only.

P er fo ra ted . 1873.
12A c.dep.,795, green; 10 10
25 Í t lilac, 15 2
50 e t brown, 25 5
1 peseta, brown, 50 50

Same as 1871, w ith  date ch a n ged  to 
1874. P er fo ra ted .

12$ c. de p., brown, 10 10
25 “ blue. 15 2
50 “ violet, 25 5
1 peseta, pink, 50 50

P erfo ra ted . 1875.
12¿c.de p.,796, violet, 10
25 ,l “ blue, 15 2
50 “ “ green, 25 5
1 peseta, “ brown, 50 50

P er fo ra ted . 1876.
12¿c.de p.,797, 
25 11 “

green, 10
lilac, 15 2

50 “ “ blue, 25 5
1 peseta, “ black, 50
The complete set, 1 00

Sam e, da ted 1877.
12* c. de p., violet, 10
25 “ green, 15 2
50 “ black, 25 5
1 peseta, bistre, 50
The complete set, 1 00

Sam e , da ted 1878.
5 c. de p., blue, 5

10 “ black, 15
18* “ bistre, 10 5
25 “ gi een, 15 2
50 “ dark-green, 25 3
1 peseta, carmine, GO 25
The complete set 1 15

N ew .
Same, da ted  1879.

5 c. de p,, black, 5
10 “ buff, 15.
12£ “ carmine, . 10
25 “ blue, 15
50 1 ‘ gray, 25
1 peseta, brown, 50
The complete set, 1 15

P er fo ra ted . 1880.
5. c.dep,798, green, 5

10 “ “ carmine, 25
12$ “ “ lilac, 10
25 11 “ blue, 15
50 “ “ brown, 25
1 peseta, “ red-brown, 50
The complete set, 1 25

Sam e, dated  1881.
1 c. de peso, green, 5
2J “ bistre, 10
5 “ gray, 15

10 “ brown, 25
20 ‘ ‘ chocolate, 50

The complete set, 1 00

P er fo ra ted . 1882. 
l c .d e  p.,799, green, 3
2 1‘ “ carmine, 5
2* “ “ brown, 8
5 “ “ blue, 15

10 “ “ brown, 25
20 “ “  red brown, 50

The complete set, 1 00

For Porto Eico only.

P er fo ra ted . 1871. 
25 c. dep., blue,
50 ■* green,

P erfo ra ted . 1873. 
25 c. de p., 800, lilac,
50 “ “ brown,
1 peseta, “ brown,

P er fo ra ted . 1874. 
25 c. dep,, 801, blue,
50 “ “ lilac.

P er fo ra ted . 1875. 
25 c, do. p., 802, blue,
50 “  “ green,
1 peseta, “ brown,

U se d

3

5
2
3

25

3

5
3
3

2
5

' 2 
3

2

1
3

10

15

15
50
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N e w . XJsed
P er fo ra ted . 1876.

25 c. de p., 803, lilac, 10
50 “ ‘ blue, 50
1 peseta, black, 'f

P er fo ra ted . 1876.
25 o. de p., 804, lilac, 10

1 peseta, “ black,

P er fo ra ted . 1877.
5 c. de p.. 805, brown, 5 3

10 “ •• rose, 25 15
15 “ “ creen, 25 15
25 “ » blue, 25 3
50 “ “ bistre, 40 5

Same, da ted  1878.
5 c. de p , bistre,

10 “ brown,
25 “ green, 15 5
50 “ blue, 25 5
1 peseta, bistre, 50

Same, dated  1879.
5 c. de p., claret. 5

10 “ brown, 10 5
15 “ black, 15 5
25 “ blue, 20 3
50 " green, 25 5

1 neseta, gray, 50
The complete set. 1 15

P er fo ra ted . 1880.
i  c .  dep., 806, green, 50
* “ “ rose,
1 “ “ lake,
2 “ “ purple, 5
3 “ orange, 5
4 “ “ black,
5 “ “ green, 5

10 “ “ carmine, 10 5
15 “ “ red.brown, 10
25 “ - blue, 15 3
40 “ “ gray, 20 10
50 “ “ brown. 25
1 peseta, “ bistre, 50 25

Sam e, dated  1881.
J m .de peso., rose, 2 ■
1 “ violet, 2
2 “ carmine, 2
4 » green. 3
6 “ claret, 3
8 “ blue, 3
1 e. de peso, green, 5
2 “ rose, 8 5
8 “ red brown, 10

N ew , U sed
5 c. de peso, gray, 15
8 “ chocolate, 20

10 “ lilac, 25
20 “ brown, 50

Set of 6 varieties, 15

P er fo ra ted . 1882,
-l-m.de p.,807, carmine. 2
1 “ “ pink, 2
2 “ “  violet, 3
4 “ “ lilac, S
6 “ 11 brown, 3
8 “ “ gveen, 3
1 c. dep.., “ green, 5
2 “ “ carmine, 8
3 “ "  buff, 10
5 " “ blue, 15
8 “ “ brown, 20

10 “ “ green, 25
20 “ “ lilac, 50
40 “ “ blue, 1 00
80 “ ‘ ‘ bistre, 1 75

Set of 6 varieties, 10
The complete set, 4 00

ST. C H R IST O PH E R .

P er fo ra ted . 1870-82.
i  penny, 
1 "

808, green, 5
‘ 1 rose, 6 2

24 pence, “ claret, 15 10
4 “ “ blue, 25 5
fi “ “ green, 30 5
The complete set, 75 25

ST . DOMINGO.

U nperforated . 1805.
£ real, 809, rose,
1 “ “ green,

j  real, 810, green,
1 “ “ buff.

U nperfora ted . 18G3-G4.
£ real, 811, straw, 50
I “ “ pink, 50 25
j¡ “  “ rose, 25 20
I “ “ gray, 75 50
a “ “ blue, 50
¿ “ “ blue on

rose, 25 20
it “ “ green, 75
\ “ “ yellow, 25 15
1 “ “ green, 25
1 “ “ blue, 25 25



74 PRICE CATALOGUE,

New, Used
1 real. 811, black on

violet,, 25 15
1 '• “ rose, 50 25
1 “ “ gray, 75 50
1 “ “ light-green, 50

P er fo ra ted . 1879,
i  real, 812, lilac, 25
¿ “ “ lilac on

lavender, 25
1 » “  carmine, 35
1 “ “  carmine on

buff, 35 15
The complete set, 1 00

R ouletted . 1880.
1 cent., 813, green, 5
2 “ ci verm., 10
5 “

< i blue, 15
10 “ 4 C rose, 25
20 “ “ bistre, 50
25 “

« lilac, 60
50 " ( t yellow, 1 00
75 "

< t "blue, 1 50
1 peso, C » gold, 2 00
The complete set, 5 00

ENVELOPE STAM PS.

White pap er. 1881.
10 cent., 813, rose. 25
15 *■ “ lemon, 40
40 “ “ brown, 85
60 “ “ g re en , 1 25

B lu e  p a p er . 1881.
5 cent. , 813, blue, 15

45 " “ purple, 1 00

Amber pap er. 1881.
20 cent. , 813, brown, 50
30 “ *■ rose, 75

The co m p le te  set of 8, 5 00

N E WS r  APE ll \V l i  A PP ERS.

M anila p a p er . 1881.
2 cent. , 813, red, 5
3 “ ’ “ black, 10
The set of 2, 12

ST . H ELEN A.
U nperforated . 1837-63.

1 penny, 814, red, 25
4 pence, “ rose, 75 50
6 " " blue, 50 25

N ew . U sed
The same. P er fo ra ted . 1862-08.

1 penny, 814, red, 6 5
2 pence, “
3 “ “

yellow, ’ 15 10
purple, 20 15

4 .*< << rose, 25 15
6 ” “ blue, 30 10
1 sliil., “ green, 60 10
5 “ “ orange, 2 50

ST LU C IA .

P er fo ra ted . 1859.
(1 penny)>815, red, 25
(4 pence), “ blue, 1 00
(6 . ,  ); green, 1 00

P er fo ra ted . 1865.
(1 penny),815, black, 6 5
(4 pence), “ yellow, 20. 10
(6 “ ), “ VI l e t , 30 10
(1 shil’ng), “ orange, 60 10

The same, w ith  fa c i a l  va lu e p r in t ed  
ov er  the stamp. 1882.

1 penny, black, 8

PRO V ISIO N A L ST A M P S.

New va lu e su rch a rg ed . 1881.
£ penny, 816, black on

green, 5
2£ pence, “ black on

vermilion, 20 15

ST . TH O M AS AND PB.UN CE.

P er fo ra ted . 1870-77.
5 reis, bl7, black, 5

10 “ yellow, 10
20 “ i ( straw, 15
25 “ ** red, 20 15
40 “ ** blue, 25
50 gr> en, 25 15

100 •* n lilac, 50
ino “ “ violet, 50
200 “ « t orange, 75
300 “ 44 brown, 1 00

ST. V IN C E N T .
P er fo r ated. 1859-31.

è penny, 818, orange, 10
1 “ i  ( red, 15
1 “ c  c black, 6 5
1 “ if green, 5
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New. Used
4 pence, 818,
4 u “

blue, 40 20
orange, 20 15

6 “ “ green, 30 10
6 “ “ yellow-

green, 30 5
1 shilling, “ purple-

black,
1 »  ' “ brown,
1 “ “ red, * 60 25
1 “  “ vermilion, 60 10

PR O V ISIO N A L STA M PS

New va lu e su rch a rg ed . " 1881-82. 
Half p'jnny ou (S d.
*•1 d.” on 8 d., 819.
“One penny" on C d.
4 on I shilling, vermilion, ■

ST R A IT S  SE T TLE M E N T S.

P er fo ra ted . 1867.
3-2 cents, 820, blue, 15 10
2 u “ brown, 15 15
3 “ “ brow n, 20 15
4 * ‘ il brown, 20 15
6 “ “ yellow, 35
8 “ " yellow, 40 10

12 “ “ green,
24 “ “ rose, 75 15
33 *‘ “ yellow', 1 00 20

P er fo ra ted . 1SGS-72.
2 cents, 821, brown, 8 Oo
4 “ ■« rose, 10 3
6 “ “ lilac, 15 3
8 “ ■■ orange, 20 3

12 “ “ blue, 25 3
24 “ “ green, 50 3
30 “ 832, darei, GO 3
33 “ 823, verm., 75 10
98 “ “ slate, 2 00 5

P erfo ra ted . 1883.
5 cents, 824, claret, 15

10 “ ■ 825, slate, 25

PRO VISIO N AL STA M PS.

New va lue su rch a rg ed . 1879-28. 
5 cents on 4 cents,
5 ou 13 cents, ' 50
5 cents on 8 cents, 25
7 “ 32 “ 23

10 " 6 “ 50 25
10 " 12 " 75 25
10 l( 30
10 on ;30 cents,

N ew . U sed
SU N G E I UJOTTG.

. //*.» Hi , !'*•#• . nn i>
Slumps o f  S tra its Settlem en ts su r ­

ch a rg ed  “S ungei U jong.”  1881.
2 cents, bistre, 15

S u rch a rged  “ 8. U." 1882.
3 cents, brown, 15

SU E S  CAN A L COM PAN Y.

U hpeifora ted . 1870.
1 cent. 826, black,
5 “ “ green,

20 “ “ blue,
40 “ “ red,

SU R IN A M .

P erfo ra ted . 1878-79.
2 i cents, 827, rose, 5 5
3 “ “ green, 8 5
5 “ “ violet, 10 5

10 “ “ gray, 15 5
25 “ “ blue, 30 10
50 “ ‘ ‘ oiange. 60 15
21 gulden, “ orange and

green, 2 50

SW ED EN .

P er fo ra ted . 1855.
3sk. banco, 828, green, 75 50
4 “ “ blue, 25 2
8 “ “ gray, 75 15
8 “ “ yellow, 00 15

24 “ “ reJ, 75 30

P er fo ra ted . 1858,
5 ore. 828, green, 5 2
9 “ “ lilac, 12 5

12 “ “ blue, 10 1
24 *' “ yellow, 20 1
30 “ “ brown, 25 1
50 “ “ carmine, 40 1

The complete set, 10

P er fo ra ted . 1868-66.
3 ore, 829, brown, 3 1

17 “ . 830, violet, 15 5
17 “ “ gray, 15 10
20 “ “ red, 20 3
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N ew . Used 
P erfo ra ted . 1872-78.

3 ore, 831, brown, 2 1
4 .. • * pray, 3 1
5 "  “ green,

violet,
3 1

6 »  “ 5 1
6 “ “ gray, V i

12 "  f‘ blue, 8 1
20 “ “ red. 10 1
24 “  “. orange, 15 1
30 “ " brown, 20 1
50 “  “ carmine, 40 1
1 r. daler,832, blue and

75 3
1 krona, “ blue and 

buff, 75 3
Set of 1 of each value, 2 50 15

OFFICIAL STAMPS. 

P er fo ra ted . 1874.
3 ore, 833, brown, 3 2
4 “ “ gray, 5 3
5 “ “ green, 5 4
6 “ lilac. 6 5
6 ' l “ gray, 5

12 “ “ blue, 10 2
20 “ “ vermilion, 15 5
24 “ “ orange, 20 2
30 ,[ “ brown, 25 2
50 “ “ carmine, 50 5
1 krona, “ blue and

brown, 75 5
Set of 1 of each value, 2 00 25

1877.
( ), 834, blue, 10

N ew . Used 
ENVELOPE STAMP.

1872.
12 ore, 837, blue, 10 5

SW IT Z E RLA N D .

Basle.
U nperfora ted . 1845.

2  ̂rap., 838, blue and red, 2 50

Geneva.

U nperforated . 1844-49.
5 cent., 830, green, 1 50
5 “ “ yellow-green, 1 50
5 “ 840, yellow-green, 1 50
5 “ “ green ou white, 2 50

10 “ “ green,

ENVELOPE STAMP.

5 cent., 840, green, 1 50

Winterthur.
U nperforated . 1850.

2£ rap., 841, red and black, 1 50

Zurich.
P erp en d icu la r  lin es, U nperforated . 

1843.
U N PA ID  L E T T E R  ST A M PS.

P er fo ra ted . 1874.
1 ore, 835, black, 3 2
3 1 ( f t rose, 5 3
5 f t t l brown, 5 3
6 orange, 6 3

12 1 £ “ red, 10 3
20 f  t 1 1 blue, 15 3
24 f t t  f lilac, 25 5
24 < c t  r gray, 20 3
30 f  f • t t green, 25 3
50 ‘ t “ brown, 50 3
1 krona, t f blue and

brown, 75 3
Set of one of each value, 1 50 25

Local Stamps for Stockholm.

P er fo ra ted . 1855-63.
( l s k . ) ,  836. black, 25 15
(3 ore), “ brown, 25 15

4 rap., 842, black,
6 “ “ black, 1 25

H orizontal lines. U nperforated . 
1843.

4 rap., 842, black,
6 “ “ black, 1 00

federal Administration.
.P erforated. 1848-50.

4 cent, , 843, black and red,
5 “ “ black and red, 1 50
5 “ 844, black and red, 1 50
24 “ 845, black and red, 50

“ 846, black and red, 50

U nperfora ted . 1850.
5rappen,847, black on blue, 10
5 “ “ blue on white, 5

10 ■■ “ yellow, 5
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N ew . U sed
10 rappen, 847, orange, 5
15 “ “ small figure, red, 15
15 “ “ large figure, red, 5
15 cent., “ red, 25

U nperfora ted . With silk th read . 
1854-62.

2 rappen,848, gray, 15 10
5 “ “ brown, 15 2

10 “ “ blue, 30 2
15 “ “ rose, 40 2
20 •' "  orange, 40 3
40 " “ green, 50 3
1 franc, “ gray, 75 5

P er fo ra ted . Without silk thread.
1862-75.

2 cent., 849, gray, '  2 1
2 “ “ bistre, 2 1
2 “ “ brown, 5
3 “ “ black, 3 2
5 “ “ brown, 4 1
5 “  “ bistre, 4 1

10 "  “ blue. 8 1
10 “ " rose, 5 1
15 "  “ yellow, 10 5
20 '• “ orange, 10 1
25 "  “ green, 10 1
30 "  “ Vermilion, 20 5
30 “ “ blue, 15 3
40 “ “ green, 20 i>
40 “  “ gray, 20 3
50 “ “ violet, 23 3
GO “ “ bronze, 30 10
1 franc, “ gold, 50 3

P er fo ra ted . 1882.
2 cent., 810, buff, 2
3 “ “ gray, 3
5 “ claret, 5

10 “ “ ri >»e, 8
12 “ 851, bl uè, 10
15 “ “ yellow, 13
20 “ “ orange, 15
23 “ “ green, 1 5
40 rl " gray, 20
50 “ '• bine, 23
1 franc, “ red-brown, 50

E N V E LO PE  ST A M P S.

1867-63.
5 cent., 852, brown, 5 3

10 11 ‘ * rose, 5 3
23 “ “ üTeeö, ‘ 10 5
30 “ “ blue, 15

N ew . U sed  
NEW SPAPER BANDS,

1871-75,
3 cent., 853, red, 5
3 “ 854, rose, 5
2 “ “ bistre, 3
5 “ 858, red,
5 “ 854, rose, 10
5 “ “ brown, 5

UNPAID LETTER STAMPS.

P er fo ra ted . 1878,
1 cent., 855. blue, 2
2 “ 856, blue, 3
3 “ “ blue, 5
5 “ “ blue, 5

10  ,l “ blue, 10
2 0  “ “ blue, 15
50 “ “ blue, 25
1 franc, “ blue, 50
5 francs, “  blue, 2 0 0
The complete set, 3 00

LOCAL STAMPS.

M ountain mow. “ B ela lp” above. Un­
p er fo ra ted . 1873.

5 centimes, violet, 5

“ M a d era n er th a l” above. U nperfo­
rm ed . 1370.

5 centimes, blue, 5

A lpine flow er, “ Hotel do. I iiffh i- 
Gotilm” above. U nperform ed. 1310,

10 centimes, blue and
rose, 5

A lpine rose, “ Tligi K a ltb 'd "  a round .
U npeifo ra ted . 1865,

(15 centimes), rose, 5

P er fo ra ted . 1365.
(15 centimes), rose, 5

E nvelope, “  R ig i-S aheid ee'e” above.
U nperforated . 1869.

(5 cent.). green, 5
(5 “ ), blue, 5
(5 “ )i red, 5

P er fo ra ted . 1877.
(5 cent,.), 837, blue, 5
(•"> ‘ ‘ ), “  red, 5
(5 “ ), “ green, 5

«
 C

Î io
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 to
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 LO
 m
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N d
P er fi ated. 1880. .

(5 cent.), 858 red,
(5 "  ), “ blue, 5

T A SM A N IA .

U nperforated. 1853.
1 penny. 859, blue, 3 00 75
4 pence, 860, orange, 1 00 15

U nperforated. 1855-58.
i  penny, 861, red, 10 3
2 pence, - “ green, 15 5
2 “ “ dark -green, 5
4 “ “ blue, 20 5
6 "  862, i W . 30 10
0 “ “ lilac, 30 19
1 shilling, “ red, 50 15

The, same.s. P erfo ra ted . 1864.
1 penny, 861, red, 8 3
2 pence, “ green, 15 10
4 •< “ blue, 20 5
(i “  863, gray, 30 10
6 “ “ lilac, 30 5
1 shilling, “ red. 50 10

L oca l p rin t. P er fo ra ted . 1870-76,
1 penny, 863, red, 6 1
2 pence, “ green, 10 13 a  (i red-brown, 15 5
4 “ “ blue, 

ye ¡low,
50

4 25 15
8 “ “ lilac, 40 80g »< u blue,

black,
50 25

10 “ “ 50 25
5 shillings,“ violet, 2 50 75

L ondon p r in t. Clo.zed pa ver . P er-
fo r a t ed .  1870.

1 penny, 863, rose, 8 1
2 pence, “ green, 10 1

TOBAGO.

P er fo ra ted . 1879.
1 penny, 864, rose, 6
3 pence, “ blue, 20
6 “ “ orange, 35
1 shilling, “ g teen, 60

N ew . U sed  
P er fo ra ted . 1881.

J penny, 885, brown-
violet, 5

1 " “ brown, 6
4 pence, “ green,

bistre,
25

6 “ “ 30
1 shilling, “ bistre, 60
The complete set, 1 25

TO LIM A.

(S ee United S tates o f  C olom bia.) 

T R A N SV A A L ,

Kepublic.
U nperforated . 1889--70.

1 penny, 866, red, 10 10
3 pence, “ vioiet, 20 15
6 “ “ bine, 30 10
1 shilling, “ green, 60 25

The sam e R ouletted . :1869-70
1 penny, 868, red, 10 10
1 “ “ black, 10
3 pence, “ violet, 20 15
6 “ “ blue, 30 10
1 shilling, "  green, 60 25

The same. P er fo ra ted . 1869.
1 penny, 866, red, 15 10
6 pence, “ blue, 30 10

British. Occupancy.
Same as 1860—70, su r ch a rg ed  “ V. Tl. 

T ransvaa l” in  red , C nperfo ra ted . 
1877.

3 pence, lilac,
6 “ blue,
1 shilling, green,

The same. R ouletted . 1877.
1 shilling,, green,

2 he sam er black su r ch a rq e , 
ra ted . 1877-78.

unp erf o ­

1 penny, red, li)
1 “ red on

blue, 25 25
1 " brown on

yellow, 10
3 pence, violet, 20 15
3 “ ' lilac on

buff. 25 15
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Now. Used
6 pence, blue, 35 10
6 “ blue on

pink, 50 25
6 “ blue on

green, 50 25
6 “ blue on

bl ue, 50 25
1 shilling, green, 75 50

The same. R ouletted . 1877-78.
1 penny, red, 10
1 “ red on

blue, 25 25
1 “ brown on

yellow, 10 5
3 pence, violet, 25 15
3 ' l lilac on

buff, 25 15
6 “ blue, 30 10
6 “ blue on

pink, 50 25
6 “ blue on

green, 50 25
6 “ blue o n

blue, 50 25
1 shilling, green, 00 25

S u rch a rg e  in sm a lle r  typ e. Unper-
fo ra te t i. 1880.

1 penny, orange on
buff, 10

3 pence, violet on
green, 25

3 “ purple on
blue, 25

P er  o uUd. 1879-80.
i  penny, 867 
1 “ *

, vermilion, 5
brown, 8 5

3 pence, “ claret, 15 5
4  n  u areen, 20 15
6 “  “ olive, 30 10
1  shil., “ green, 60 25
2 “ “ blue, 1 25
The complete set, 2 50

PUOVrSiONAI. s t a m p s .

New va lu e su rch a rg ed . 1879--82.
1 penny red ou 6 pence, olive,
1 penny black o i 6 pence, olive, 
Een penny on 4 pence, green,

ENVELOPE STAMPS.

I860.
6 pence, black,

N ew . U se d
1872-73.

6 pence, 886, blue,
6 “ 868, blue,

TBIN ID A D .

B lu e p a p er . U nperforated . 1853. 
(1 penny), 869, red, 50
(4 pence), “ lilac, 2 50
(0 “ ), “ blue, 3 00
(1 shi!.), “ brown, 2 50

White pap er . U nperfora ted . 1854, 
(1 penny), 869, red, 25
5,4 “ ), “ lilac, 2 50
(6 “  ), “ blue, 2 50
(1 shil. ), “ brown, 2 50

G round o f  cro ssed  lines. U nperforated . 
1856.

(6 pence), blue,

Coarse im ita tion  o f  the last. Unper­
fo ra t ed .  1858.

(1 penny), red, 1 00
(6 pence), blue,
(1 shilling), gray,

U nperforated . 1859.
4 pence, 870, lilac,
6 “ “ green,
1 shil., “ blue-black,

P er fo ra ted . 1863-74.
(1 penny),869, red, 6 2
4 pence, 870, brown-

violet, 25
4 “ “ lilac, 25 10
4 ** “ gray, 20 ÏZ 5
6 “ “ green, 30 5
6 “ “ yel.-green," 30 5
1 shilling, 
1 “

“ blue-black. ■¿ 75
“ violet, 75 '■ 'l 10

1 “ “ yellow, 60 ' f5
5 sbil’ngs, “ lake. 2 50Jf!l 00

With va lu e p r in ted  ov er f a c e  o f  the 
Stamp. 1882.

1 penny, black and
red, 8 5

PR O V ISIO N A L ST A M P S.

New va lue su rch a rg ed . 1870-82.
6 penny; lilac, 5
1 d on 6 pence,
2h d. on 6 “
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N ew , U sed
LOCAL STAMP.

U nperforated . 1847.
(4 cents), 871, blue,

T U R K E Y .

Thin pa p er . U nperforated . 1863. 
20 paras, 872, yellow, 15
1 piastre, “ lilac, 15
2 piastres, “ blue, 25
5 “ 11 lake, 25
The complete set, 75

Thick paper. U nperforated . 1862. 
20 paras, 872, yellow, 15
lp iis tre , “ lilac, 15
5 piastres, “ lake,

P er fo ra ted . 1882.
10 paras, 873, green, 10
20 “ “ yellow, 10 5
1 piastre, “ lilac, 15 •5
2 piastres, “ blue, 25 5
5 “ “ lake, 75 . 10

25 “ " orange, 3 00

T he same. U nperforated . 1865. 
10 paras, 873, green,
2 piastres,. “ blue,

P erfo ra ted . 18CS-75.
10 paras, 873 lilac, 5 g
10 “ “ brown, 5
20 “ “ green, 8 3
1 piastre, ‘ ‘ yellow, 15 3
2 piastres, “ red, 30 3
5 “ “ bine, 60 S
g  t  < t l gray. 75 10

25 tf « red. 2 50 1 00
8et of 5 varieties, 10
The compiete set,, 1 25

The same. U nperforated. 1869.
10 paras, 873, brown,
20 “ “ green,

Same as p reced in g , w ith la rg e  su r ­
ch a rge. P er fo ra ted . 1870-82.

10 paras, lilac, 5 1
green, 8 1

20 “ gray, 10
1 piastre, yellow, 15 1
2 piastres, red, 10

New. Used
P er fo ra ted . 1876.

| piastre, 874, lilac, 8 5
f  “ 11 green, 10 5
11 piastres, “ pink, 20 10
2 “ “ yellow, 30 10
5 “ “ blue, 75 25

The complete set, 1 25

P er fo ra ted . 1876-81.
5 paras, 875, black and

yellow, 5 3
10 “ “ black and

rose, 5 2
20 “ « lilac and

green, . 8 2
20 “ “ rose aud

black,
50 “ “ blue and

yellow, 15 2
1 piastre, “ blue aud

black, 15 5
1 piastres, “ blue and

black, 10
2 piastres, " bl ick and

orange, 30 5
5 “ “ red aaid

blue, 60 10
25 “ “ red and

lake, 2 50 75

U N PA ID  L E T T E R  ST A M P S.

Thin pap er . U nperforated . 1862.
20 paras, 872.t brown, 15

1 piastre, brown, 20
2 piastres, cl brown, 25
5 l f biown, 30

P er fo ra ted . 1865.
20 paras, 873., brown, 10 10

1 piastre, brown, 15 5
o piastres r< brown, 30 5
5 “ brown, 60 10

25 ‘ ( a brown, 3 00

Perf ora ted . 1808.
20 paras; 873 ,  bistre, 8 3

1 piastre, t c bistre, 15 3
2 piastres1, “ bistre, 30 3
5 tc £ l bistre, 60 10

35 i  t C ( bistre, 2 50 1 50

ENVELOPE STAMPS. 
1370.

1 piastre, 876. yellow, 25 15
1̂  piastres,“ brown, 31 15
3 t£ if orange, 40 15
6 “ ' c i violet, 75 50
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N ew . U sed  
N EW SPAPER STAMPS.

1865. J
(34 paras), red,
(34 ' ‘ >, k blue,
(34 ‘ ‘ ), white, 15

P er fo ra ted . 1875. .
2 piastres, 877, blue, 10 2

Local Stamps for Constantinople.
P erfo ra ted . 1865.

5 paras, 878, blue, 5
20 “ 1 “ green, 5
40 “ “ rose, 5

Kastendjs and Czernawoda,
P er fo ra ted . 1867.

20 paras, 879, green, 5

Morton’s Letter Post.
' ‘C onstantinople and  D anube lin e  a f  

steam ers, T  B. M orton tif Co.'s 
L etter Post ’’ in  a  cir c le . U nper­

f o rm ed .  1.879.
(20 paras), blue on red, 25
(20 “ ), red ou blue, 55

The same, w ith  a steam er u n d er  T'.
B . M orton  §• C o"  1809.

(20 paras), blue on red, 25
(40 “ ), red on blue, 25

Steamship, “ T. B . M orton tc Co."
above.. P er fo ra ted . 1870.

piastre, green, 10
l ( < red, 15
2 piastres, blue. 25

T. B . M. Sc Go. ' ’ in  the cen tre.
10 paras, black on

blue, 10
10 < t white, 10

T U R K S ISLA N D S.
P er fo ra ted . 1867-79.

1 penny, 880, red, 6 5
1 < < i 1 vermilion, 6 5
6 pc ce, “ black, 30 25
1 shilling, “ indigo, 60 25

The complete set, 1 00
G

N e w . U sed
P er fo ra ted . 1881-82.

| penny, 881, green, 5
24 pence, “ brown, 15
4 “ “ blue, 25

PRO V ISIO N A L ST A M PS.

New va lu e su rch a rged , as sh ow n  in  
cu t No. 882. 1881.

4 on 1 penny, vermilion, 25
4 on 6 pence, black, 25
4 on 1 skil., indigo. 25
4 on 1 ‘ ‘ claret, 25

on 6 pence, black, 50
24 on 1 slid. „ claret, 75
4 on 1 penny, vermilion,
4 on 6 pence, black, 75
4 on 1 shi!., claret, 1 00

TU SCA N Y,

White o r b lu ish pap er, waterm ark ed  
w ith  s tra igh t lin es, o r  p a r ts  o f  a
crow n . LI » p e r fo ra ted 1849.

1 quat.,
1 soldo,
2 soldi,

883, < < black,
yellow,
red,

75 30

1 crazia, l c carmine, 30 5
2 crazie, 11 blue, 30 5
4 “ i  < green, 30 5
6 “ 4 4 blue, 30 10
9 " 

60 “
i  4

a claret,
red,

50 10

White pap er , w aterm ark ed w ith  u n -
du la tin g lines, crossed , n in n in o
f r o m  top to bottom. U nperforated .
1851.

1 quat., 883, black, 25 25
1 soldo, “ yellow.
1 cinzia, “ carmine, 30 5
2 era zie, “ blue, 25 5
4 “ “ green, 30 5
6 “ “ blue, 25 10
9 “ “ violet, 50 25

U nperforated . 1859
1 cent., 884, violet, 25 15
5 “ “ green, 30 15

.  4 < “ yel.-green, 30 15
10 “ ‘ ' brown, 25 5
20 “ “ blue, 30 5
40 “ ' “ carmine, 50 10
80 “ “ red, l 00 25

3 lire, “ yellow,
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-N ew . U sed

TW O  SIC IL IE S .

Naples.
U nperf orated . 1838-60.

£ tórnese,835, blue,
1 “ 886, blue,
1 grano, “ lake, 50 50
1 “ lake, 15 5
2 gTani, 887, 
5 “ 888,

lake, 15 5
lake, 20 6

10 " lake, 35 10
20 “ lake, 50 25
50 “ lake,

U nperforated . 1861.
4 torn ese, 889, green, 6

grano, brown, 6 % 5
1  “ black, 6 5
2 grani, C ( blue, 6 0
5 “ lilac, 50
5 " ( t rose, 6 5

10 “ f t orange, 8
20 “ « t yellow, 8 8
50 “ “ g r a y . 10
50 " i  t blue, 75

Set of 8 varieties, 50

Sicily.
U nperforated . 1859.

i  grano, 
1 “

890,
Ci

orange,
olive,

20
10 10

1 “ i  t brown, 10 10
2 grani, ( < blue, 10 5
5 “ f t carmine, 30 25
5 “ t i red, 15 15

10 “ “ blue, 15 15
20 “ ** blue-black, 20 15
50 “ i t red-brown, 25

U N ITE D  ST A T E S.

U nperforated . 1847.
5 cents, 891, brown, 25 10

10 “ black, 2 50 50

Head, “ U. 8. P osta ge"  above. Un­
p e r fo ra ted . 1851-60.

1 cent, blue, 10 ii
3 cents, red, 5 1
5 “ brown,

10 “ green, 15 10
12 “ black, 25
24 “ liluc,

The same. P er fo ra ted .
New. Used 
1857-60.

1 .cent, blue, 2 1
3 cents, red, 2 1
5 “ brown, 25 25

19, » green, 10 5
12* “ black, 15 5
24 “ lilac, 50 50
30 “ orange, 50 50
90 “ blue, 1 00

“ U. 8 ."  in  low er co rn ers . P er fo ra ted .

1 cent,
1801-80.
blue, - 5 1

2 cents, black, 3 1
3 “ red,

yellow-
brown,

5 1
5 “

2 00 1 00
5 “ brown, 10 5

10 » green, ' 15 1
12 “ black, 25 3
15 “ black, 25 10
24 “ lilac, 50 10
30 “ orange, GO 15
90 “ bine, 2 00 50

Various d e s ign s P er fo ra ted . 1869.
1 cent, bufi', 10 3
2 cents, brown, 5 2
3 “ blue, 5 1
6 “ blue, 15 10

10 •' yellow, 20 15
12 “ green, 25 10
15 “ brown and

blue, 30 15
24 “ green and 

purple, 75 50OCO red and 
blue, 75 50

90 “ 

Head.

black and 
carmine,

P er fo ra ted . 1870-82.
1 cent, blue, 1 1
2 certs, brown, 5 2
2 “ vermilion 2 1
3 “ green, 3 1
5 ■ blue, 10 1
6 •* carmine, 15 5
8 “ red, 6 1
7 “ vermilion, 15 5

10 “ brown, 15 1
10 “ chocolate, to 2
12 “ purple, 25 1%
15 “ orange, 15 2
24 “ violet, 50 10
30 “ 
90 “

black, 30 3
carmine, 90 5
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I
N ew . U se d  

P er fo ra ted . 1833.
5 cents, 898, brown, 5 3

U N PA ID  L E T T E R  ST A M P S.

P er fo ra ted . 1879.
1 cent, 893, brown, 1
2 cents, “ brown, 2
9 “ “ brown, 1
5 “ “ brown, ' 1

10 44 “ brown, 5
80 44 “ brown, 5
50 " “ brown, 10

The complete set, 20

EN VELO PE ST A M P S .

The prices here given are for en­
velopes cut square. Prices of entire 
envelopes vary according to die, size 
or shape. For illustrations of dies 
and full description of all United 
States envelopes see “ Stamped En­
velopes of the United States,” for sale 
by the publisher.

New. Us&d
The same. B u f f  pap er. 1857-60.

1 cent, die 1,, 895, blue, 5
1 “ “ 2. blue,
3 cents. ' 895, red, 25 5
4 “ red and

blue,
6 44 895, red, 1 50

10 “• “ green, 1 50

The sam e . O range -paper. 1857-60,
1 cent, die, 1, 893, blue,

White p a p er . 1881.
3 cents, j pink, 25
6 “ pink, 50

10 41 896, green, 25

, The same. B u f f  pap er. 1861.
3 cents, pink, 25
6 41 pink, 25

10 41 89G, green, 25
13 44 44 red and

brown, 50
20 44 44 red and

blue, 1 00
24 44 44 red and

White pap er. 1853. 1
3 cents, die 1, red,
3 44 44 2a, oo o red, 2
3 "  44 2b, red,
3 44 44 2c, red,
3 44 44 2d, red, 25 2
3 44 1 4 2e, red, 2
6 44 44 green,
6 44 44 red,

10 44 44 1, green,
10 44 44 2, green,

The same. B u f f  pap er . 1853.
3 cents, die 1, red,
3 4, 44 2a, red, 2
3 44 44 2b, red,
3 44 44 2c, red,
3 44 44 2d, red, 25 2
3 44 44 2e, red, 2
6 4 4 44 green,
6 4 4 44 red,

10 4 4 4 4 1, green,
10 44 14 2, green,

White pap er. 1857-60.
3 cents, 895, red, 25 10
4 “ ' red and

blue,
6 “ 895, red, 1 50

10 44 green, 1 50

green, 1 00.
40 “ “ red and

black, 1 00

The same. B lu e pap er. 1861.
3 cents, pink, 1 00 60

B u g  pa p er . 1863.
2 cents, die 1, 897, black, 25 15
2 “ 14 2, black,

The same. O range pap er. 1863. 
2 cents, die, 1, 897, black,
2 “  44 2, black,

White pap er . 1864.
3 cents, 898, rose, 5
3 " 44 brown, 25
6 44 44 rose, 25
0 44 44 purple, 25

1

The same. 
3 cents,
3 “ '
6 “
6 “

B u ff  pap er. 1864.
898, rose, 5 

“ brown, 25­
‘* rose, 25 
“  purple, 20

1

B u ff p a p er . 1865.
2 cents, die 1, black, 5
2 “ “ 2, 899, black, 5 1
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N ew . U sed New.
The same. Orange paper. 1865.

2 cents, die, 1, black, 10
2 “ “ 2, 899, black, 5

18G6.
9 cents, 890, orange, 35 /

13 “ " brown, 35 f
1

18 “ “ red, 35 1
34 “ “ blue, 35
30 “ ■ “ green, 35
40 “ “ pink, 25

White pap er . 1870.
1 cent, blue, 5 3
2 cents, brown, 10 5
3 “ green, 4 1
G “ red, 8

10 “ brown,
purple,

15
12 “ 50
15 “ orange, 40
24 “ violet, 75
30 black, 75
SO ,r carmine, 1 50

The same. Amber pap er . 1870.
1 cent, blue, 5
2 cents, brown, 5 2
3 " green, 4 1
6 “ red, lu
7 “ vermilidn, 15

10 “ brown, 25
12 “ purple, 50
15 “ orange, 50
24 “ violet, 75
30 black, 75
SO carmine, 1 30

The same. Cream pap er. 1870.
3 cents, green. 5 1
6 “ red, 10

is purple, 50
15 “ orange, 75
24 “ violet, 75
30 “ black. 1 00
90 “ carmine, 1 50

The same. O range pap er. 1870.
1 cent, blue, 5
2 cents, brown, 5

Die A. White pap er . 1874.
1 cent, blue, 75 25
2 cents, brown, 50
3 “ green, 35 5

10 *' brown, 1 00

The same. Amber pap er.
1 cent, blue, 1 00
2 cents, brown, 50
3 “ green, 35

10 brown, 1 00

The same. O range -paper.
1 cent, blue, 1 00
1 “ light-blue, 23

The sam e. Or earn p a p er .
3 cents, green, 25

Die B. White p a p er . 1874.
2 cents, brown, 15

The same. A mber pap er .
' 2 cents, brown, 15

The same. O range pap er.
2 cents, brown, 15

| Die G. White p a p er . 1875,
1 cent, blue, 2
2 cents, brown, 50
2 “ red, 3
3 “ green, 4
5 “ blue. 10
G “ red, 8

10 “ brown, 15
13 “ purple 50
15 “ orange, 20
2 \ “ lilac, 75
30 “ black, 40
SO “ carmine, 1 10

The same. Amber pap er .
1 ce lit, blue, 2
2 cents, brown, 50O 11 & red, 3
3 “ green, 4
5 “ blue. 10
G “ redf 10
7 “ vermilion, 75

10 “ brown, 15
12 “ purple, 50
15 “ orange, 50
24 " lilac, 75
30 “ black, 75
90 “ carmine, 2 00

Used

10

25
10

10

10

10

10

1

1
1

2

1

1
1

3



PRICE CATALOGUE. 8 5

New. Used
The same. C ream  paper.

2 cents, red, 3 1
3 “ green, 4 1
S “ bine, 15
6 " red. 10 2

12 “ purple, 50
15 " orange, 50
24 " lilac, 75
30 “ black, 1 00
90 “ carmine, 2 00

The same O range p a p er .
1 cent, blue, 2 1
2 cent,9, brown,

The same. B lu e pap er.
3 cents, green, 4 1
5 " blue, 10

The same. F awn pap er. 1878 1 G
O to

2 cents, red, 3 1
3 “ green, 4 1
5 “ blue,
6 “ red,

White pap er . 1882. 
5 cents, 900, brown,

F aw n pap er . 1882.
5 cents, 900, brown,

\

B lu e  pap er. 18&2. .
5 cents, 900, brown,

CENTEN NIAT, E N V E LO PE S.

187(1.
8 cents, green, 10 5
8 “ red, 10 5

N E W S P A P E R  W R A P P E R S .

O range pap er . 1857.
1 cent, 895, blue, 10

M anila pap er. 1857.
1 cent, 895, blue, 25

S traw  p a p er  1857.
1 cent, 895, blue,

M anila p a p er . 1865.
2 cents, die, 1, 897, black,
2 “ 11 2, black,

N ew . U sed
M anila pap er . 1863.

2 cents, die, 1, black, 10 
2 “ “ 2, 899, black, 3

Straw  p a p er . 1865.
2 cents, die, 2, 899, black, 10

M anila pap er. 1870.
1 cent, blue, 5 i
2 cents, brown, 3 i

Die A. M anila pap er. 1874.
1 cent, blue, 50 15
2 cents, 
2 “

red,
brown, 1 00 50

D ie B. M anila pap er. 1874.
2 cents, brown, 10

Die C. M anila pap er. 1875.
1 cent, blue, 2 1
2 cents, brown, 1 00
2 “ red. 3 1

NEWSPAPER STAMPS,

P erfo ra ted . 1865.
5 cents, blue, 10

10 “ green, 25
25 “ red, 40

The complete set. 70

P er fo ra ted . 1875.
2 cents, 901, black, 5
3 “ “ black, 5
4 “ “ black, 8
Ô “ 11 black, 10
8 “ “ black, 10
9 “ “ black, 15

10 “ “ black, 15
12 “ carmine, 20
24 “ carmine, 40
30 “ cannine, 45
48 “ carmine, 60
60 “ carmine, 70
72 “ carmine, 80
84 “ carmine, 95
96 “ carmine, 1 10

1 92 brown, 2 10
3 00 vermilion, 3 25
6 00 blue, 6 25
9 00 orange, 9 25

12 00 green, 12 25
24 00 . purple. 24 25
36 00 red, 36 25
48 00 brown, 48 25
60 00 liiac, 60 25
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N ew . U sad
GOVERNMENT LOCALS.

1844-50.
Alexandria.

5 cents, 902, biack on
bua;

Baltimore.
1 cent, 903, black, 1 50 1 00
1 “ “ red,
5 cents, 904, black,

Brattleboro’.
5 cents, 905, buff,

New Haven.
5 cents, 906, red,

New York,
cent, 907, buff, 1 00n
cents,fi

“ pink, 
908, green, 

“ buff,
“ violet,<( 909, black, 1 00

Providence.
5 cents, 910, black,

10 - ‘ ' black,

St, Louis.
5 cents, 911, black,

10 “ “ black,

CARRIER STAMPS.

1851.
1 cent, 913, blue, 5
1 “ 913, blue,

l B
25

OFFICIAL STAMPS.

1873,
AGRICULTÖR AL DEPARTMENT
1 cent, 914, straw, 25
2 cents, straw, 10
3 “ straw, 2
6 '* straw, « 10

10 “ S t r a w , 25
12 “ straw, 25
15 “ straw, 50
24 “ straw, SO
SO “ straw, 50

The set, unused, 3 00

Now, Us od
EXECUTIVE DEPARTMENT.
1 cent, carmine, 25
2 cents, carmine, 25
3 “ curmine, 25
6 “ carmine, 50

10 “ carmine, 25

. INTERIOR DEPARTMENT.
1 cent, vermilion, 3
2 cents, vermilion, 2
3 “ vermilion, 1
G “ vermilion, 1

10 “ vermilion, 3
12 “ vermilion, 3
15 “ vermilion, 3
24 “ vermilion, 3
30 “ vermilion, 5
90 “ vermilion, 5
The set unused, 3 50

DEPARTMENT OF JUSTICE.
1 cent, purple, 25
2 cents, purple, 15
3 “ purple, 3
6 “ purple, 5

10 “ purple, 10
12 “ purple, 10
15 “ purple, 15
24 “ purple. 50
30 “ purple, 25
90 “ purple, 1 00

The set, unused, 3 50

NAVY DEPARTMENT.
1 cent, blue, 15
2 cents, blue, 5
3 “ blue, 1
G “ blue, 3
7 “ blue, 25

10 “ blue, 10
12 “ blue, 5
15 “ blue, 10
24 “ blue, 15
30 “ blue, 10
90 “ blue, 75

The set, unused, 3 50

POST OFFICE DEPARTMENT.
1 cent, 915, black, 5
2 cents, “ black, 5
3 •' “ black. 1
6 “ “ black, 5

10 “ black, 25
12 “ “  black, 5
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15 cents, 915, black,
New. Used

5
24 “ “ black, 10
30 “ " black, 5
90 “ “ |)lack, 5

The Bet, unused, 3 50

ENVELOPE STAMPS-
Canary pap er . 1873.

2 cents, " black, 15 10
3 " black, 10 2
6 " black, 26 10

C anary p a p er . 1875.
2 cents, black, 10 2
3 “ black, 5 1
6 “ black, 25 5

W hitepaper. 1877.
3 cents, black, 10

Amber pap er . 1878.
3 cents, black, 25

STATE DEPARTMENT.
1 cent, green, 25
2 cents, green, 15
3 " green, 15
6 “ green, 15
7 “ green, 15

10 “ green, 15
12 “ green, • 25
15 “ green, 20
24 “ green, 50
30 “ green, 35
90 “ green, 1 00
$2 00 black and green,.
5 00 black and green,

10 00 black and green.
20 00 black and green,

Set of eleven, unused, 4 00
Set of twelve, unused, 7 00

TREASURY DEPARTMENT.
1 cent, brown, 2
2 cents, brown, 1
3 “ brown, 1
6 “ brown, 1
7 “ brown, 10

10 “ brown, 2
12 “ brown, 2
15 “ brown, 2
24 “ brown, 50
30 “ brown, 2
90 " brown, 3

The set, unused, 2 50

New. Used
W AR DEPARTMENT.

1 cent, red, 2
2 cents. red, 5
3 11 red, 1
6 “ red, 1
7 " red, 25

10 “ red, 5
12 “ red, 3
15 “ red. 5
24 “ red, 5
30 “ red, 3
90 “ red, 25

The complete set, 75

ENVELOPE STAMPS.

W hite p a p er . 1873.
1 cent, red,
2 cents red,
3 “ red, 5
0 “ red, 10

10 “ red,
12 “ red, 25
15 “ red,
24 “ red,
30 “ red,

Amber pap er. 1873.
3 cents, red,

Cream pap er. 1873.
3 cents, red, 5
6 “ red,

W hitepaper, 1875.
1 cent, red,
2 cents, red,
3 “ red,
6 “ red, 5

10 *■ red,
12 “ red, 10
15 “ red,
30 “ red,

Amber pap er . 1875.
1 cent, red,
2 cents, red,
3 “ red, 5
tì “ red,

10 “ red,
12 “ red,
15 “ red,
30 “ red,
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N ew . U sed N ew . U sed
Cream p a p e r . 1875.

3 cents, red,
6 a red,

12 11 red,
15 a red,
80 (t red,

Orange pap er. 1875.
2 cents, red, 25

B lu e pap er. 1875.
3 cents, red, 25

Fawn pap er. 1879.
3 cents, red, 25

N EW SPAPER W RAPPERS.

M anila pap er. 1873.
1 cent, red, 5 3
2 cents, red,

M anila p a p e r . 1875.
1 cent, red, 3 2
2 cents, red, 50

UNITED STATES OP CO-
Ij OMBIA.

U nperfora "d. 1859.
5 cent., 016, lilac. 1 00 1 00
5 " t ( brown, 1 50

10 “ t i yellow, 1 25 1 00
20 “ 11 blue,

White pap er. U nperforated. 60.
24- cent. , 917, green, 1 50
5 “ lilac, 1 00 1 00
5 “ “ blue, 1. 00 1 00

10 “ orange, 1 00 1 00
10 “ brown, 1 25 1 00
20 “ u blue, 1 00 75

1 peso, <( rose, 2 00

B lu e pap er . U nperfor ated. 1860.
1 peso, 917, rose,

U n p e r f 'orated. 1861.
24 cent. , 918,' black. 6 00 5 00
5 '■ 1 ( yellow', 3 00 9 50
5 11 i f buff, 8 00 3 00

10 » 11 blue, 4 00 2 50
20 “

(  c red, 4 00 3 00
1 peso, 1 < rose, 6 00 5 00

U nperform ed . 18G2.
10 cent,, 919, blue, 3 00
20 ■* “ red,
50 “ “ green,

1 peso, “ lilac,

B lu e p a p er . U nperfo ra ted . 1863.
10 cent., 920, blue, 1 00
20 “ red,
50 “ 11 green, 2 00

White p a p er . U nperforated . 1863.
5 cent,, 920, yellow, 40 25

10 “ “ blue, 50
20 “ “ red, 1 00
50 u » green,

U nperforated. 1864.
5 cent., 921, yellow, 25 20

10 “ “ blue, 60 40
20 “ " red, 75 75
50 “ “ green, 1 50 1 00
1 peso, “ lilac, 2 50

U nperfora ted . 1865.
1 cent., 922, rose, 5 5

“ 923, lilac, 15 15
5 “ 924, yellow, 20 15

10 “ “ violet, 30 10
20 “ “ blue, 50 20
50 "  “ green, 1 50 50
1 peso, “ vermilion, 2 00 25

i ( carmine 1 00

U nperforated . 1867.
Scent,, 925, orange, 25 25

10 “ lilac, 30 10
20 “ blue, 50 25
50 “ green, 1 50 50
1 peso, vermilion, 2 00 25
1 ,l carmine 1 00

U nperforated . 1868-69,
5 cent, 926, orange, 25 0

10 “ 927, violet, 25 3
20 “ blue, 50 5
25 “ black on

blue, 50 10
25 “ green,
50 “ green, 1 25 50
5 pesos, green, 8 00 2 00

10 " verm., 15 00 2 00
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New. Used
U nperforated . 1870-77.

1 cent., 928. green, 5 3
1 “ “  pink, 5 3
2 “ brown, 10 5
2* » 929, purple, 10 5
5 “ yellow, 20 10
5 “ orange, 20 5
1 peso, rose, 2 00 10
1 “ orange, 25
5 pesos, green, 8 00 50

10 “ verm., 15 00 50
10 “ rose, 15 00 50

U nperfora ted . 1874.
10 cent., 930, violet, 25 3

W hitepaper. U nperf ora ted . 1876.
5 cent., 931, violet, 20 3
5 " “  lilac, 20 2

10 “ 932, brown, 25 2
10 “ 1 ‘  claret, 25 3
20 “ 933, blue, 50 5
20 “ “  light blue, 50 5

Set of one of each value, 8

The same. B lu e p ap e r. 1881.
5 cent,, 931, violet,

10 “ 932, brown,
20 “ 933, blue,
50 “ green,
1 peso, orange,

FO R FO REIG N CO RRESPO N D EN CE.

U nperforated. 1881.
1 cent., 934, green, 5 3
2 < ( 44 red, 10 3
5 à t  c blue, 15 3

10 t  i lilac, 25 5
20 11 ( ( black, 50 0

The complete set, 1 00 20

FOIi INTERNAL USE

U nperforated. 1881
1 cent., 935, black on

green, 5 5
2 M <( black on

rose, 10 10
5 ( 4 n black on

lilac, 25 10

U N P A I D LETTER STAM PS.

U nperforated. 1865
25 cent., 936, blue, 25 10
50 44 “ yellow, 2 00 1 50
1 peso, rose, 3 00 1 50

New. Used
L arge “A'' in  cen tre. U nperfo ra ted . 

1865-70.
5 cent.,square, black, 30 25
5 “ reel., black, 20 20

RE G ISTRA TIO N  ST A M PS.

Large “ H” in  cen tre. U nperforated. 
1865-70.

5 cent.,square,black, 30 25
5 “ rect., black, 20 20

B lu e p a p er . 1881.
5 cent.,square,black,

L arge ob lon g , tr i-co lo r ed  f a g  on  the 
upper h a l f  f lo a t in g  to the r igh t. 
“‘L'stados Unidos de Colombia,” 
above. 1865.

25 centavos, brown,etc., 1 00 100 
50 “ brown, etc., 1 50 1 00

F lap f lo a t in g  to the left,, “Estados 
Unidos de C olombia” p a r t ly  above 
and p a r t ly  on  the fla g . 1867.

50 centavos, brown,etc ,1 50 1 25

‘ ‘E stados Unidos de Colombia” on  the 
f la g . 1870.

50 centavos, brown,etc., 1 50 1 25

U nperforated. 1881.
10 cen t, 937, violet, 30 25

Atttioquia,

U nperforated . 1868.
2£ cent., 938, blue,
5 “ green,

10 “ lilac,
1 peso, i red,

U nperforated. 1869-71.
2 J  cent., 939, blue, 20 15
5 “ “ green, 30 25
5 “  “ light green,

(small stars), 30 25
10 “ “ lilac, 40 25
20 “ “ brown, 50 25
1 peso, carmine, 3 00 2 50
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U nperforated. 1874.
1 cent., 940, green, 10
5 “  gn-en, 

“ violet,
30

10 40
20 “ brown, 50
50 “ blue, 1 50
1 peso, red, 3 00
2 pesos, yellow, 4 00
5 “  rose, 10 00

U nperforated. 1876.
1 cent, 941, black, 10
1 “  “  black on

green, 10
2* “ 942, blue, 20
5 “ green,

(white mimerais), 30
5 “  green,

Now. Used

25

(colored numerala). 30 
10 “ violet,

2£ cent. 
5 “

blue,
green,

5 cent,, 947, blue, 25
10 " lilac, 40

P er fo ra ted . 1879
5 cent., 948, blue, 20

10 “ “ violet, 40
20 “ “ red, 50
40 “ “ brown, 1 00

The complete set, 2 00

25

25

Bolivar.
U nperfora ted . 1863-05.

10 cent,, 943, red, 1 50 1 00
10 “ “ green,

1 peso, “ red,

40 5 cent., 950, green, 15 5
10 “ blue, 25 10

1879. 20 “ “ red, 50 25
15 50 “ yellow, 1 00
25 The complete set, 1 75

P er fo ra ted . 1878,

U nperforated . 1873.
5 cent., 944, blue, 25

10 “ lilac, 40
20 “  green, 75
80 “ 945, vermilion, 2 00

U nperfora ted . 1874.
5 cent., 946, blue, 25

U nperforated. 1878-79.

20
35
75

15

15

The same, da ted  1880. 1882. 
80 cent., 943, green, 1 75 .
1 peso, “ orange, 2 50

. New, Used
P er fo ra ted . 1882.

5 pesos, 1025, blue and red,
10 ,l “ brown and blue,

Gundinamarca,
U nperfora ted . 1870-72.

5 cent., 949, blue, 20
10 “ “ red 50

U nperfora ted . 1878-82.
10 centavos, red, 40
20 “ green, 50
15 cent., 248, blue, 10

Panama.
1878.

5 cent,, 950, green,

Tolima.
U nperfora ted . 1870.

5 cent., 951, black on blue,
5 “ “ black on buff,
5 “ “ black-on white,

10 “ “ black on white,

U nperfora ted . 1871-78.
5 cent,, 

10 “

50 “
1 peso, 
5 pesos,

952, brown,
blue,
green,
red,
red,

15 
25 

1 25 
3 00

U nperfora ted . 1879-80.
5 centavos,

10 “

50 “ 953,
1 peso,
2 pesos,

brown,
blue,
green,
red,
lilac,

25 
40 

1 50 
3 00

U R U G U A Y .
U nperfora ted . 1856. 

60 cents,, 954, blue, 5 00 
80 “ “ green, 75

1 real, “ red, 75
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N ew . Used
U nperforated. 1859

60 cent . ,  955, lilac, 80 25
80 “ ( I orange, 50 35

100 “ rose, 75 50
120 “

<{ blue, 60 35
180 " a green, 75 75
240 “ red, To 75

U nperforated . 1859.
60 cent., 956, lilac, 20 10
80 “ f t orange, 30 25

100 “ a rose, 40 25
120 “

1 1 blue, 40 25
180 “

i t green, 75 75

U nperfora ied . 1860.
120 cen . ,  957. blue, 5 00
130 “ green, 75
240 “

t t reel, 75

U nperfora ted . 1864.
6 cent. 958, rose, 25 20

U nperfora ted . 1866.
1 cent. 959, black, 5
5 “ 960. blue, 15 10

10 “
t  i green, 25 10

15 “ ‘ ‘ yellow. 30 15
20 “ rose, 40 10

The complete set, 40

The same. P er fo ra ted . 1872.
1 cent. 959, black, 10
5 " 960, blue, 15 5

10 “ green. 25 10
15 “ yellow, 30 10
20 “ rose, 40 5

The complete set, 1 00 35

New York p r in t .  E ngraved. Rou-
letted . 1877- 9,

1 cent,, 961, red-brown, 5 3
5 “ 962, green, 15 2

10 “ 963, vermilion, 25 5
20 “ “ brown. 40 3
50 “ “ black, 1 00 10
1 peso, “ blue, 2 00 50
Set of five varieties, 20
The complete set, 70

L oca l p r in t .  L ithographed R ou-
* ' letted . 1880-81.
. 1 cent., 961, light brown, 5 3

7 “ 964, blue. 20

Ne vT. TIse4
P er fo ra ted . 1882.

1 cent., 965, green, 5 3
S “ '• carmine, 10 5

TOO LATE STAMPS.

Stamps o f  g en era l issue, su r ch a rg ed  
“ F uera  de l l o r a ” in  black. 1879. 

15 cent., 960, yellow,
1 “ 961, brown, 10
5 •' 962, green, / 15

10 “ 968, vermilion,
20 “ “ brown,
50 “ “ black,
1 peso, “ blue,

OFFICIAL STAMPS.

Stamps o f  g en era l issue, su rch a rg ed
“ O fficial." 1881.

15 cent., 960, orange,
1 “ 961, brown.
1 “ “ light-brown,
5 “ 962, green,
7 “ 964, blue,

10 “ 968, vermilion,
20 “ “ brown,
50 “ “ black,
1 peso, “ blue,

PR O V ISIO N A L ST A M PS.

New va lu e su r ch a rg ed  in  black. Un­
p e r fo ra ted .  1865.

5 cent., on 12c.,blue, 1 00 1 00
10 11 “ 8c.,gieen, 1 00 1 00
15 t t “ 10c.,ochre, 1 00 1 00
20 * * “ 6c., rose, 1 00 1. 00

ENVELOPE STAMPS.

1866.
5 cent. , 966, blue, 20

10 f t “ green, 80

1879.
5 cent. , 967, red, 25

10 1 t 968, blue, 35
20 a 969, carmine, 50

S u rch a rged  “ F uera  de H oraP  1879. 
5 cent,, 967, red,

1881.
5 cent, 970, green, 15

N EW SPAPER w r a p p e r s ,

1879.
1 cent., 971, carmine, 5



9 2 PRICE CATALOGUE.

N ew.
S urcha rg ed  “ F u era  úe Hora ’ ’
1 «ent., 971, carmine,

VENEZUELA.

Used N ew.
1879. rn o v iS T O N A i, s t a m p s .

Used

“E s c u e l a s ’ Stamps, su r ch a r g ed  with  
two lines o f  in sc r ip t ion  and used  as 
Postage Stamps. Unperforated.

1879.
Unperforated. 1859.

i[ real, 972, orange, 5
* “ “ yellow, 10
1 " " blue, 15
2 reales, “ red, 5
The complete set,

10
1 centesimo, orange
5 cent simi, orange

10 10 “ blue,
10 30 “ blue,
10 50 “ bine,
35 GO “ ■ blue,

10
25

1 peso, rose.
Unperforated. 1861.

i cent., 973, green, 20
i “ “ purple, 25
1 “ brown, 25

3 “  rose,
5 ‘ 1 rose,

Same as last, w ithout surcharge. P e r ­
f o ra t ed .  1880.

Unperforated .  1863.
¿ cent., 974, red, 50
1 “ “  slate, 50
$ real. “ yellow. 15 10
1 “ “ blue, 25 20
2 reales, green, 50 35

Unperforated. 1866
J ceni.,, 975, green, 25
1 “ “ blue-green, 25
4 real, “ lilac, 20 5
1 “ ‘ ‘ red, 30 10
2 reale.'}. “ yellow, 50 15

5 céntimos, orange, 10
10 “ orange, 10
25 “ orange, 10
50 “ orange, 10

1 bolivar, bine,

La Gluaira and St. Thomas.
Unperforated .  1864. 

cent., 977, whit>,
“  “  rose.
“ “ green,
“ “ yellow,
“ “ blue,

Same as p r e ced in g ,  su r ch a rg ed  with 
two lines o f  inscr ip tion . Unper­
f o ra t ed .  1874.

1 centavo, lilac, 5
2 centavos, green, 8
 ̂real, lilac. 20 5

1 ‘ red, 30 5
2 reales, yeliowT, 50 10

Per fo ra ted .  1880.
5 cents, 976, blue, 5 3

10 “ “ carmine, 8 5
25 “ “ orange, 15 5
50 “ “ brown, 25 5

1 bolivar, “ green. 50 25
The complete set. 1 00

Bust o f  Bolvear to left. P er fo ra ted .
1882.

5 cent., blue,
10 " bistre,
25 “ gray,
50 - green,
1 bolivar, violet,

L arg e  figures in  co rn ers .  L arg e  p e r ­
f o ra t io n s .  1864.

$ real, 978. carmine,
2 reales, “ green, 15
2 “ “  orange,

Small f igu res .  Small p e r fo ra t ion s .
1864.

£ real, 978, red, 15
 ̂ “ “ blue, 15

2 reales, “  green, 25 15
2 “ “ orange, 25
The complete set, \ 75

Tinted pap er .  Per fo ra ted .  1869.
t real, 979, green, 15
2 reales, “ rose, 25

White pap er .  Per fo ra ted .  1876.
1 real, 979, green, 10
2 reales, “ rose, 15
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PRICE CATALOGUE. 9 3

Neiv. Used
V IC T O R IA .

Unper fo rated .  1850.
1 penny, 980, red, 20
2 pence, “ gray, 25
3 “ “ blue, 10

The same. Rhuletted  1S61. 
1 penny, 980, rod,
3 pence, “ blue,

7he same. P er fo ra t ed .  1861. 
3 pence, 980, blue,

Unperforated. 1852-56,
1 penny, 981, green, 75
2 pence, “ lilac, 25

The same. Roulet ted .  1856.
6 pence, 981, blue, 10

Unperforated .  1854-58. 
pence, 983, orange, 5
shil , “ green, 50

The same.. Rouletted. 1861, 
pence, 982, orange, '
shil., “ green, 10

The same. P er fo ra t ed .  1801-01.
pence, 982, orange,

“ “ black, . 35
shi!., “ green, 10

“ blue, 5

Unper fo rated .  1854.
1 shil., 983, blue on

white, 25

The sam e Rouletted.  1861.
1 shil., 883, blue on

white,

The same. P e r fo ra t ed .  1861.
1 sliil., 983, blue on

white, 10

Unperf'orated. 1859.
1 penny, 984, green,
2 pence, “ lilac,
4 “ “ red, 10

The same. R ovle f ted .  1859-60.
1 penny, 984, green,
2 pence, “ lilac,
4 “  “ red. 10

New. Used
The same. Per fo ra ted .  1860.

penny, 984, green, 10
pence, “ lilac, 5

“ “  red, 5

P er fo ra t ed .  1862.
penny, 985, green, 25 5

Per fo ra t ed .  1862--66.
pence, 980, blue, 10

“ “ lake,
‘ ‘ rose, 3

orange,
“ "  black, 10

Per fo ra ted .  1862.
pence, 987, black, 5

P er fo ra t ed .  1863-68.
penny, 988, green, 6 2
pence, “ lilac, 

" “ rose,
10 2
20 2

“ “ orange, 75 50
shil,, 989. blue on

blue,
“  “ blue on

60 3

yellow,
“ “  blue and

red, 2 00 15

P er fo ra t ed .  1866-69.
pence, 990, lilac, 10 1

“ ^91, lilac,
“ “ orange,

25 10
1,6 2

“ 992, blue, 30 2
“ “ slate, 75
“ “ brown, 50 10

P er fo ra t ed  1813--81.
penny, 993, red, \ 5 2

“ 994, green, 6 1
pence, 995, violet. 10 1.

988, brown, 40 10
“ 996, red-orown, 50 10

shilling, blue, 60 5

Per fo ra ted .  1877. 
penny, 993, red on pink,

“ 994, green on yellow,

P er fo ra t ed .  1881.
pence, 997, red-brown, 10 1

carmine, 25 3
sh., 998, blue, 1 25 10

1
2
4

1

3
3
4
6
G

0

1
2
4
8
1

5

5

2
3
3
6

10
10

è
1
2
8
9
1

i
1

2
4
2
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New. Used

' PROVISIONAL STAMPS.

New va lue su r cha rg ed .  1873-76.
$ penny on 1 penny, 5 2
8 pence on 9 pence,
9 “  10 “  10

TOO LATE STAMP.

Head “ Too Late” above. Unper­
f o r a l e d .  1854.

6 pence, lilac and green,

REGISTRATION STAMP.

Head, “R eg i s t e r ed" above. U nper ­
fo ra t ed .  1854.

1 shilling, rose and blub,

ENVELOPE STAMPS,

1869.
1 penny, 999. green on blue,
1 “ “ green on white,
2 pence, 1000, pink on

white, 15
2 “ “ pink on

blue, 15

White pap er .  1882.
1 penny, 1001, green, 10

REGISTERED LETTER ENVELOPE. 

1881.
4 pence,1003, lilac, 25

NEWSPAPER BANDS.

18G9-73,
j  penny, 988, green, 10
1 “ “ green, 10

V IR G IN  ISLA N D S.

N ew . U sed

W E ST E R N  A U ST R A L IA .

Unperforated. 1855-57.
2 pence, 1008, brick-red, 3 00 1 50 
4 “  “  blue, 50 50
6 “ “ bronze, 3 00 2 50
1 shil., 1009, brown, 1 00

The same. Eouletted. 1857.
.2 pence, 1008, brick-red,
4 “ “ blue,
6 " “ bronze,
1 shil., 1009, brown,

Unperforated. 1860.
1 penny,1010, black, 50 15
2 pence, “ orange, 20 15
4 “ “ blue,
6 “ “ green, 1 50 1 00

The same. Eouletted. 1861.
1 penny,1010, black,
2 pence, “ orange,
4 “ “ b.ue,
6 “ “ green,

Per fo ra ted .  1862.
1 penny,1010, red, 10 5
2 pence, “ blue, 15 10
4 “ “ vermilion, 75 25
6 ir “ violet, 75 20
1 shil., “ green, 00 15

Per fo ra t ed .  1865-72.
1 penny,1010, straw, 6 2
2 pence, “ yellow, 10 2
8 “ 1011, brown, 15 5
4 “ 1010, rose, 20 5
6 “ “ lilac, 30 5
6 “ “ violet, 35 10
Set of one of' each  V a lu e , 75 15

PROVISIONAL STAM r.

Per fo ra t ed .  1875.
1 penny, 1003, green, 0
4 pence, 1004, red-brown, 25 
6 ‘ ‘ 1005, rose, 30
1 stall., 1006, crimson, 60
1 “ “ crimson

(scarletedge), 60 
The complete set, " 1 75

Perforated .  1880.
1 penny, 1007, green, 5
2£ pence, “  red-brown, 15

New va lue su r cha rg ed .  1875.
1 penny on2 pence, yellow, 10

W U R T IM B U f lG .

U nper fo ra ied  1851.
1 kr., 1012, buff, 1 10 5
3 “ “ yellow, 20 2
6 “ “ green, 30 3
9 “ “ pink, 40 5

18 “ violet, 60 25
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New . Used N ew . Used

TJnperfirated, With silk thread. 1857.
1 kr., 1013, brown, 10
3 “ 11 orange, 3
6 “ “ green, 5
9 “ rose, 5

18 “ “ blue. 25

The same. Unperforated . Without
silk thread. 1860,

1 kr., 1013, brown, i 5
3 “ “ orange, 2
6 “ “ green, 5
9 “ “ rose, 5

18 “ "  blue, 10

The same P er fo ra t ed . 1860.
1 kr., 1013, brown, 15 5
S “ “ orange, 15 2
6 “ 11 green, 25 5
9 “ “ rose, 40 5

18 “ “ blue, 50 10

P er fo ra t ed .  1862-64.
1 kr,, 1013, green, 5 2
3 * “ rose, 5 2
6 f' “ blue, 15 3
9 “ “ brown, 20 3

18 “ “ orange, 30 10

The same. Roulet led . 1865-73
1 kr., 1013, green, 3 2
3 “ ‘ ‘ rose, 5 2
6 “ “ blue, 10 3
7 “ “ blue, 15 5
9 “ “ brown, 20 5

18 " “ orange, 30 10
70 “ “ violet, 50

Roule l ied .  1868-73.
1 kr., 1014, green, 3 1
2 “ “  orange, 5 3
3 “ “ rose, 6 1
7 “ “ blue, 10 2
9 “ “ brown, 15 3

14 “ “ orange, 25 5
TUe complete set, 12

The same. P er fo ra t ed . 1874.
1 kr., 1014, green, 3

P er fo ra t ed .  1875-82.
3 pfen., 1015, green, 3 1
5 “ “  violet, 3 1

10 “ “ rose, 8 1
20 “ “ blue, 10 1
25 “ “ brown, 15 5
50 “ “  gray, 30 1

50 pfen., 1015, green, 80 1
2 marks, “ orange, 15
2 “ “  T erm , on buff, 15
5 “ “ blue,

ENVELOPE STAMPS.

White paper. Green inscrip tion .  
L arge  letters. 1802.

3 kr,, 1016, rose,
6 “ “ blue,
9 “ “ brown,

The same. B lu e  paper . Green in-
scr ip t ion . Small letters. 1863.

3 kr. , 1016, rose,
6 “ “ blue, 75
9 ■* “ brown, 20 5

The same. B lue pap er . In scr ip t ion
in  va r iou s  co lors. 1865,

1 kr. , 1016, green,
3 “ ‘ ‘ rose, oÖ 2
6 “ “ blue, 15 5

The same. Without inscrip tion . 1874.
1 kr. , 1016, green, 2 2
3 “ ' “ rose,

1875.
5 pfen., 1017, vi let, 5 2

10 “ ‘1 rose. 10 2

5 “ and 1 kr.,violet and
green, 15

10 “ and 8 kr.,rose, 15

N E W S P A P E R  BANDS.

Wh ite p ap  er . 1872-7 5.
1 kr. , 1014, green, 3
3 pfen., 1015, green, 3 2

The same. B u f f  pap er .  1878. 
Spfen., 1015,. green,

RETURN LETTER, STAMPS,

Unperforated. 1863.
( ), 1018, black, 10

Roylet led . 1867.
( ), 1018, blaek, 10

OFFICIAL STAMPS. .

Per fo ra ted .  1875.
5 pfen., 1019, lilac, 10

10 “ “ rose, 25
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«£

N ew . U sed
rl l iù  same, with black surcharge .  1875. 
5 pfen., 1019, lilac,

10 “ '■ rose, ■

Per fo ra t ed  1881. 
8 pfen,, 1030, green,
5 “ violet, 5

10 " “ rose, 5
20 “ “ blue, 5
25 “ “ brown, 5
50 “ “ green,

E N V ELO PE ST A M P.

5 pfen., 1019, lilac, 5

A d d e n d a .
A RG E N TIN E  R E P U B L IC .

N E W SP A P E R  W R A P P E R .

B u f f  p ap er .  1883.
£ centavo, 30, brown,

BARBADOS.
Per fo ra ted .  1882.

J penny, 1021, green, 5
1 “ “ rose, ■ 8 5
2jr pence, “ blue, 15

B R A Z IL .

Per fo ra ted .  1883.
10 reis, 112, black,

CAPE OP GOOD HOPE.
P er fo ra t ed .  1883.

3 pence, 153, bistre, 10 5

R E O I S T K A T I O  N E N V E  T.O P E .

1883.
4 pence, 1033, blue,

FIJI ISLANDS.
Per fo rated . 1832.

5 sliil., 319, black and rose,

New.
FRA N CE .

EN VELO PE ST A M P .

B lu e p ap er .  1882.

N E W SP A P E R  W R A P P E R S .

1882. /
1 cen t, 348, lilac, /
2 “ “ red-brown,

U N PA ID  L E T T E R  ST A M PS.

Per fo ra t ed .  1883.
1 cent., 245, black,
2 “ “ black,
3 “ w black,
4 “ “ black,
5 “ “  black, 

“ black.10 “
15 “ “ black,
20 “ “ black,
40 “ ‘ ‘ black,

1 franc, “ black,
2 francs, “ black,
5 “ ,l black,

H A Y T I.

Per fo ra t ed .  1882.
3 cent, 32(1, brown,
5 *■ “ green,

IN D IA. (B R IT IS H .)
Per fo ra ted .  1882.

1 anna, 1033, chocolaie,

L IB E R IA .

R E G ISTRA TIO N  E N V ELO PE. 

1881.
10 cents, 1024, black,

N ICA RA G U A .
Per fo ra ted .  1882.

10 centavos, violet,

Used

00
 o
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5®" Electrotypes of any out :n this bonk will be supplied, to responsible 
parties only, at 30 cents each.

R O W L A N D  HILL,

SLlO R IG IN A T O R  O F T H E  P O S T A G E  S T A M P .





The Popular Packets.
m  BEST MS m  f;{lE&PEST i

The. first fo u ite e n  P a c k e t s  o f th e  f o li jw in g  fist 
a re  m ad e up o í -itam ps from  all p a rts  o f  th e  w o rld  
a n d  w ith o u t  a n y  duplicates»  T im  fo u rteen  w ill be 
s e a t  to  aw e  ad d ress ’ fo r  $*.oot p o st fre e  ; by r e g is ­
tered  m a il for if“ to.

No. 23 contains 12 stamps Iron»' An.siralia,
• such as F iji Islands, Western Australia 

is',van), Sandwich Islands, etc. Price,
. 25 cents; l>v mail, 28 cents.

No. 24 contains 12 West India- Island stamps, 
including . icyti St. Domingo, v hgin 
islands Go;ii.;ua, etc. Price. -A cents; 
by maii, 28 cents.

No. 25 contains 32 South and. Central 'Ameri­
can stamps, from Honduras, Salvador, 
Ecttcdc! «nd other countries. Price, 
25 cents; by mail, 28 cents.

No. 23 contains It! stamps from Asia, such as 
China, fem e i , abitan, Shanghai, etc. 
Price. 25 c a i - ; by mail, 2H cents.

No. 27 contains 3 . African stamps,.!deluding 
Gambia, Fernando Po, Liberia, St. 
rider..-, etc. 1'r ice, 25 cents; by mail, 
28 cents.

No. 28 contain-- id no need European stamps, 
frr..n iluhyria, Malta,¡iu i Merino,lios- 
;...„ ere Price, 25 i-t«; by man, 28 fits. 

-No. 29 contains 12 scarce stamps from coun­
tries mi now baring a separate exis­
tence such as Lul> -ck, Modena, Tuscany 
Parma, etc. ¿V 25 cents; by mail, 
28 cents.

No. 30 contain. 20 A.i.-ith an.I Central Ameri­
can stamps into; to my i ie ¡ragua, I ’ru- 

\ s- .i- .A , Mexico and other 
scarce, varieties. '■'rice, 60 cents; by­
mail, 53 < eir.

No, 31 contains 30 unused Eta opean stamps 
from U&sce and 1... rrairic-, Servia, Tur­
key, Iceland, Eastern Rmirnelia and 
other countries. Price. SO cunte; hy 
mail, 53 cents,

. 32 contains 25 stamps from Asia; Africa 
cud Australia, i: siding Angola, Sb-mt 
Leone, (¡riciiaknniVV: ; i,', k'vlmi.í ! :i¡eu- 
Frae States, etc. . Price, 50 cents; -by 
mail, 53 cents.

33 ci nUiius N.Oivt) Tndiu stamps snob 
a; A W . Now.nuggets Ihlmpour. 
.Sonull and other rare kinds. IVioc.-, 
81.00.

No. 54 i - o i ; 50 mused scat;.¡ -.-. many very 
scare.: sin-.h -s-s Cyprus, Montenegro, 
R'iniitn '’ '.ates, Luxemburg OfliciálJ 
tionic i u-an- States, etc. Price, 8 ! .0».

X.

.Ml, ■

No. 35 contains!«;! stamps from the West Io- 
dies, including 'Bahamas, Nevis,- St, 
í ¡i’.oia, Turks lslands. Ss. Vincent, Porto
Rico, Tobago and turns/ other scarce 
kinds Price, 81.00.

No. SC contains 5b United Siam-' Slump?, in» 
eluding i no of tne large neivspap ■-;■ 
stamps, o.ttiuials, itnnaid letter stamps, 
etc. - Price, 81.00. '

. T h e  fo llo w in g  P a c k e t s  d o  n o t difir-.r e n tir e ly  
fro m  e a c h  o th e r, b u t  n ot a  s in g le  ¿ a p líc a te  w ill 
be fo u r ii . a n y  ,tie o f  th e m , e x c e p t M o. 37. 
' t h e y  arc. w e ll  w o r th  vie- u ir e n a o a  o f  th o se  h a v ­
in g  a lr e a d y  .-.olleetioas o f  - toce a large  n u m b er.

No. 37 ebb. tai ns ;GO stamps, duplicates. A 
good I ku-bot f- ; trading or to sell again. 
Price, 25 ceñís.

No. 38 contains 80 United Stoles Odlcial 
stamps from the Departments of Justicw, 
Agiiculture, AVitr, Navy, etc. Price, 
50 cents.

No. 39 contains 125 stamps iron; various conn- • 
tries icr all. parte of the world. Price,

No. 40 contains 30 stamps' from Asia,. Africa 
and Australia, Including such scarce 
varieties s-s .fold Coast. Phüipphn: 
Islands; Samo;,, Lagos, Liberia, ( 1-uiihia 
Cape Verde Is lamb,. New 2enku;d , old j, 
and titany others. Price. /MM.

2,o. 41 contains 11(1 South and Cantuti Ameri­
can stamps, m.itJij very, scar.' u. snrlras 
Boll via. British Hondurrs», Costa .Kiwi, 

Surinam, Antioquiu, F':;:;,r-.- Bolivar 
and there ec,dolly ss good. Price,

; by registered mail, y.5 15 
No. 42. contains 135 skimps liv.tr. 33» conn tries 

ir: .11 parts r.J lib world. ,tn excel - 
lent Packet for those wishing; to. have 
nen dy all the stun!;.' issuing counlr: ■ 
roprc..,-.nl -il in tin it albums, Ibice. 
¡85.00 ; h; registered mail, 85.10,

No. 13 contains 500 -teimps, iticluding many 
rare \ arieties,michas.Paraguay lir-. .¡on 
Grkptalund West, jloxan biqr.e, Nova 
Scotia, Straits SetíUmiáote (1st issc.r i. 
Cas! 1 lucre and «the.- varieties too 
numerous to mentí. .1. Brice, ¡*10.00. 

No. 41 contains 1000 stamp*; ..i- diíiétonf 
This Racket make- a. h «tter collet ti- ■ . 
than U found in 'tie p.'ssess'ion of the 
majority of collectors and is a. bargain 
never beJ'ht-o offered by any ol-ht- r »k-aicr. 
Price, / : .00. A Youths’ Compare.»> 
.Album i,- included with this Packet, «1 
Mij-r other album u ¡I! ■■ sent by ndd>ng 
tlieii.'tfcreuec: betwu-n its pi-« e ami lie > 
of lit" Youtlis’ C->:apat-,ii)n.

T h e  -. a  v e  Í. a c k e t ?  a r e  a l i  t h e  vr.ry  e a s t  t h a t  cop 
b e  p u t  up far  t h t  m o n e y .  T h e  stcii .  p t a r e  i go o d  
c o r d i i i u n  Fid m a n y a r e  r a r o  « n d  su c h  e s  o re  n o t  
Q5t .fb.Uy put in P a c k e t s  hy other dealers.

I t ,  W, D0EBXN; Cor, rlfcb and Library Sts',, Philadelphia.
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